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 Chojnów, dnia 23.03.2009 r.
Postanowienie


Na podstawie art. 48 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227z późn. zm.), po zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Wrocławiu
postanawiam

odstąpić od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla „Lokalnego Program Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007-2013”.
Uzasadnienie

Burmistrz Miasta Chojnowa opracował dokument pn.: „Lokalny Program Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007-2013”.  Rewitalizacja obejmuje swym zasięgiem ulice pl. Zamkowy, teren przy obelisku - ul. Chmielna, Rynek, część ul. Legnickiej (do ul. Reja), teren wokół kościoła p.w. św. Apostołów Piotra i Pawła, ul. Królowej Jadwigi, ul. Konarskiego, ul. Ściegiennego, ul. Grottgera. 

Zakres inwestycyjny „Lokalnego Programu Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007-2013” zamyka się w granicach jednej gminy tj. w granicach administracyjnych miasta Chojnowa i nie należy do projektów dokumentów wyznaczających ramy dla późniejszych realizacji przedsięwzięć  mogących znacząco oddziaływać na środowisko i planowane do realizacji inwestycje              w ramach tego programu nie znajdują się w granicach obszarów Natura 2000 oraz w innych obszarach chronionych.

 Zgodnie z art. 48 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, burmistrz wystąpił o uzgodnienie do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego odnośnie odstąpienia od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko. Pismem nr RDOŚ-02-WSI-6617-2/7/09ag z dnia 04.02.2009 r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska uznał, iż realizacja przedsięwzięć w ramach w/w programu ze względu na charakter i skalę oddziaływania nie wymaga przeprowadzenie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko oraz postanowieniem nr ZNS-Jw-621-67/09 z dnia 04.02.2009 r. Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny we Wrocławiu wyraził opinię o możliwości odstąpienia od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla „Lokalnego Programu Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007-2013”. 
Biorąc powyższe pod uwagę postanowiono jak w sentencji. 
Otrzymuje:
1. Burmistrz Miasta Chojnowa.
2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny we Wrocławiu.

3. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska we Wrocławiu.

4. a/a.
