Protokół nr XXV/04


z sesji Rady Miejskiej Chojnowa


z dnia 8 czerwca 2004 roku


==========================================================


XXV nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył przewodniczący Tadeusz Bobyk. 


Po powitaniu radnych i zaproszonych gości przewodniczący stwierdził, że na stan 15 radnych obecnych na sesji jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecny na sesji był radny Piotr Zegzdryn.





Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:


Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa


Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa


Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa


Barbara Jasińska – Wójt Gminy Chojnów


Wanda Chomiczewska – Zastępca Wójta Gminy Chojnów


Dariusz Mendus – Przewodniczący Rady Gminy Chojnów


Stanisława Repa – Radna Rady Powiatu Legnickiego


Włodzimierz Zatorski – Radny Rady Powiatu Legnickiego


Mikołaj Bidnyk – Radny Rady Powiatu Legnickiego


Andrzej Rudek – Radny Rady Powiatu Legnickiego


Mieczysław Jasiński – Radny Rady Gminy Chojnów


Andrzej Pyrz – Radny Rady Gminy Chojnów


Jadwiga Haraszkiewicz – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Legnicy


Łucja Strzelec – WIOŚ Wrocław - Delegatura w Legnicy


Lidia Borowiec – PWOZ „Profet” w Osetnicy





Porządek obrad:


  1. Otwarcie sesji.


  2. Przyjęcie porządku obrad.


  3. Informacja dotycząca zaawansowania prac nad budową biofiltra �   w Przedsiębiorstwie Utylizacji Odpadów Zwierzęcych „PROFET” sp. z o.o. �   w Osetnicy.


  4. Zamknięcie obrad.





Ad. 1.


Otwarcie sesji


Zrealizowano.





Ad.2.


Przyjęcie porządku obrad





Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk odczytał porządek obrad. Następnie poinformował, że sesja została zwołana na wniosek radnego Tadeusza Stasiewicza oraz grupy radnych.





Radna Joanna Katarzyna Dziedzic złożyła wniosek o zmianę do porządku obrad tj. dodanie punktu „Sprawy różne”.





Przewodniczący Rady przypomniał zebranym, że wnioskodawca dzisiejszej sesji proponował, aby była ona poświęcona tylko sprawom PWOZ „Profet” w Osetnicy.





„Za” wnioskiem radnej Joanny Katarzyny Dziedzic o dodanie do porządku obrad punktu ”Sprawy różne” głosowało 7 radnych, przy 7 głosach „przeciwnych”.





Następnie przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.





Porządek obrad przyjęto w głosowaniu 9 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”. 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu – radna Joanna Katarzyna Dziedzic i radny Wojciech Urbaniak. Podczas głosowania na sali obrad nieobecny był radny Jerzy Kucharski.





Ad.3. 


Informacja dotycząca zaawansowania prac nad budową biofiltra w Przedsiębiorstwie Utylizacji Odpadów Zwierzęcych „PROFET” sp. z o.o. Osetnica.





Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk poprosił o zabranie głosu Burmistrza Miasta Chojnowa Jana Serkiesa.





Burmistrz – zabierając głos przypomniał zebranym, że dzisiejsza sesja został zwołana na wniosek radnego Tadeusza Stasiewicz w celu wyjaśnienia spraw związanych z funkcjonowaniem zakładu „Profet” Osetnica.





Radny Zygmunt Edward Miłuch – zauważył, że ideą tej sesji było wyjaśnienie sprawy związanej z budową biofiltra w „Profecie”.





Przewodniczący poinformował, że 4 czerwca br. radni zostali zaproszeni przez właściciela firmy „Profet” Osetnica na spotkanie, podczas którego została omówiona szczegółowo procedura budowy biofiltra. Radni mieli również możliwość zapoznania się z funkcjonowaniem tego zakładu.





Lidia Borowiec – poinformowała, że 5 lutego br. (po uzyskaniu pozwolenia na budowę biofiltra) PROFET złożył wniosek o dofinansowanie z SAPARD-u. 25 maja br. został on wstępnie oceniony, a następnie przesłany do dalszej oceny. Do końca czerwca br. będzie informacja o wynikach przydziału środków z SAPARD-u. Rozpoczęcie inwestycji przed podpisaniem umowy z Agencją Restrukturyzacji spowoduje utracenie szansy na dofinansowanie tego przedsięwzięcia. Termin realizacji tej inwestycji to 3 miesiące.





Radna Iwona Foremny zwróciła się z pytaniem do pani Lidii Borowiec, skąd będą środki na budowę biofiltra, jeżeli SAPARD nie dofinansuje inwestycji?





Lidia Borowiec – poinformowała, że w przypadku funduszy SAPARD przedsiębiorstwo musi całą inwestycję zrealizować z własnych środków, a następnie jest częściowy koszt zwracany.


Inwestycja zostanie rozpoczęta bez względu na rozstrzygnięcie ze strony SAPARD-u, a przypuszczalny termin zakończenia to koniec listopada br.





Radny Wojciech Urbaniak – poinformował, że ma wątpliwość co do gwarancji podanego terminu. Chciałby, aby Rada Miejska przyjęła stanowisko, w którym uwzględniona będzie data zakończenia inwestycji wraz z konsekwencjami związanymi z niedotrzymaniem wymienionego w nim terminu.


Zgłosił wniosek formalny, aby Rada Miejska Chojnowa przyjęła stanowisko uwzględniające ostateczną datę oddania do eksploatacji biofiltra.


Później przekaże przewodniczącemu do przegłosowania treść przygotowanego stanowiska.





Jadwiga Haraszkiewicz – poinformowała, że rozporządzeniem obowiązującym jest Rozporządzenie Nr 1774 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 3 października 2002 r., ustanawiające przepisy zdrowotne związane z wykorzystaniem odpadów zwierzęcych. Ze względu na warunki weterynaryjne ww. rozporządzenie nie nakłada obowiązku (na zakład utylizacyjny) zainstalowania urządzeń dezodorujących, którym jest biofiltr i nie daje delegacji do zamknięcia podmiotu.





Radny Tadeusz Stasiewicz poinformował zebranych, że uczestniczył we wszystkich spotkaniach z przedstawicielami (właścicielem) firmy „Profet” Osetnica. Właściciel firmy pan Matteka zapewniał wszystkich, że posiada środki finansowe na założenie bifiltrów oraz określił termin ukończenia inwestycji na 30 kwietnia br. 





Włodzimierz Zatorski – zwrócił się z pytaniem, co określa warunki magazynowania odpadów w tego typu zakładach? 





Jadwiga Haraszkiewicz – poinformowała, że warunków nikt nie określa, a każdy zakład ma swoją określoną moc przerobową, do której musi się dostosować. Magazynowanie jest zabronione.





Włodzimierz Zatorski – poinformował, że w ubiegłym roku zdarzały się zapasy. Zapytał, czy taka sytuacja skutkuje jakimiś konsekwencjami?





Jadwiga Haraszkiewicz – poinformowała, że wymieniona sytuacja może spowodować zamknięcie zakładu.





Radny Jerzy Kucharski – poinformował, że obecnie jesteśmy w okresie przejściowym, gdy obowiązują stare przepisy, a jednocześnie przygotowujemy się do nowych przepisów. Tego typu zakłady muszą uzyskać pozwolenie zintegrowane, jeśli chodzi o gospodarkę odpadami. Przepisy zintegrowane określają, ile można magazynować i w jaki sposób. Pozwolenia zintegrowanego można nie uzyskać do 2007 roku.





Łucja Strzelec – poinformowała, że od 1 stycznia 2006 roku zakład „Profet” Osetnica będzie musiał uzyskać pozwolenie zintegrowane. Zanieczyszczenia środowiska przez „Profet” zdarzają się sporadycznie. Zakład ma również uregulowany stan prawny w zakresie gospodarki odpadami. Sprawa odoru na dziś nie jest prawnie uregulowana. Odór nie może być podstawą do podjęcia działań wstrzymujących pracę zakładu, ponieważ inspekcja ochrony środowiska może podjąć działania w przypadku naruszenia konkretnych norm. Dodała, że nie ma przepisów określających czas przetrzymywania surowca na terenie zakładu. Przepisu określają: „jak najszybciej”. 





Radny Tadeusz Stasiewicz zrozumiał, że firma „Profet” spełnia wszelkie wymogi dot. WIOŚ-u.





Łucja Strzelec – poinformowała, że WIOŚ pełni działalność kontrolną. Polega ona na kontroli wymagań wynikających z przepisów i przestrzegania wydanych decyzji (starosty). Na dzień dzisiejszy sporadycznie zdarzają się niewielkie przekroczenia w tym zakładzie. 


W trakcie przeprowadzanych kontroli zwraca się uwagę na uszczelnianie procesów technologicznych, sprawdzane są destruktory, sposób przerobu surowca, sprawdzane są decyzje. Obecny właściciel zrobił bardzo wiele na terenie tego zakładu, np. budowa oczyszczalni ścieków, przebudowa hali przyjęcia surowca. 





Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z prośbą o przedstawienie uchwały podjętej przez Radę Gminy Chojnów w sprawie budowy biofiltra w firmie „Profet” Osetnica.





Radny Tadeusz Stasiewicz uważa, że takie zakłady muszą być. Jednakże smród przeszkadza mieszkańcom. 





Mieczysław Jasiński zwrócił się z prośbą do pani prezes Lidii Borowiec o zapewnienie wszystkich zebranych, że pomimo nieotrzymania przez zakład „Profet” Osetnica środków z funduszy SAPAD-u, inwestycja (budowa biofiltru) będzie zrealizowana i nie będzie takiej sytuacji, iż właściciel będzie szukał środków z innych funduszy.





Lidia Borowiec poinformowała, że po otrzymaniu informacji z SAPARD-u – nawet negatywnej – inwestycja zostanie zrealizowana.





Radny Wojciech Urbaniak przedstawił stanowisko Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie oddania do użytku w zakładzie „Profet” w Osetnicy biofiltra redukującego uciążliwe zapachy.


„W celu ograniczenia uciążliwego oddziaływania zakładu na środowisko, jego właściciel deklaruje uruchomienie biofiltra w proponowanym przez siebie terminie do 15 grudnia 2004 r. 


	W razie jego niedotrzymania Rada Miejska Chojnowa zobowiązuje burmistrza Miasta Chojnowa do podjęcia stosownych działań.”





Poinformował, że w ww. stanowisku nie są wymienione działania, jednakże będą one polegały na wstrzymaniu produkcji w tym zakładzie.





Poprosił o potraktowanie stanowiska jako wniosku formalnego i przegłosowanie go przez radnych.





Przewodniczący Rady Gminy Dariusz Mendus – podziękował za zaproszenie na sesję radnych Rady Gminy. Rada gminy w tym zakresie nie podjęła żadnej uchwały i stanowiska w tej sprawie. W kwietniu Rada Gminy wysłuchała informacji pana prezesa Matteki, który wytłumaczył przyczyny późniejszego terminu zakończenia inwestycji. Rada Gminy przyjęła informację ze zrozumieniem i oczekuje na zrealizowanie inwestycji.





Przewodniczący ogłosił 10. minutową przerwę.





Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do treści przedstawionego stanowiska?





Burmistrz zwrócił się z propozycją do radnych Rady Miejskiej Chojnowa, aby podobnie jak Rada Gminy Chojnów wstrzymać się z podejmowaniem stanowiska i po terminie 15 grudnia 2004 r. ponownie spotkać się w celu podjęcia stanowiska.





Radna Jolanta Wrotna poinformowała, że w przedstawionym stanowisku jest poparcie stanowiska gminy Chojnów. Jednocześnie stanowisko Rady Miejskiej Chojnów wyraźnie określa oczekiwania radnych w stosunku do organu wykonawczego w przypadku niedotrzymania terminu zakończenia inwestycji.





Łucja Strzelec poinformowała, że Prawo o ochronie środowiska mówi o odpowiedzialności administracyjnej oraz wskazuje osoby właściwe do podejmowania decyzji. Art. 363 mówi, że wójt, burmistrz lub prezydent miasta może w drodze decyzji nakazać osobie fizycznej w ramach zwykłego korzystania ze środowiska ograniczenie tej uciążliwości i podjęcie działań dążących do jej ograniczenia.





Radny Tadeusz Stasiewicz poinformował, że intencją tego stanowiska jest, aby burmistrz miasta czynił starania w odpowiednich jednostkach.





Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk poinformował, że intencją Rady Miejskiej Chojnowa nie jest zamykanie zakładu. Rada dąży, aby w Osetnicy powstał biofiltr. 





Następnie przedstawił stanowisko Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie oddania do użytku w zakładzie „Profet” w Osetnicy biofiltra redukującego uciążliwe zapachy.





„Za” przyjęciem stanowiska głosowało 11 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym” i 1 głosie „wstrzymującym się”.





Radna Joanna Dziedzic złożyła wniosek formalny o zwołanie Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych – w planie posiedzeń komisji nie ujęto posiedzenia tej komisji.





Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że posiedzenie Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych planowane jest �na 22.06.2004 r. o godz. 13.00.





Radny Jerzy Kucharski poinformował, że w planie pracy komisji zdrowia była wizyta w zakładzie „Profet” w Osetnicy. Radni mieli okazję zapoznać się z funkcjonowaniem tego zakładu podczas spotkania przedsesyjnego z właścicielem tego zakładu, w związku z powyższym proponuje rozpocząć pracę nad miejskim planem gospodarki odpadami. 22 czerwca br. będzie możliwość zreferowania założeń planu przez jego autora. Projekt dokumentu jest w posiadaniu urzędu. 





Ad. 4.


Zamknięcie obrad





W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym i zaproszonym gościom za udział w obradach. 








Przewodniczył








Tadeusz Bobyk








Protokołowała: Maria Zawiślańska
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