Protokół nr XXVII/04


z sesji Rady Miejskiej Chojnowa


z dnia 30 czerwca 2004 roku


==========================================================


XXVII nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył przewodniczący Tadeusz Bobyk. 


Po powitaniu radnych i zaproszonych gości przewodniczący stwierdził, że na stan 15 radnych, obecnych na sesji jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować.





Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:


Jarosław Humenny – Wicestarosta Powiatu Legnickiego


Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa


Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa


Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa


Ewa Wiszniewska – Kierownik MOPS w Chojnowie


Andrzej Rudek – Dyrektor ChZGKiM


Iwona Faluta-Borys – Dyrektor Przedszkola Nr 3 w Chojnowie


Dorota Pisarska – Dyrektor Przedszkola Nr 1 w Chojnowie


Michał Mulik – były I Sekretarz Komitetu Miejskiego w Chojnowie


Tadeusz Podwiński – były Wicewojewoda Legnicki


Jerzy Turzańki – były lekarz wojewódzki


Zygmunt Makowski – lekarz Przychodni Rejonowej w Chojnowie


Jerzy Peszko 


Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie


Zdzisława Kwapisz – NZOZ w Chojnowie


Włodzimierz Więcek – lekarz stomatolog


Jacek Król – lekarz chirurg


Danuta Iwaszko – lekarz Przychodni Rejonowej w Chojnowie


Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie





Porządek obrad:


  1. Otwarcie sesji.


  2. Przyjęcie porządku obrad.


  3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa”.


  4. Przyznanie Panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta �   Chojnowa”.


  5. Zamknięcie obrad.





Ad. 1.


Otwarcie sesji


Zrealizowano.








Ad.2.


Przyjęcie porządku obrad





Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk odczytał porządek obrad. 





„Za” przyjęciem porządku obrad w proponowanym brzmieniu głosowano jednomyślnie.





Ad.3. 


Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa”.





Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa” został omówiony na komisji budżetowej i zaproponowane poprawki zostały umieszczone w projekcie.





Radna Joanna Dziedzic uważa, że w przygotowanym projekcie uchwały wystąpiły liczne błędy. Program rozwoju lokalnego miasta Chojnowa powinien być omówiony przez wszystkie komisje rady oraz powinien być otwarty na propozycje mieszkańców miasta.





Burmistrz poinformował, że przedstawiony dokument jest nieodzownym elementem przy ubieganiu się o środki pozabudżetowe. O potrzebie przygotowania takiego dokumentu dowiedzieliśmy się w maju br., więc był on przygotowany bardzo szybko przez firmę „Arleg” i dostarczony radnym w celu podjęcia uchwały jeszcze w czerwcu br., ponieważ lipiec jest miesiącem urlopowym, a więc wolnym od prac rady. Bardzo krótki termin uniemożliwił skorygowanie Planu przed dostarczeniem go radnym. Plan rozwoju lokalnego miasta Chojnowa został omówiony szczegółowo na komisji budżetowej, a błędy zostały poprawione. Przeprosił radnych za zaistniałą sytuację.





Radny Tadeusz Stasiewicz zaproponował, aby firma przygotowująca plan rozwoju obniżyła wartość wykonania zlecenia.





Burmistrz poinformował, że będzie prowadził negocjacje.





Radna Iwona Foremny uważa, że gdyby pracownicy urzędu opracowali taki plan rozwoju, to miałby on miej błędów merytorycznych.





Burmistrz poinformował, że obecnie pracownicy mają dużo obowiązków, w związku z czym nie są w stanie wykonywać dodatkowych spraw w bardzo krótkim czasie.





Teresa Marciniszyn poinformowała, że za opracowanie jednego studium firma z Wrocławia zażądała 24.000 zł. Firma z Legnicy za kwotę 16.000 zł opracowała nam dwa studia oraz plan rozwoju lokalnego.





Radna Iwona Foremny zwróciła się z pytaniem, czy pozostałe dokumenty opracowywane przez ww. firmę będą miały taką samą jakość? 





Burmistrz wyjaśnił, iż będą one dokładnie opracowane i przeanalizowane.





Radny Piotr Zegzdryn złożył wniosek o zamknięcie dyskusji.





Przewodniczący poddał głosowaniu wniosek radnego Piotra Zegzdryna o zamknięcie dyskusji.





„Za” wnioskiem radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad nieobecny byli radni: Maciej Cieśla i Jan Skowroński.





Następnie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa”.





a) Uchwała Nr XXVII/130/04 w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa”;


„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad nieobecny byli radni: Maciej Cieśla i Jan Skowroński.


Uchwała w załączeniu.





Ad. 4.


Przyznanie Panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta �Chojnowa”.





Przewodniczący Rady przedstawił zebranym protokół z niejawnego posiedzenia Kapituły opiniującej wniosek o przyznanie tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa” w dniu 28 czerwca 2004 roku, z którego wynika, że Kapituła na swym posiedzeniu poparła wniosek grupy radnych o przyznanie Panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”.


Następnie przedstawił uchwałę w sprawie nadania Panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”.





a) Uchwała Nr XXVII/131/04 w sprawie nadania Panu Andrzejowi Antoniemu Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”;


„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad nieobecny był radny Maciej Cieśla i radny Jan Skowroński.


Uchwała w załączeniu.





Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach sesji.





Po przerwie na stan 15 radnych na sali obrad obecnych było 12 radnych. Nieobecni to: radny Maciej Cieśla, radny Jerzy Kucharski i radny Tadeusz Stasiewicz.





Przewodniczący Rady otworzył II część XXVII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa.


Powitał honorowego gościa Pana Andrzeja Pawłowskiego, jego żonę Marię Pawłowską oraz wszystkich przybyłych na sesję.





Radny Włodzimierz Boczek przedstawił zebranym wniosek o nadanie Panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”:


„WNIOSEK o nadanie panu Andrzejowi Pawłowskiemu tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”


Andrzej Pawłowski urodzony 29 października 1926 roku we Lwowie; �syn Marcina i Izabeli; zamieszkały: 59-225 Chojnów, ul. Dąbrowskiego 28/5 (od 23 listopada 1964 r.).


We Lwowie spędził dzieciństwo, tam również w 1942 roku ukończył Tajne Gimnazjum Ogólnokształcące. Został powołany do wojska 24 sierpnia 1944 r. 15 lutego 1945 r. trafił do oficerskiej Szkoły Piechoty, którą ukończył w stopniu podporucznika. Lata 1947-1952 to studia na Wydziale Lekarskim Akademii Medycznej we Wrocławiu. Miejscem odbywania stażu podyplomowego i równocześnie pierwszym miejscem pracy w zawodzie lekarza była Góra Śląska. Pracował tam w okresie 1 marca 1953 r. – 31 grudnia 1956 r.


Następnie wrócił do Wrocławia i tu został asystentem, później starszym asystentem I Kliniki Chirurgii Kierowanej przez prof. Czyżewskiego.


W 1957 roku otrzymał Io specjalizacji z chirurgii ogólnej, IIo w 1960 roku. Lata 1960- 1964 spędził w Legnicy, gdzie pracował w szpitalu chirurgicznym.


	16 czerwca 1964 roku przyjechał do Chojnowa, do uruchomionego po przekształceniu ze Szpitala Przeciwgruźliczego Szpitala Rejonowego. Był ordynatorem oddziału chirurgicznego, pierwszym i wieloletnim dyrektorem tego szpitala do roku 1990. Obowiązki chirurga pełnił do końca funkcjonowania szpitala tj. do października 2000 roku. 


Chojnów to nie tylko praca zawodowa, ale również działalność społeczna. W okresie 1965-1982 był radnym Rady Miejskiej w Chojnowie. Pełnił również obowiązki członka Komisji Kontroli Zawodowej przy Prezydium Wojewódzkiej Rady Narodowej. 11 listopada 2001 roku został awansowany na stopień majora Wojska Polskiego. 


Za swoją działalność zawodową i społeczną został wyróżniony:


w 1972 roku Srebrnym Krzyżem Zasługi;


w 1984 roku Krzyżem Kawalerskim Orderu Odrodzenia Polski;


w 1989 roku Medalem Zasłużony Lekarz PRL.


Żona Maria – lekarz laryngolog. Jest ojcem 2 córek.”





Przewodniczący Rady wręczył Panu Andrzejowi Pawłowskiemu „Akt nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”.





Burmistrz pogratulował Panu Andrzejowi Pawłowskiemu otrzymania tytułu „Zasłużony dla Miasta Chojnowa”. Podziękował za wieloletnie poświęcenie w pracy i pomoc wszystkim, którzy potrzebowali fachowej opieki zdrowotnej i życzliwość każdego dnia. Podziękowania złożył w imieniu wszystkich mieszkańców Chojnowa.





Michał Mulik przypomniał, że pracując w Chojnowie spotkał wielu wspaniałych ludzi. Jednym z nich był były dyrektor ZOZ-u Pan Andrzej Pawłowski. Człowiek bardzo pracowity, uczciwy i sprawiedliwy, bardzo oddany temu miastu, który całe swoje zawodowe życie poświęcił chojnowskiej społeczności.





Tadeusz Podwiński poinformował, że jego pierwsze spotkanie z Panem Andrzejem Pawłowskim miało miejsce w szpitalu w Górze Śląskiej, gdzie był on chirurgiem. 


Wie, że zasłużył się swoją pracą zawodową dla miasta Chojnowa. Pełnił swoje posłannictwo lekarza wzorowo. Dlatego też ze szczególną satysfakcją gratuluje tego zaszczytnego tytułu „zasłużony dla Miasta Chojnowa” – jest to tytuł, na który Pan Andrzej zasłużył.





Jerzy Turzański zna się z Panem Andrzejem od wielu lat. Zawsze widział w doktorze Andrzeju Pawłowskim człowieka, który był fanatykiem pracy.  Przyjeżdżając do Chojnowa widział, że ZOZ w Chojnowie pod jego „panowaniem” rozwijał się. Będąc jego szefem wiedział, że doktor Pawłowski jest jego przyjacielem. Podziękował za współpracę i życzył dobrego zdrowia i wielu lat życia.





Radna Jolanta Wrotna podziękowała za serce okazane wszystkim, z którymi Pan Pawłowski współpracował. Podziękowała za wspaniałą naukę drogi zawodowej.





Zygmunt Makowski – witał Pana Andrzeja Pawłowskiego jako dyrektora szpitala w Chojnowie. Był on na każde wezwanie w szpitalu. Podziękował mu za „ogromne” serce.





Jarosław Humenny – zauważył, że „Zasłużony dla Miasta Chojnowa” to także osoba zasłużona dla Powiatu Legnickiego. Pogratulował otrzymania tytułu oraz w imieniu Starostwa Powiatowego w Legnicy złożył serdeczne życzenia Panu Andrzejowi Pawłowskiemu. 





Jerzy Peszke – podziękował za współpracę oraz życzył dużo zdrowia.





Bolesław Jakubiak – w imieniu wszystkich pracowników Przychodni Rejonowej w Chojnowie złożył serdeczne życzenia.





Pan Andrzej Pawłowski podziękował wszystkim za pamięć. 





Ad. 5.


Zamknięcie obrad





W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym i zaproszonym gościom za udział w obradach. 














Przewodniczył








Tadeusz Bobyk







































































Protokołowała: Maria Zawiślańska
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