Protokół nr XXXIX/05

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 6 kwietnia 2005 roku

============================================================

XXXIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył przewodniczący Tadeusz Bobyk. 

Po powitaniu radnych i zaproszonych gości przewodniczący stwierdził, że na stan             15 radnych obecnych na sesji jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecni byli radni: Maciej Cieśla i Piotr Zegzdryn.
Zabierając głos powiedział:
„Dzisiejsza sesja Rady Miejskiej Chojnowa zwołana w trybie nadzwyczajnym to nasza skromna próba oddania hołdu i czci Największemu z Wielkich.

2 kwietnia 2005 roku, gdy wskazówki zegarów oznaczały godz. 21.37, bezwzględna śmierć przerwała trwający z górą 26 lat pontyfikat Jana Pawła II.

Odszedł od nas na zawsze najznamienitszy syn narodu polskiego. Powszechnie szanowany na wschodzie i zachodzie, północy i południu, autorytet w każdej dziedzinie. Cały świat pogrążył się w żałobie. 

Uprzejmie proszę o powstanie, by w ciszy i skupieniu uszanować pamięć i oddać należny mu hołd”.
Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:

1. Tadeusz Jurek – Ksiądz Proboszcz Parafii pw. Św. Piotra i Pawła w Chojnowie

2. Mieczysław Kasprzak – Starosta Powiatu Legnickiego

3. Jarosław Humenny – Wicestarosta Powiatu Legnickiego

4. Jan Serkies –Burmistrz Miasta Chojnowa

5. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

6. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

7. Andrzej Rudek – radny Rady Powiatu Legnickiego
8. Ewa Wiszniewska – Kierowik MOPS Wydziałów Chojnowie
9. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Wystąpienia okolicznościowe związane ze zgonem Jana Pawła II.

  4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy Jarosława Dąbrowskiego 
    w Chojnowie.

  6. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.

Otwarcie sesji.

Zrealizowano.
Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk odczytał porządek obrad. Następnie zaproponował zmianę w porządku obrad w punkcie 4, który powinien brzmieć: 
„4. Podjęcie uchwały w sprawie listu kondolencyjnego.

Następnie przewodniczący Rady odczytał porządek obrad po wprowadzeniu zmian:
  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Wystąpienia okolicznościowe związane ze zgonem Jana Pawła II.

  4. Podjęcie uchwały w sprawie listu kondolencyjnego.

  5. Zamknięcie obrad.

Radny Jerzy Kucharski zwrócił się z prośbą, aby po podjęciu uchwały przyjąć wniosek w sprawie intencji nadania w sprawie intencji nazwania jednej z ulic lub placów miasta Chojnowa imieniem Jana Pawła II. 

„Za” przyjęciem porządku obrad XXXIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa – po wprowadzeniu zmian – głosowało jednomyślnie.

Ad. 3. 
Wystąpienia okolicznościowe związane ze zgonem Jana Pawła II.

Przewodniczący rady zabierając głos przypomniał zebranym pontyfikat Jana Pawła II.
„Wiadomość o śmierci Papieża Jana Pawła II przeszyła żalem i smutkiem cały świat. 
2 kwietnia odszedł do wieczności Wielki Człowiek, Wielki Polak, ale także Głowa Kościoła Katolickiego - Karol Wojtyła. Był on niewątpliwie jednym z największych ludzi epoki. Jego słowa i czyny miały wpływ na losy Rzeczypospolitej, Europy, całego świata. Ten niestrudzony orędownik pokoju, dialogu i pojednania przyczynił się do zniesienia wielu barier dzielących narody i religie. Dla milionów ludzi był wielkim autorytetem, duchowym przewodnikiem a treści jego nauczania docierały do wszystkich, krzepiły serca i poruszały sumienia.

       Nie jest rzeczą łatwą zrozumieć i w pełni przedstawić, kim tak naprawdę był Jan Paweł II i jaką rolę odegrał we współczesnym świecie.

       ,,Nie lękajcie się,, powiedział już na początku swego pontyfikatu i ten właśnie brak lęku najlepiej charakteryzuje jego posługę na Stolicy św. Piotra. Ojciec święty ukazał nam, że odwaga połączona z mądrością może wstrząsnąć nawet tym, co wydaje się być niewzruszone. Papież nie oparł się na racjonalnych kalkulacjach, nie poszedł po linii przewidywań mędrców, aby ich zadowolić.

       Na przestrzeni lat swojego pontyfikatu Jan Paweł II nie tylko potwierdził intelektualną pozycję Kościoła i jego wpływ na życie i kształt współczesnego świata, ale dokonał o wiele więcej. Jako człowiek wielkiego serca uświadomił nam przede wszystkim, że Jezus Chrystus żyje w sercach ludzi. Karol Wojtyła był zakochany 
w Bogu i tak jak Jezus nieustannie w drodze. Spotykał na niej innych ludzi, pozdrawiał i wyciągał do nich swą dłoń. Historia zapamiętała Jana Pawła II jako tego, który zaprowadzał jedność i ukazywał kierunki rozwoju Kościoła narażonego po Soborze Watykańskim II na podziały i rozbicie wewnętrzne. W wyjątkowy sposób potrafił on połączyć tradycję i prawdy zawarte w wyznaniu wiary z wyczuleniem na oczekiwania współczesnego Świata. Przypomniał nam, że to, kim jest człowiek nie zależy od historii, ale że to ludzkość, przy pomocy Boga, określa historię. W okresie upadku wielu ideologii Jan Paweł II uświadomił nam, że prawdziwym człowiekiem, który autentycznie przeżywa swoją wolność jest ten, który żyje dla innych.

 Jan Paweł II dążył do odbudowy moralnej człowieka. Przedmiotem jego największej troski była młodzież. Papież nigdy nie próbował uwodzić młodzież, kusząc łatwizną 
i konformizmem. Wręcz przeciwnie oczekiwał od niej bohaterstwa. 

 Cała historia życia Jana Pawła II naznaczona była cierpieniem. Miał prawie 20 lat, kiedy do Krakowa weszli Niemcy, by deportować i zabijać. Sprawował Mszę Św. prymicyjna, kiedy władzę objął rząd walczący z Kościołem. Ale to właśnie kardynał, który przyszedł z daleka zaczął burzyć mur dzielący świat siłą ideologii i policyjnego oręża.

 Najpotężniejsi ludzie ziemi zadawali sobie pytania: ,,Ile dywizji ma papież?„. Wiedzieli, bowiem że to Karol Wojtyła był postacią, która dominowała w historii tego stulecia.

 Przeciwstawiał się marksizmowi i doprowadził do jego kryzysu posługując się słowami Ewangelii. Jeździł do krajów najuboższych, całował ich ziemię i przemawiał do tłumów: Jego pontyfikat oznaczał również koniec zimnej wojny. Jako pierwszy Papież odwiedził synagogę. Nawiązał stosunki dyplomatyczne z Izraelem i spotkał się z przedstawicielami wszystkich kościołów.

 Przyjął Michaiła Gorbaczowa i przeszedł z Helmutem Kohlem przez Bramę Brandeburską, odwiedził miasta pogrążone w rozpaczy Sarajewo i Bejrut a na Kubie stanął obok Fidela Castro. Przyczynił się do upadku komunizmu.

 Jedna z jego encyklik nosi tytuł,, O pracy Ludzkiej ". Pierwszym doświadczeniem młodego Karola była praca w fabryce. Dorastał niedaleko Oświęcimia, miejscowości znanej jako Auschwitz.

 W swojej pierwszej encyklice ,, Redempot hominis " kierując wzrok na człowieka Jan Paweł II napisał ,,człowiek nie może żyć bez miłości. Człowiek pozostaje dla siebie istotą niezrozumiałą, jego życie jest pozbawione sensu, jeśli nie objawi mu się miłość i nie spotka się z Miłością".

 Papież uczył, że tylko miłość głęboka odczuwalna i skutecznie wyrażana w konkretnym działaniu, indywidualnym i zbiorowym jest siłą, która pobudza człowieka do bycia prawdziwym wobec samego siebie.

 Jan Paweł II umiłował całym sobą Boga i umiłował całym Sobą człowieka a jego życie było fascynacją tajemnicy miłości.”
Burmistrz zabierając głos powiedział: ”Żadne słowa nie oddadzą tego, co czujemy, co chciałyby przekazać nasze serca. Tylko Ojciec Święty to potrafił.

Jego słowa zawierały wielką myśl, wielkie przesłanie, trafiały do każdego bez względu na stan, narodowość i wiarę.” Następnie przypomniał papieskie przesłania: „Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi.

Człowiek nie może żyć bez miłości. Człowiek pozostaje dla siebie istotą niezrozumiałą, jego życie jest pozbawione sensu, jeśli nie objawi mu się Miłość, jeśli nie spotka się z Miłością, jeśli jej nie dotknie i nie uczyni w jakiś sposób swoją, jeśli nie znajdzie w niej żywego uczestnictwa. 

Musicie być mocni miłością, która jest potężniejsza niż śmierć.

Człowiek jest powołany do wolności. Wolność nie oznacza prawa do samowoli. Wolność nie daje nieograniczonych przywilejów. Kto tak ją pojmuje, naraża wolność na śmiertelny cios. Człowiek wolny jest przede wszystkim zobowiązany do prawdy. Inaczej jego wolność nie będzie trwalsza niż piękny sen, który kończy się wraz 
z przebudzeniem…”
Ksiądz Prałat Tadeusz Jurek zabierając głos zacytował ostatnie sława Jana Pawła II: „Szukałem was, a teraz wy przyszliście do mnie”. Następnie przypomniał pontyfikat Jana Pawła II, jego pielgrzymki i przesłania. Jednocześnie wyraził zadowolenie z postawy całej ludzkości w tym wyjątkowym czasie.
Starosta Legnicki Mieczysław Kasprzak zabierając głos przypomniał wizytę Jana Pawła II w Legnicy, przybliżając postać Ojca Świętego, jego zwyczajność, a tym samym Jego Wielkość.
Ad. 4. 

Podjęcie uchwały w sprawie listu kondolencyjnego.

Uchwała Nr XXXIX/190/05 w sprawie listu kondolencyjnego.
Uchwała w załączeniu.

Radny Jerzy Kucharski zaproponował, aby przyjąć uchwałę przez aklamację. 

Radni zgodzili się z propozycją radnego Kucharskiego.
Przewodniczący rady złożył wniosek w sprawie intencji nazwania jednej z ulic lub placów miasta Chojnowa imieniem Jana Pawła II.
„Za” przyjęciem wniosku przewodniczącego rady głosowano jednomyślnie.

Ad. 5.

Zamknięcie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym i zaproszonym gościom za udział 
w obradach. 

Przewodniczył

Tadeusz Bobyk

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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