Protokół nr XL/05

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 14 kwietnia 2005 roku

========================================================

XL nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył przewodniczący Tadeusz Bobyk. 

Po powitaniu radnych i zaproszonych gości przewodniczący stwierdził, że na stan             15 radnych obecnych na sesji jest 12, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic, Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.

Przewodniczący zabierając głos poinformował zebranych, iż sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa.
W porządku obrad załączonym do wniosku w punkt 3 brzmi: ”Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy miejskiej Chojnów na 2005 rok.

Zmiana uchwały budżetowej podyktowana jest wprowadzeniem do budżetu zadań inwestycyjnych.

Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy miejskiej Chojnów 
    na 2005 r.

  4. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.

Otwarcie sesji.
Zrealizowano.
Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk odczytał porządek obrad zaproponowany przez Burmistrza – wnioskodawcy zwołania sesji nadzwyczajnej. 
 „Za” przyjęciem porządku obrad XL nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowało 10 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Jeden radny nie brał udziału w głosowaniu. 
Ad. 3. 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy miejskiej Chojnów na 2005 r.

Burmistrz Miasta uzasadnił potrzebę podjęcia uchwały w sprawie zmiany w budżetu gminy miejskiej Chojnów na 2005 r. 
Uzasadnienie do projektu w/w uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Na sesję przybył radny Jerzy Kucharski.

Następnie przewodniczący rady otworzył dyskusję na temat przestawionego projektu uchwały.

Radna Iwona Foremna zwróciła się z pytaniem, skąd pośpiech w zwołaniu sesji nadzwyczajnej?
Burmistrz wyjaśnił, że zwołanie nadzwyczajnej sesji związane jest podjęciem uchwały, która ma zwiększyć środki na inwestycja. Natomiast, aby rozpocząć jakąkolwiek inwestycje należy ogłosić przetarg, których wymaga pewnych procedur np. 52. dniowy termin wywieszenia ogłoszenia o przetargu. W przypadku inwestycji każdy dzień jest bardzo ważny i dlatego została zwołana sesja nadzwyczajna.
Rany Tadeusz Stasiewicz zwrócił się do burmistrza z prośbą o wyjaśnienie zwiększenia kwoty inwestycyjnej związanej z adaptacją budynku przy 
pl. Zamkowym 2 na bibliotekę miejską.
Burmistrz wyjaśnił, że odbył się przetarg na opracowanie wykonanie projektu adaptacji tego budynku. Warunki tego przetargu były dwa: cena projektu i koszt, za jaki będzie można wykonać adaptację.
Przetarg został przeprowadzony w ubiegłym roku i do projektu budżetu wprowadzono sumę zgodną z założeniami przeprowadzonego przetargu. Natomiast całą dokumentację firma oddała w roku bieżącym, z której to zwiększenie kosztów realizacji tej inwestycji. W pierwszym etapie nie przewidziano np. ocieplenia budynku, wykonanie podjazdów, zrobienie windy. I właśnie te, dodatkowe i niezbędna elementy zwiększyły koszt całej inwestycji. 
Radny Zygmunt Miłuch zwrócił się z pytaniem do burmistrza, kto podjął decyzję o adaptacji budynku przy pl. Zamkowym 2 na bibliotekę miejską?
Burmistrz wyjaśnił, że decyzję podjął on, konsultując się z panią dyrektor biblioteki.

Radny Zygmunt Miłych zapoznał zabranych z opinią techniczną budynku przy pl. Zamkowym 2. Jednocześnie dodał, że podjęcie takiej decyzji powinno opierać się na ekspertyzie budynku, a nie na opinii technicznej.
Kserokopia opinii technicznej budynku przy pl. Zamkowym 2 stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz poinformował zebranych, iż w latach 80. był kapitalny remont tego obiektu łącznie z wyminą stropu.

Radny Czesław Podhorodecki zaproponował, aby zwrócić się do PFRON-u 
o zwrot kosztów zainstalowania windy w tym budynku.
Radny Włodzimierz Boczek uważa, że jeżeli w mieście planuj się jakieś działania inwestycyjnej to podstawową sprawą jest uchwalenie budżetu już w grudniu. Jednocześnie dodał, że w czasie prowadzenia inwestycji zachodzą różne zdarzenia wynikające również z aktualnej sytuacji gospodarczej kraju. Przykładem może być remont Szkoły Podstawowej Nr 4, gdzie wyjściowe wartość kosztorysowa obiektu była znacznie wyższa niż koszt rzeczywisty. Uważa, że lokalizacja biblioteki jest dobra.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem czy uchwała, którą została przedstawiona radnym ma zastąpić uchwałę w sprawie budżetu Gminy Miejskiej Chojnów z dnia 29 grudnia 2004 r.?

Skarbnik wyjaśniła, że przedstawiona uchwał wprowadza zmiany w poprzedniej uchwale i obowiązywać będą obydwie uchwały.

Radny Zygmunt Miłych uważa, że podjęcie decyzji będzie bardzo trudne. Poinformował, że nie bierze odpowiedzialności za los budynku przy pl. Zamkowy 2.
W związku z wyczerpaniem dyskusji przewodniczący przystąpił do przegłosowania przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały.
Uchwała Nr XL/191/05 w sprawie zmiany budżetu Gminy Miejskiej Chojnów na 2005 rok.
Uchwała w załączeniu.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych, przy 4 głosach „przeciwnych” i 1 głosie ”wstrzymującym się”. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych.
Ad. 4.

Zamknięcie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym i zaproszonym gościom za udział w obradach. 

Przewodniczył

Tadeusz Bobyk

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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