Protokół nr XLI/05

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 27 kwietnia 2005 roku

============================================================

XLI sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył przewodniczący Tadeusz Bobyk. 

Po powitaniu radnych i zaproszonych gości przewodniczący stwierdził, że na stan             15 radnych obecnych na sesji jest 13, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecni byli radni: Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.

Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies –Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Ewa Wiszniewska – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej          w Chojnowie

5. Andrzej Rudek – radny Powiatu Legnickiego

6. Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie

7. Lilianna Konopska – radca Prawny Urzędu Miejskiego

8. Stanisława Janczyn – Prezes Związku Nauczycielstwa Polskiego Oddział 
w Chojnowie
9. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Nr XXXVIII/05 z 30 marca 2005 r., 
   z sesji Nr XXXIX/05 z 6 kwietnia 2005 r. oraz z sesji Nr XL/05 z 14 kwietnia 2005 r.

  4. Sprawozdanie burmistrza z pracy między sesjami i realizacji uchwał.

  5. Interpelacje i zapytania radnych.

  6. Ocena wykonania budżetu miasta Chojnowa za rok 2004:

a) przedstawienie sprawozdania;

b) sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej;

c) opinia i wniosek Komisji Rewizyjnej;

d) uchwała RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa z tytułu wykonania budżetu za 2004 r.;

e) opinie pozostałych Komisji Rady Miejskiej;

f) uchwała RIO w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2004 r.;

g) dyskusja;

h) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2004 rok.

  7. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

  8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

  9. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

10. Sprawy różne.

11. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.

Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący rady przedstawił zebranym zaproponowany porządek obrad.                  W związku z tym, iż nikt z radnych nie wniósł żadnych zmian do porządku przystąpiono do jego przyjęcia.
 „Za” przyjęciem porządku obrad XLI sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.

Ad. 3. 

Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Nr XXXVIII/05 z 30 marca 2005 r., 
z sesji Nr XXXIX/05 z 6 kwietnia 2005 r. oraz z sesji Nr XL/05 z 14 kwietnia 2005 r.

„Za” przyjęciem protokołu Nr XXXVIII/05 z sesji Rady Miejskiej Chojnowa 
z dnia 30 marca 2005 r. głosowało 9 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym” 
i 3 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XXXIX/05 z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 6 kwietnia 2005 r. głosowało 11 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym” i 1 głosie „wstrzymującm się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XL/05 z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 14 kwietnia 2005 r. głosowało 7 radnych, przy 2 głosach „przeciwnych” i 3 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Jerzy Kucharski i Piotr Zegzdryn.
Ad. 4 
Sprawozdanie burmistrza z pracy między sesjami i realizacji uchwał.

Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od dnia 30 marca 2005 r. do 27 kwietnia 2005 r. 
Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Wojciech Urbaniak zwrócił się z prośbą o udostępnienie informacji na temat wydanej decyzji zezwalającej na usunięcie świerka.

Następnie zaapelował do burmistrza, aby pamiętać o podlewaniu posadzonych drzewek w mieście.
Radny Tadeusz Stasiewicz przypomniał, że w ubiegłym roku w części Parku Piastowskiego zostały posadzone drzewka, a które poźniej zostały zniszczone. Proponuje nasadzać w parku większe drzewka.
Ad. 5. 
Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Zygmunt Miłuch zwrócił się z pytaniem do burmistrza, kiedy zostanie usunięta awaria na ul. Legnickiej?
Burmistrz wyjaśnił, że są zapewnienia dyrektora ChZGKiM, że do piątku ulica będzie przejezdna.

Radny Zygmunt Miłuch zaproponował przygotowanie dokumentacji stanu technicznego kanalizacji wodno-ściekowej w mieście. Zaproponował umieszczenie     w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym remontu kanalizacji wodno-ściekowej w mieście.
Burmistrz wyjaśnił, że jest przygotowana przez ChZGKiM dokumentacja stanu technicznego kanalizacji wodno-ściekowej w mieście. Jest również przygotowany program dotyczący „Uregulowania gospodarki wodno-ściekowej w dorzeczu Kaczawy” Unii Gmin Śląskich. Miasto Chojnów jest ujęte w tym programie.

Wykaz kanalizacji do wymiany wykonał ChZGKiM z pracownikami Urzędu Miejskiego. Dodatkowo ChZGKiM we własnym zakresie remontuje kanalizację wodno-ściekową w starej części miasta.
Radny Włodzimierze Boczek zauważył, że tematem przewodnim dzisiejszej sesji jest wykonanie budżetu i udzielenie absolutorium burmistrzowi, a nie kanalizacja w mieście. Jednocześnie dodał, że dyskutanci się nie rozumieją. Najprawdopodobniej radnemu Miłuchowi chodzi o przygotowanie inwentaryzacji kanalizacji wodno-ściekowej w mieście, przy pomocy najnowszej techniki, a burmistrz mówi o stanie kanalizacji w mieście. Jego zdaniem sprawa jest bardzo ważna i należy ją przedyskutować w późniejszym terminie. 
Na sesję przybył radny Jerzy Kucharski.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą o informację jakie podmioty przystąpiły do konkursu na realizację zadań publicznych na terenie miasta Chojnowa w zakresie krzewienia kultury fizycznej i sportu, które z nich wygrały i za jaką kwotę. Prosi również o informację, jakie podmioty przystąpiły do konkursu na realizację zadań publicznych na terenie miasta Chojnowa na rok 2005 w zakresie ochrony i promocji zdrowia – jakie podmioty przystąpiły do konkursu, które z nich wygrały i za jaką kwotę? 
Prosi pana burmistrza o przedstawianie na sesjach jego zamierzeń na okres najbliższego miesiąca, (co planuje zrobić w najbliższym miesiącu).
Prosi o informacje, w jakich terminach i w jakim czasie można skorzystać w Urzędzie Miejskim z internetu z dostępem do BIP-u i do kogo można się zwrócić o dostęp do BIP-u.
Następnie poruszyła sprawę odpowiedzi na interpelację z poprzedniej sesji, dotyczącej likwidacji barier architektonicznych w mieście. Uważa, że nic nie robi się w mieście w sprawie likwidacji barier architektonicznych dla niepełnosprawnych.
Radny Tadeusz Stasiewicz złożył wniosek formalny, aby komisja budżetowa zajęła się sprawą infrastruktury wodno-ściekowej w mieście i przedstawiła sprawę na sesji.
Radna Jolanta Wrotna przypomniała, że był przygotowany i przedstawiony na sesji projekt uchwały w sprawie utrzymania czystości i porządku w mieście, który został skrytykowany. Następnie zwróciła się z pytaniem do burmistrza, kiedy zostanie powyższy projekt ponownie przedstawiony radnym.
Burmistrz wyjaśnił, że uchwała ta jest przygotowana i będzie ona przedmiotem obrad Rady w następnym miesiącu.
Radny Zygmunt Miłuch zwrócił się z prośbą o przedstawienie informacji na temat ilości (w metrach) kanalizacji znajdującej się w mieście. 

„Za” wnioskiem radnego Tadeusza Stasiewicza głosowało 9 radnych, przy 2 głosach „przeciwnych” i 3 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowanie nieobecny był radny Piotr Zegzdryn.
Radny Jerzy Kucharski poinformował, że temat był już omawiany przez radnych w poprzedniej kadencji i materiały (charakterystyka kanalizacji wodno-ściekowej) znajdują się w biurze Rady.
Ad. 6. Ocena wykonania budżetu miasta Chojnowa za rok 2004.

W tym punkcie porządku obrad przystąpiono do oceny wykonania budżetu miasta Chojnowa za rok 2004.

a) przedstawienie sprawozdania;

Burmistrz przedstawił informację na temat wykonania budżetu za 2004 r. 
Na budżet po stronie dochodów składają się następujące pozycje:

- subwencja, która stanowi 41,70 % ogólnej kwoty dochodów, następnie dotacja na zadania własne i zlecone - 17,67 %, udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych - 14,90% dochodów i dochody własne 25,72%.


W wyniku przyjmowanych przez Wysoką Radę uchwał korygujących, dochody budżetu w stosunku do planowanego wzrosły o kwotę 2.911.196 zł i tak:

- w dziale pomoc społeczna dochody wzrosły o kwotę 1.756.507 zł, ponieważ od maja 2004 roku samorządy przejęły zadania z zakresu świadczeń rodzinnych,

- w dziale gospodarka mieszkaniowa dochody wzrosły o kwotę 163.848 zł, dotyczyło to nadwyżki środków obrotowych Chojnowskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej oraz wzrostu dochodów z tytułu sprzedaży mieszkań, lokali użytkowych, z najmu i dzierżawy składników majątkowych,

- w oświacie i wychowaniu o 184.121 zł z tytułu rozliczenia porozumienia z Gminą Wiejską na prowadzenie gimnazjum,

- w gospodarce komunalnej i ochronie środowiska o kwotę 482.924 zł - w tym dotacja otrzymana z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  w kwocie 361.860 zł z przeznaczeniem na :

  a/ termomodernizację Szkoły Podstawowej nr 4 w Chojnowie w kwocie 302.000 zł,

  b/ modernizację kotłowni w Miejskim Domu Kultury w kwocie 36.160 zł,

  c/ budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Broniewskiego i Staffa w Chojnowie w kwocie 23.700 zł,
 - ze Starostwa Powiatowego - 27.000 zł na sprzątanie ulic powiatowych w mieście, 

 - z Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego 94.064 zł za energię elektryczną i konserwację oświetlenia ulic w latach 2002 - 2003.

Ostateczna wysokość budżetu na rok 2004 wyniosła 23.110.700 zł, natomiast wykonanie zamknęło się kwotą 22.745.09 zł tj. 98,42 %.


 Równolegle ze zmianami planu dochodów, zmianie ulegały też plany wydatków. I do przyjętego budżetu w dniu 25 lutego 2004 roku wydatki budżetu wzrosły o kwotę 3.033.244 zł i wyniosły 23.110.700, a wykonanie 22.356.473 zł.

Wydatki budżetowe zrealizowano w 96,74%, zgodnie z przyjętym planem, co oznacza, że ich realizacja nie spowodowała przekroczeń kwot planowanych w poszczególnych paragrafach.


Po stronie wydatków najważniejsza pozycja w tym budżecie to wydatki przeznaczone na oświatę i wychowanie. Na funkcjonowanie szkół, świetlic szkolnych oraz przedszkoli z budżetu wydatkowano 9.955.800 zł, (rok 2003 - 9.821.800). 

Pozytywnie należy ocenić zdecydowane zmniejszenie wydatków na administrację               i wydatkowanie ich w sposób racjonalny i oszczędny. W 2004 r. była to kwota 2.568.223 zł (rok 2003 - 2.997.980 zł), na pomoc społeczną 4.855.242 zł (rok 2003 - 3.390.960 zł), gospodarkę komunalną wraz z naprawą i remontem dróg 3.450.306 zł (rok 2003 - 1.926.177 zł). 

W ramach tych środków 2.024.806 zł wydatkowano na zadania inwestycyjne między innymi na:
- budowę ulicy Nowej,

- wykonanie nowej nawierzchni asfaltowej na ul. Wolności,

- przebudowę zaplecza kuchennego i stołówki szkolnej w Gimnazjum Nr 1,

- budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Broniewskiego i Staffa,

- termomodernizację budynku Szkoły Podstawowej Nr 4,

- renowację piaskowych obramowań okiennych i drzwi bocznych Zamku Piastowskiego,

- budowę kotłowni gazowej w budynku Miejskiego Domu Kultury,

- budowę wewnętrznej instalacji c. o w budynku Muzeum Regionalnego,

- budowę oświetlenia ulicznego w ciągu ulicy Łużyckiej,

- wymianę nawierzchni chodników - ciągi piesze,

- wykonanie parkingu koło cmentarza, (częściowe dofinansowanie).

Należy podkreślić, że aby uzyskać w 2004 roku oszczędności finansowe wprowadzono ograniczenia wydatków budżetowych do niezbędnych potrzeb, wzmocniono windykację podatków lokalnych oraz pozyskiwano środki zewnętrzne na dofinansowanie zadań realizowanych przez miasto.

Wprowadzona dyscyplina finansowa przyczyniła się do lepszego gospodarowania publicznymi środkami. Działania te pozwoliły na utrzymanie płynności finansowej przez cały rok, dzięki temu również nie korzystano z uprawnień do zaciągania pożyczki krótkoterminowej, a wręcz odwrotnie gospodarowano środkami w taki sposób, że z samych tylko lokat terminowych uzyskaliśmy kwotę 72.896 zł.


Nową jakością omawianego budżetu, w stosunku do budżetów wcześniejszych są wyższe niż dotychczas, nakłady na zadania i zakupy inwestycyjne.

Wszyscy zgodzą się, co do tego, że przyjęty, Wieloletni Plan Inwestycyjny Miasta Chojnowa będzie stymulował rozwój miasta i rzeczywiście tak się stało. 


Następnie burmistrz podziękował wszystkim kierownikom i pracownikom instytucji miejskich, którzy realizowali budżet 2004 roku oraz wszystkim instytucjom i radnym wspierającym działania miasta we wszystkich sferach życia publicznego. 


Przypomniał, że sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2004 było omawiane na komisjach Rady.

Później poprosił Wysoką Radę o przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Chojnowa za rok 2004.
b) sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej;

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Włodzimierz Boczek przedstawił zebranym „Sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa nad wykonaniem Budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za 2004 r.”.
Kserokopia sprawozdania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
c) opinia i wniosek Komisji Rewizyjnej;

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Włodzimierz Boczek przedstawił „Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 15 kwietnia 2005 r. w sprawie wykonania Budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za 2004 r.” i „Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa”.

Kserokopia opinii i wniosku stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

d) uchwała RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa z tytułu wykonania budżetu za 2004 r.;

Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk odczytał zebranym Uchwałę Nr II-144/2005 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 25 kwietnia 2005 r.

Kserokopia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

e) opinie pozostałych Komisji Rady Miejskiej;

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący komisji stałych Rady Miejskiej Chojnowa przedstawili opinie o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Chojnowa „Sprawozdaniu rocznym z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za rok 2004”.

Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Tadeusz Więcław. Komisja budżetu nad realizacją wykonania budżetu za rok 2004 debatowała na 3 posiedzeniach. Pierwsze posiedzenie odbyło się 22 września 2004 r. Na tym posiedzeniu analizowano realizację budżetu za pierwsze półrocze 2004 r. W listopadzie 2004 r. analizie poddano realizację budżetu za III kwartały, oraz 13 kwietnia 2005 r. analizowano realizację budżetu całego 2004 roku. Członkowie komisji nie wnosili większych zastrzeżeń do realizacji budżetu roku 2004. 
W wyniku głosowania, „za” przyjęciem wykonania budżetu za 2004 r. było 8 członków Komisji, 2 członków „wstrzymało się od głosu, głosów „przeciwnych” nie było. W trakcie głosowania nieobecni byli: Joanna Dziedzic, Jolanta Wrotna, Iwona Foremny.
Radny Zygmunt Miłuch opuścił salę posiedzeń.

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych Wojciech Urbaniak poinformował, że komisja nie wyraziła jednoznacznej opinii na temat wykonania budżetu za 2004 r. „Za” przyjęciem wykonania budżet głosował 1 członek komisji, natomiast 1 osoba była „przeciw” przyjęciu wykonania budżetu, a pozostali członkowie komisji „wstrzymali się” od głosu. 
Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Maciej Cieśla przedstawił opinię komisji oświaty. Po zapoznaniu się z dokumentami oraz przeprowadzonej dyskusji komisji wniosła o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa za rok 2004. W omawianym okresie wydatki z budżetu miasta Chojnowa zabezpieczyły w sposób dostateczny potrzeby chojnowskiej oświaty, jednostek kultury, bezpieczeństwa oraz klubów i organizacji sportowych.
f) uchwała RIO w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2004 r.;

Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk zapoznał zebranych z Uchwałą 
Nr II-114/2005 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 18 kwietnia 2005 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2004 rok.

Kserokopia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

g) dyskusja;

Radny Tadeusz Stasiewicz zabierając głos w dyskusji zauważył, że nadwyżka budżetowa wyniosła 388.624 zł, natomiast na poprzedniej sesji została podjęta uchwała w sprawie zmian w budżecie, które to spowodowane były również nadwyżką w budżecie. Jednakże była to znacznie większa kwota, niż wcześniej wymieniona.

Skarbnik Miasta wyjaśniła, że poprzednie zmiany budżetu spowodowane były nadwyżkami lat poprzednich.

Radny Czesław Podhorodecki zabierając głos w dyskusji wypowiedział się na temat dochodów w budżecie oraz ich wykonania w 2004 roku. Zauważył między innymi, że w dziale 756 – dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem wyniosły 7.551.001 zł, co stanowi 95,68%. Natomiast podatek od środków transportowych od osób fizycznych, osób prawnych, jednostek nieposiadających osobowości prawnej został zrealizowany w 62,15%, zaplanowanych środków. Wzrosło również wykonanie podatku od posiadania psów. Wyniosło ono 103,02%. Następnie dodał, że należałoby zwrócić większą uwagę na wykonanie dochodów z opłaty targowej, która w 2004 roku wyniosła 91,4%.
h) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2004 rok;
Uchwała Nr XLI/192/05 w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2004 rok;
Uchwała w załączeniu.
„Za” przyjęciem uchwały głosowanło 8 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym”            i 4 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowania obecnych było               13 radnych. Nieobecni byli radni: Zygmunt Miłuch i Piotr Zegzdryn.

Ad. 7. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Włodzimierz Boczek przedstawił zebranym Protokół Nr 39/05 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 18 marca i 15 kwietnia 2005 r.
Radna Joanna Dziedzic opuściła salę posiedzeń.

„Za” przyjęciem Protokołu Nr 39/05 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 18 marca i 15 kwietnia 2005 r. radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania obecnych było 12 radnych. Nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic, Zygmunt Miłuch i Piotr Zegzdryn.

Ad.8.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz Miasta przedstawił odpowiedzi na zapytania z sesji z 30 marca 2005 r. złożone przez radną Jolantę Wrotną.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą o wyjaśnienie różnic pomiędzy rokiem 2003 i 2004 w ilości godzin wypracowanych w ramach robót publicznych i interwencyjnych. 
Następnie zwróciła się z pytaniem skąd różnica pomiędzy rokiem 2003 i 2004 w ilości środków finansowych przekazanych przez starostwo na sprzątanie ulic.
Burmistrz wyjaśnił, że różnica wysokości wynika ze sposobu przeliczenia środków, jakie posiada starostwo na utrzymanie letnie dróg w Chojnowie.

Ad. 9.

Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Przewodniczący Rady przypomniał radnym o składaniu oświadczeń majątkowych.

Ad. 10.

Sprawy różne.

Radny Wojciech Urbaniak poinformował zebranych, że w ubiegłym tygodniu zostało uszkodzone ogrodzenie przy ul. Reja, co zgłosił pracownikom Urzędu. Sprawa została natychmiast załatwiona i ogrodzenie jest już naprawione. Bardzo dziękuje za szybkie działanie.
Radny Tadeusz Stasiewicz zabrał głos w imieniu mieszkańców ul. Skłodowskiej, podziękował burmistrzowi za posprzątanie w/w ulicy. Następnie zwrócił się z prośbą o posprzątanie Parku Piastowskiego.
Pani Jolanta Lupińska mieszkanka Chojnowa zabierając głos podziękowała panu Bolesławowi Jakubiakowi, Kierownikowi Przychodni Rejonowej w Chojnowie za pomoc w uzyskaniu bezpłatnych zabiegów rehabilitacyjnych.
Następnie poruszyła sprawy bezrobotnych i organizowania przez Rejonowy Urząd Pracy kursów przekwalifikujących bezrobotnych. 
Radny Maciej Cieśla zwrócił się z prośbą do burmistrza o zwrócenie uwagi na pomieszczenie na skrzyżowaniu ulic: Kolejowej i Legnickiej (były sklep obuwniczy). Jest ono zaniedbane i zdewastowane, jego wygląd źle świadczy o mieście. Prosi o wysłanie monitu do właściciela lokalu.
Pan Andrzej Rudek dyrektor ChZGKiM wyjaśnił, że wielokrotnie były wysyłane pisma do właścicielki lokalu, jednakże niestety bez odpowiedzi.

Ad. 11.

Zamknięcie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym i zaproszonym gościom za udział 
w obradach. 

Przewodniczył

Tadeusz Bobyk

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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