Protokół nr XLII/05

z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 18 maja 2005 roku

============================================================

Przed przystąpieniem do obrad Przewodniczący Rady złożył wniosek, aby sesja odbyła się w sali nr 4 Urzędu Miejskiego.
„Za” wnioskiem przewodniczącego głosowało 10 radnych przy 3 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic i Piotr Zegzdryn.

Następnie Przewodniczący Rady Tadeusz Bobyk otworzył XLII sesję Rady Miejskiej Chojnowa. 

Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na stan 15 radnych obecnych na sesji jest 13, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic i Piotr Zegzdryn.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, iż sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa. 

Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies –Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

3. Lilianna Konopska – radca Prawny Urzędu Miejskiego

4. Janusz Mikołajczyk – Naczelnik Wydz. RG
Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXVII/130/2004 Rady 
    Miejskiej Chojnowa z dnia 30 czerwca 2004 r. w sprawie uchwalenia
    „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta Chojnowa”.

  4. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.

Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący rady przedstawił zebranym zaproponowany przez burmistrza porządek obrad. W związku z tym, iż nikt z radnych nie wniósł żadnych zmian do porządku, przystąpiono do jego przyjęcia.
„Za” przyjęciem porządku obrad XLII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowano jednomyślnie. Radny Tadeusz Stasiewicz nie brał udziału w głosowaniu. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic i Piotr Zegzdryn.

Ad. 3. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXVII/130/2004 Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 30 czerwca 2004 r. w sprawie uchwalenia „Planu Rozwoju Lokalnego Miasta Chojnowa”.

W tym punkcie porządku przewodniczący rady odczytał przestawiony projekt uchwały, a następnie przystąpiono do jego przyjęcia.

Uchwała Nr XLII/193/05 zmieniająca Uchwałę Rady Miejskiej Chojnowa                      w sprawie uchwalenia „Planu rozwoju lokalnego miasta Chojnowa”.

Uchwała w załączeniu.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych. Radny Tadeusz Stasiewicz nie brał udziału w głosowaniu. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Joanna Dziedzic i Piotr Zegzdryn.

Ad. 4.

Zamknięcie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji. Jednocześnie podziękował radnym za udział w obradach. 

Przewodniczył

Tadeusz Bobyk

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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