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Protokół nr LIV/06
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 29 marca 2006 r.

==========================================================

LIV sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Chojnowa Tadeusz Bobyk. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na sali jest 12 z 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecni byli radni: Włodzimierz Boczek, Joanna Dziedzic i Tadeusz Stasiewicz.
Spoza Rady w Sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies –Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Andrzej Rudek – Dyrektor ChZGKiM

5. Adam Grabas – Komendant Komisariatu Policji w Chojnowie
6. Ryszard Kawka – Dowódca JRG PSP

7. Maria Steć – Przewodnicząca Społecznej Komisji Mieszkaniowej
8. Mariusz Szklarz – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 3 w Chojnowie
9. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad LIV sesji Rady Miejskiej Chojnowa:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przyjęcie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr LIII/06 z 22 lutego 2006 r.

  4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami i z realizacji uchwał Rady.

  5. Interpelacje i zapytania radnych.

  6. Ocena ładu, porządku i bezpieczeństwa w roku 2005 i zadania w tym zakresie Policji i Straży Pożarnej w roku bieżącym.

  7. Informacja o realizacji zamówień publicznych i przetargów organizowanych przez Urząd Miejski w 2005 r. oraz zadania na rok 2006.

  8. Podjęcie uchwał:

a) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Chojnowa w zakresie jednostki bilansowej 97ZP,

b) w sprawie nadania imienia Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie,

c) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2006;

  9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

10. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12. Sprawy różne.

13. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, iż na Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury został przyjęty wniosek o zdjęciu z zaproponowanego porządku obrad punktu 8 „Podjęcie uchwały” ppkt. „b” w brzmieniu:

b) w sprawie nadania imienia Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie.

Radny Jan Skowroński złożył wniosek, aby pozostawić w porządku obrad sesji w/w podpunkt. Uważa, że uczniowie kończący Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie im. M. Kopernika mogliby kontynuować naukę w Liceum Ogólnokształcącym im. M. Kopernika, które jest w Chojnowie.
Radny Jerzy Kucharski jako były nauczyciel liceum ogólnokształcącego uprzedził zebranych, że będzie głosował przeciwko tej uchwale. Tradycja wiąże nazwę 
im. M. Kopernika z liceum ogólnokształcącym.
Radna Iwona Foremny zabierając głos powiedziała, że nazwanie dwóch szkół tym samym imieniem jest dziwnym pomysłem. Zauważyła, że nadaje się imię szkole, a nie budynkowi, w którym jest witraż z M. Kopernikiem i jego popiersie.
Radny Tadeusz Więcław przypomniał, że na komisji budżetu „wstrzymywał się” od głosu, ponieważ miał pewne wątpliwości polegające na tym, że jest dwoistość naszego prawa tj. rada gminy nadaje imię szkole, ale robi to na wniosek rady pedagogicznej, rady rodziców i samorządu uczniowskiego tejże szkoły. Jeśli w/w instytucje zażyczyły sobie powyższego, to nie będzie przeciwstawiał się ich woli, w związku z czym zaproponował, aby projekt powyższej uchwały pozostawić w porządku obrad dzisiejszej sesji.
Przewodniczący Rady przystąpił do przegłosowania propozycji radnego Jana Skowrońskiego. „Za” wykreśleniem z proponowanego porządku obrad w pkt. 8 ppkt. „b” w brzemieniu „Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie” głosowało 5 radnych, przy 7 głosach „przeciwnych”. Na sesji obecnych było 12 radnych.

Następnie przewodniczący Rady odczytał zaproponowany porządek obrad i zaproponował jego przyjęcie.
„Za” przyjęciem porządku obrad LIV sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowało 7 radnych, przy 4 głosach „przeciwnych i 1 głosie „wstrzymującym się”. Podczas głosowania obecnych było 12 radnych.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr LIII/06 z 22 lutego 2006 r.

 „Za” przyjęciem protokołu Nr LIII/06 z sesji 22 lutego 2006 r. głosowało 
10 radnych, przy 2 głosach „wstrzymujących się”. 
Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami i z realizacji uchwał.

Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od 22 lutego 2006 r. do 29 marca 2006 r.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Wojciech Urbaniak nawiązując do przedstawionego przez burmistrza sprawozdania zwrócił się z pytaniem, czym zajmuje się Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Bater” sp. z o.o. i jakiego rodzaju są to odpady?
Danuta Wojciechowicz, naczelnik Wydziału GR, w odpowiedzi poinformowała, że wspomniana firma zajmuje się akumulatorami, m.in. ich odzyskiem.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, na jakie zadanie został rozpisany konkurs ofert, czy na takie same zadania jak w minionym roku i czy te same podmioty wygrały ten konkurs?

Burmistrz wyjaśnił, że na te same zadania, dodał, że te same podmioty wygrały konkurs.
Radny Tadeusz Więcław w nawiązaniu informacji o planowanej wymianie stolarki okiennej w budynku Gimnazjum Nr 1, zwrócił się z pytaniem czy jest podpisane porozumienie z Gminą Wiejską Chojnów na współfinansowanie tego zadania?
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że prowadzone były rozmowy, jednakże gmina jeszcze nie podjęła decyzji. Uważa, że okna powinny być jak najszybciej wymienione ze względu na ich stan oraz ubytki w energii cieplej.
Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z pytaniem, kiedy zostaną naprawione nawierzchnie ulic po pracach remontowych prowadzonych przez gazowników?
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że zgodnie z umową napraw nawierzchni dokona inna, specjalistyczna firma, a przystąpi do tych prac, gdy pozwolą na to warunki atmosferyczne. 
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, czy w umowie z firmą sprzątającą miasto są określone jakieś miejsca priorytetowe w mieście, (które należałoby posprzątać w pierwszej kolejności), ponieważ w centrum miasta jest brudno.

Radna Iwona Foremny zabierając głos poinformowała, że plac przy Urzędzie Miasta jest nieposprzątany i na skwerach zalegają jeszcze liście z okresu jesiennego.
Radny Wojciech Urbaniak zabierając głos kolejny raz w bieżącej kadencji zaproponował, aby rozdzielić zadania: zieleń niska wysadzeniowa (rabatki, kwiatki i zieleń nietrwała) oraz drzewa i krzewy. Z pewnością będzie to utrudnienie dla pracowników, natomiast dla miasta będzie to korzystne.
Przy ul. Legnickiej (na wysokości punktu Totalizatora Sportowego) zakończono remont chodnika i pozostawiono materiały remontowe na chodniku.
Następnie poruszył sprawę katastrofalnego stanu dróg w mieście i zwrócił się z pytaniem, czy miasto uruchomiło już procedury przetargowe na naprawę miejskich ulic oraz czy powiat również już to uczynił?
Burmistrz w odpowiedzi wyjaśnił, że pracownicy prowadzili ponaglające rozmowy z firmą, która wygrała przetarg na utrzymanie porządku w mieście. ChZGKiM również zajmuje się utrzymaniem porządku na chodnikach w mieście. Planuje się zatrudnienie 40 osób w ramach prac społecznie-użytecznych do sprzątania miasta. W najbliższy poniedziałek rozpoczęte zostaną prace porządkowe na drogach powiatowych.
Obecnie przygotowywany jest przetarg na naprawę dróg miejskich, zawsze wszystkie prace związane z naprawą nawierzchni są zakończone do obchodów „Dni Chojnowa”.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą, aby podczas sprzątania pozimowego dróg szczególną uwagę zwrócić na udrożnienie studzienek kanalizacyjnych.
Burmistrz wyjaśnił, że powiat przekaże protokolarnie utrzymanie dróg miastu. 
Radny Jerzy Kucharski zwrócił uwagę, że w ostatnich dwóch latach zakupiono klony kuliste, które należałoby przyciąć w celu ich regulacji. 

Radna Iwona Foremny zasygnalizowała, że należy posprzątać teren przy ul. Drzymały (ogródki przydomowe). Teren jest zaniedbany i można go porównać do wysypiska śmieci. Kolejnym wysypiskiem śmieci jest teren skrzyżowania ulic Kościuszki i Drzymały. Uważa, że w mieście będzie brudno dopóki nie będzie się od właścicieli posesji egzekwować utrzymanie porządku (np. karać mandatami).
Radny Wojciech Urbaniak w nawiązaniu do wypowiedzi radnego Kucharskiego na temat klonów kulistych. Są to drzewa drogie, gdyż są one szczepione, o ograniczonym wzroście, cechuje je mniej więcej równomierny przyrost pędów na wszystkie strony. Tak, więc nawet nieprzycinane mają tendencję do formowania kulistej korony. Zdecydowaną koniecznością, zaś jest przycinanie dzikich odbojów tzn. odbić pędu z pnia głównego poniżej punktu szczepienia.
Ad. 6. Ocena ładu, porządku i bezpieczeństwa w roku 2005 i zadania w tym zakresie Policji i Straży Pożarnej w roku bieżącym.
W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady oddał głos Komendantowi Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej PSP w Chojnowie Panu Ryszardowi Kawce, który przedstawił informację na temat działalności reprezentowanej jednostki.

Państwowa Straż Pożarna prowadzi działania ratownicze rozumiane jako zespół czynności realizowanych w celu ochrony życia i mienia podczas pożarów, klęsk żywiołowych i innych miejscowych zagrożeń.


Ponadto jednostki te mogą prowadzić twz. inne działania. Są to działania nie wymienione wcześniej, podjęte w celu niedopuszczenia do powstania pożaru, klęski żywiołowej i innych miejscowych zagrożeń, wymagające użycia sił i środków jednostek ochrony przeciwpożarowej.


Obecnie Państwowa Straż Pożarna wychodząc na przeciw stale rosnącej ilości zdarzeń i interwencji oraz oczekiwaniom społeczeństwa oraz realizując zadania ustawowe, opracowuje i doskonali systemy techniki niesienia pomocy poszkodowanym i zagrożonym ludziom. Z uwagi na różnorodność charakteru i specyfiki zdarzeń istnieje konieczność wszechstronnego przygotowania strażaków- ratowników do podejmowania zarówno rutynowych działań ratowniczych - przy gaszeniu pożarów, jak i działań specjalistycznych.


Wyposażenie transportowe JRG w Chojnowie składa się przede wszystkim z dwóch samochodów gaśniczych średniego GBA 2/24 oraz ciężkiego GCBA 5/24. Są to samochody stosunkowo nowe i ich stan techniczny można uznać za dobry. Inne samochody to: samochód wężowy posiadający w swoim wyposażeniu 5 km węży, uzupełnieniem wyposażenia samochodu wężowego jest pompa wysokiej wydajności Ziegler 4800 l/min. W ubiegłym roku w ramach organizowanej przez Dolnośląskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP wojewódzkiej bazy środków gaśniczych, jednostka została doposażona w samochodów cysternę zawierającą 9000 l środka pianotwórczego.


Z uwagi na zmniejszenie godzinowego wymiaru pracy strażaków, zostały zmniejszone w omawianej jednostce minimalne stany osobowe, w chwili obecnej w jednostce nie może być na służbie mniej niż 5 strażaków przy całkowitym stanie zatrudnienia w rozkładzie zmianowym 27 strażaków. Taki niski stan wpływa negatywnie na możliwości operacyjne jednostki oraz bezpieczeństwo ratowników podczas działań. Dlatego tez konieczne jest pełnienie doraźnie służb 24-godzinnych również przez dowódcę JRG i jego zastępcę.


Na terenie Gminy Chojnów funkcjonuje 5 jednostek OSP, z czego 4 włączone są do Krajowego Systemu Ratowniczo - Gaśniczego.


Najczęściej notowaną przyczyną pożarów na terenie miasta i gminy Chojnów była nieostrożność osób dorosłych z papierosami, zapałkami i otwartym ogniem, natomiast przyczyny, w wyniku, których wystąpiły miejscowe zagrożenia to wpływ silnych wiatrów.


W roku 2005 funkcjonariusze Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarniczej w Legnicy przeprowadzili na terenie miasta Chojnowa 8 czynności kontrolno-rozpoznawczych, w wyniku, których skontrolowano 18 obiektów. Czynności prowadzone były w związku ze zgłoszeniem obiektów do użytkowania, po czym wydano 5 oświadczeń, w których stwierdzono niezgodności wykonania obiektów z przedłużonym projektem budowlanym. W jednym przypadku, w związku ze stwierdzonymi wykroczeniami, zastosowano grzywnę w drodze mandatu karnego.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem do komendanta, czy występują, jakieś trudności z wyjazdem z ul. Fabrycznej na ul. Lubińską, ponieważ tamtejsza sygnalizacja nie spełnia swojej funkcji oraz czy mają trudności z dojazdem do posesji, do której zostali wezwani?
Pan Ryszard Kawka w odpowiedzi poinformował, że największym utrudnieniem jest stan nawierzchni ulicy Fabrycznej. Jeżeli chodzi o światło to nie było problemów. Natomiast zdarzają się sytuacje, że dojazd do obiektu jest utrudniony, ale zazwyczaj przez zaparkowane przed nim samochody. Strażacy są ubezpieczeni od przypadkowych uszkodzeń różnych obiektów (np. aut).
Radny Wojciech Urbaniak zwrócił się z pytaniem do burmistrza, czy istnieje możliwość poprawy stanu nawierzchni ul. Fabrycznej? Kolejne pytanie skierował do komendanta, czy są odnotowywane jakieś przypadki działania piromanów?
Pan Ryszard Kawka w odpowiedzi poinformował, że straż pożarna przyjeżdżając do podpalenia podaje wstępną (prawdopodobną) przyczynę zdarzenia, a ostateczną przyczynę ustala policja, która prowadzi dalsze postępowanie.
Burmistrz odnosząc się do naprawy nawierzchni ul. Fabrycznej poinformował, że część ulicy jest miasta a część należy do kolei. Trwają prace uwłaszczeniowe drugiej części, a część należąca do miasta będzie naprawiana w najbliższym czasie.
Pan Adam Grabas, Komendant Komisariatu Policji w Chojnowie, przedstawił informację na temat funkcjonowania zarządzanej przez siebie jednostki. Jednostka czynna jest całą dobę. Od 1 stycznia br. do terenu obsługiwanego przez chojnowskich policjantów doszedł teren Miłkowic. Obecnie jednostka liczy 45 etatów, (w tym 4 wakaty) obsługuje pół powiatu legnickiego. Wykrywalność przestępstw w 2005 roku wyniosła 77,3%, dla porównania w 2004 r. – 70,7%. 
W podstawowych kategoriach przestępczości osiągnięto skuteczność na poziomie 43,7% o 1,3 % wyższą niż w roku 2004. W okresie roku 2005 policjanci pionu dochodzeniowego wszczęli 556 postępowań o 124 postępowań mniej niż w roku 2004. Dynamika spraw wszczętych wyniosła 87,8%.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radna Jolanta wrotna zwróciła się z pytaniem, czy w pracy policji wykorzystane były kamery zamontowane w mieście oraz zwróciła się z prośbą o przekazanie uchwały Rady w sprawie utrzymania czystości i porządku w mieście?
Pan Adam Grabas nawiązując do pytania w sprawie podpaleń poinformował, że w przypadku podpalenia sprawą zajmuje się biegły z zakresu pożarnictwa z listy sądowej i że w ostatnim czasie podpaleń na terenie Chojnowa nie odnotowano. 
W sprawie kamer zainstalowanych w mieście, poinformował, że jest to pomocne i wykorzystywane narzędzie w pracy policji. Dodał, że żadna interwencja nie jest bagatelizowana przez policję. 
Pani Maria Steć, mieszkanka Chojnowa, zgłosiła problem picia alkoholu w chojnowskich parkach. Prosi policję o patrolowanie tych terenów, szczególnie w godzinach wieczornych. Następnie zwróciła uwagę na nieprawnie zaparkowane samochody w Rynku.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą o zwrócenie uwagi na przestrzeganie tajemnicy zawodowej przez chojnowskich policjantów.
Przewodniczący Rady ogłosił 25.minutową przerwę. Po przerwie obecnych było 12 radnych. 
Ad. 7. Informacja o realizacji zamówień publicznych i przetargów organizowanych przez Urząd Miejski w 2005 r. oraz zadania na rok 2006.
Burmistrz Miasta przedstawił informację na temat realizacji zamówień publicznych i przetargów organizowanych przez Urząd Miejski w 2005 r. oraz zadania na rok 2006.

„I. W 2005 r. zrealizowano w trybie przetargu nieograniczonego następujące zamówienia:
1. Dostawa urządzeń komputerowych zamówienie częściowe.

2. Opracowanie zmian ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w zakresie jednostki śródmiejskiej miasta Chojnowa.

3. Przebudowa pomieszczeń mieszkalnych w budynku K.S. Chojnowianka w Chojnowie z przeznaczeniem na pomieszczenia socjalne klubu.

4. Budowa oświetlenia ulicznego w Chojnowie ulice: Witosa, pl. Dworcowy - Podwórze.

5. Dostawa wraz z dowozem do Zamawiającego pojemników do selektywnej zbiórki odpadów (papier, plastik, szkło).

6. Dostawa rusztowania budowlanego – ramowego fasadowego, wyposażonego w drabinki, podesty i barierki zabezpieczające.

7. Druk Gazety Chojnowskiej w okresie od 02.01.2006 r. do 31.12.2006 r.

8. Utrzymanie terenów zielonych w obrębie miasta Chojnowa z wyłączeniem Parku Piastowskiego i Parku Śródmiejskiego w okresie od 01.01.2006 r. do 31.12.2006 r.

10. Wykonanie wycen nieruchomości lokalowych wraz z inwentaryzacją oraz nieruchomości niezabudowanych i zabudowanych przeznaczonych w planie zagospodarowania przestrzennego na różne cele położonych na terenie Miasta Chojnowa.

11. Dostawa urządzeń komputerowych.

12. Budowa budynku wielorodzinnego o charakterze socjalnym na działce nr 388 obr. 4 przy ul. Złotoryjskiej w Chojnowie. Zakończenie zadania w 2006 r.

13. Budowa oświetlenia ulicznego w ciągu ul. Kazimierza Wielkiego.

14. Budowa ulicy Samorządowej wraz z odwodnieniem w Chojnowie.

15. Wykonanie remontu szatni K.S. Chojnowianka w Chojnowie.

16. Adaptacja budynku administracji szkół przy pl. Zamkowym 2 w Chojnowie na bibliotekę.

17. Przebudowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej w Chojnowie.
Zadanie podzielone na dwie części.

I - część zadania obejmująca przebudowę sieci w ulicach:

Złotoryjskiej, Spacerowej, Cichej i Młynarskiej w Chojnowie. Zakończenie I-części zadania w roku 2006.

II - część zadania obejmująca przebudowę sieci w ulicach:

Cichej, Rynek, Królowej Jadwigi i Konarskiego. II część inwestycji zakończona 2005 r.
18. Budowa kotłowni wodnej opalanej gazem w budynku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej przy ul. Kolejowej 9 w Chojnowie.

19. Budowę kotłowni wodnej opalanej gazem w budynku Przedszkola Nr 3 przy ul. Krasickiego l w Chojnowie.

20. Budowę kotłowni wodnej opalanej gazem w budynku Szkoły Podstawowej Nr 3 przy ul. Kościuszki 30 w Chojnowie.

21. Wykonanie prac regeneracyjno-nasadzeniowych na płycie boiska sportowego K.S. Chojnowianka.

Zamówienia publiczne zrealizowane w 2005 roku w trybie z wolnej ręki:

1. Prowadzenie w Chojnowie punktu konsultacyjnego dla osób uzależnionych, współuzależnionych i ofiar przemocy rodzinie, w celu leczenia ich z choroby alkoholowej i narkotyków .

2. Prowadzenie z grupą osób współuzależnionych od alkoholu zajęć terapeutycznych leczących z choroby współuzależnienia od alkoholu.

3. Prowadzenie zajęć terapeutycznych z dziećmi z grupy terapeutycznej (świetlica socjoterapeutyczna) leczących z choroby współuzależnienia od alkoholu.

4. Prowadzenie z dziećmi z grupy terapeutycznej (świetlica socjoterapeutyczna) zajęć terapii psychoedukacyjnej leczących z choroby współuzależnienia od alkoholu.

5. Prowadzenie zajęć terapeutycznych z dziećmi z grupy terapeutycznej (świetlica socjoterapeutyczna) leczących z choroby współuzależnienia od alkoholu.

6. Prowadzenie z grupą młodzieży gimnazjalnej z Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie zajęć terapeutycznych leczących z choroby wspóluzależnienia od narkotyków.

7. Budowa budynku wielorodzinnego o charakterze socjalnym na działce nr 388 obr. 4 przy ul. Zlotoryjskiej w Chojnowie.
II. Planowane zadania do realizacji w 2006r ujęte są w Budżecie Miasta Chojnowa na rok 2006.

Do dnia 29.03.2006 r. ogłoszono następujące przetargi:

1. Remont kładki dla pieszych nad rzeką Skorą.

Przetarg ogłoszony.
2. Modernizacja bazy sportowej - boisko wielofunkcyjne przy Gimnazjum nr 2. 
Przetarg ogłoszony.”
Ad. 8. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku przewodniczący Rady odczytał projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji powyższego punktu na sali obrad obecnych było 12 radnych. 
a) Uchwała Nr LIV/261/06 zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej Chojnowa 
w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Chojnowa w zakresie jednostki bilansowej 97ZP;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.
Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr LIV/262/06 w sprawie nadania imienia Gimnazjum Nr 2 
w Chojnowie;

Radni: Jerzy Kucharki i Wojciech Urbaniak zgłosili, że będą głosowali przeciw uchwale oraz, aby powyższe zostało odnotowane w protokole z sesji.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 7 radnych, przy 5 głosach „przeciwnych”.

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr LIV/263/06 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2006;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.
Uchwała w załączeniu.

Ad. 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Przewodniczący Rady poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono żadnych interpelacji i zapytań.
Ad. 10. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady przedstawił informacje na temat podejmowanych działań w okresie miedzysesyjnym.

W okresie sprawozdawczym brał udział w spotkaniach:
· z Panią Marią Pawłowską, która podziękowała w imieniu swojej rodziny wszystkim osobom za okazane współczucie i za udział w pogrzebie jej męża śp. Andrzeja Pawłowskiego;

· z Biskupem Józefem Pazdurem, Honorowym Obywatelem Miasta Chojnowa, który wszystkim chojnowianom przesyła najlepsze życzenia oraz chciałby w najbliższym czasie odwiedzić Chojnów i jego mieszkańców.
Następnie przedstawił pisma w sprawach:

· rozstrzygnięcie nadzorcze z dnia 28 lutego 2006 r. nr PN.II.0911-18/127/06 w sprawie uchwały Rady Miejskiej Nr LII/252/06 z dnia 25 stycznia 2006 r. w sprawie zatwierdzenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków;
· rozstrzygnięcie nadzorcze z dnia 3 marca 2006 r. nr PN.II.0911-8135/06 w sprawie uchwały Rady Miejskiej Chojnowa Nr LII/257/06 z dnia 25 stycznia 2006 r. w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowo i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów;
· zapytanie o informację z dnia 15 marca 2006 r. nr PN.II.0915-18/2/06 w sprawie uchwał Rady Miejskiej Chojnowa podjętej na sesji Nr LII w dniu 25 stycznia 2006 r.: Nr LII/249/06, Nr LII/250/06 i Nr LII/251/06.
Przewodniczący Rady poinformował zebranych, iż wszystkie wątpliwości wymienione w powyższym piśmie zostały już wyjaśnione.
Ad. 11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Przewodniczący Rady otworzył kolejny punkt porządku obrad. 
Wiceprzewodniczący Rady Maciej Cieśla zwrócił się z pytaniem do burmistrza, co zostało zrobione na terenie ulicy M. Curie-Skłodowskiej.
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że mieszkańcy ul. Skłodowskiej zostali poinformowani, że obecnie trwają prace projektowe całej sieci kanalizacyjnej na tej ulicy.
Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z pytaniem do burmistrza, czy na rogatkach miasta będzie informacja, że miasto Chojnów ma miasta partnerskie?
Burmistrz wyjaśnił, że trwają prace przygotowawcze związane z informacją o miastach partnerskich, jednakże otrzymał informację z Generalnej Dyrekcji Dróg, że dwóch słupów informacyjnych o mieście Chojnowie ma nie być (mają być usunięte), w związku z przebudową trasy komunikacyjnej.
Ad. 12. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że odczyta (z upoważnienia Pani Marii Steć, która obecnie jest chora) „Sprawozdanie z pracy Społecznej Komisji Mieszkaniowej w 2005 r.”
„Społeczna Komisja Mieszkaniowa została powołana przez Radę Miejską Chojnowa w dniu 19.03.2003 r.

Komisja pracuje od dnia 3 kwietnia 2003 r. w siedmioosobowym składzie.

Z tego składu został wybrany zespół roboczy do przeprowadzania wywiadów środowiskowych oraz sprawdzania warunków mieszkaniowych wnioskodawców, zainteresowanych przydziałem lokalu mieszkalnego, socjalnego lub zamiennego.

Aktualnie zespół roboczy pracuje w składzie trzyosobowym:

1. Maria Steć,

2. Alicja Marciniak,

3. Marek Chłodnicki.

W roku 2005 Komisja odbyła 14 protokołowanych spotkań w Urzędzie Miejskim, na których omówiono 348 spraw mieszkaniowych dotyczących m.in:

- przedłużania umowy najmu lokalu socjalnego,

- przydziału lokalu socjalnego,

- przydziału lokalu komunalnego lub zamiennego,

- przydziału lokalu komunalnego po śmierci najemcy,

- przydziału lokalu do remontu we własnym zakresie.

W terenie sprawdzono 178 wniosków o przydział mieszkania, podań i zgłoszonych spraw spornych.

W roku 2005 aktualizowano listę przydziału lokali do remontu we własnym zakresie, do realizacji pozostawiono 35 podań oraz dopisano 8 nowych zainteresowanych. 
Opracowano i zatwierdzono Zarządzeniem Burmistrza Miasta Chojnowa nr 32 z 21.03.2005 r. listy przydziału lokali socjalnych, komunalnych i zamiennych na rok 2005 r. Łączna liczba rodzin, osób na liście wynosi - 31.

Uzupełniono listę przydziału lokali socjalnych, komunalnych i zamiennych Zarządzeniem Burmistrza nr 2 z 9.02.2006 r. - o 8 rodzin.

Wyprowadzono mieszkańców z budynku (baraku) przy ul. Złotoryjskiej 13A – łącznie 14 rodzin/osób - do lokali socjalnych, zamiennych.

W roku 2005 przydzielono łącznie:

- 37 lokali komunalnych, zamiennych i lokali przepisanych po śmierci najemcy bądź wyprowadzeniu się najemcy,

-14 lokali socjalnych,

- przeprowadzono 5 zamian międzylokatorskich.

Potrzeby mieszkaniowe Miasta Chojnowa wg oceny Komisji, aktualnie wynoszą około 98 mieszkań, w tym: lokali z wyroków sądowych - 14, lokali mieszkalnych - 20, lokali socjalnych pozytywnie zaopiniowanych przez Społeczną Komisję Mieszkaniową" 21 i lokali do remontu we własnym zakresie - 43.

Mieszkania pozyskiwane z ruchu ludności są w bardzo złym stanie technicznym. Najczęściej są to mieszkania:

- zawilgocone,

- zagrzybione,

- zdewastowane przez poprzednich najemców.

Należałoby zwrócić uwagę na sposób korzystania z lokali komunalnych i socjalnych przez niektórych najemców z tych lokali, bowiem zauważa się niszczenie lokali, zaniedbywanie zamykania drzwi, okien, co skutkuje zamarzaniem sieci wodociągowej.

Osoby "trudne" dla lokalnego otoczenia nie są nawet zainteresowane uzyskaniem dodatku mieszkaniowego by spłacać zadłużenie lokalu.

W I półroczu planuje się zweryfikować lokale na terenie miasta Chojnowa, które nie są zamieszkiwane przez ich najemców oraz zostanie opracowany program przejęcia tych mieszkań i zasiedlenia z list przydziału aktualnie obowiązujących.

Spotkania Społecznej Komisji Mieszkaniowej planujemy organizować l raz w miesiącu. Zakładamy, że w roku 2006 będziemy się spotykać, analogicznie do roku 2005, również poza planem, w sprawach bieżących i pilnych.”
Kserokopia sprawozdania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Radny Wojciech Urbaniak przypomniał, że w przeszłości zwrócił uwagę na obiekt po byłym „Hosmecie” przy ul. Kościuszki. Chciałby wiedzieć, czy obiekt został sprzedany, jeżeli nie to prosi burmistrza o zabezpieczenia okien np. dyktą, ponieważ ludzie wrzucają do tego budynku nieczystości. 
Następnie podziękował burmistrzowi za pozytywne załatwienie interpelacji w sprawie przydziału lokalu mieszkalnego dla p.p. B.B. Głód przy ul. Kilińskiego.

Burmistrz zabierając głos poinformował, że budynek byłego „Hosmetu” zostanie w najbliższym czasie rozebrany.

Następnie podziękował Społecznej Komisji Mieszkaniowej za ciężką i niewdzięczną pracę, jaką wykonują. 
Kolejną sprawę, którą poruszył to sprawa przydziału lokalu komunalnego dla funkcjonariusza policji, który podjął pracę w chojnowskim komisariacie. Przypomniał, że temat był omawiany na komisjach stałych i został pozytywnie zaopiniowany. W związku z powyższym prosi o pozytywną opinię Rady Miejskiej Chojnowa przydziału lokalu mieszkalnego dla funkcjonariusza policji.
Radna Jolanta Wrotna uważa, że jest to stwarzanie precedensu, który spowoduje lawinę takich próśb.
Radna Iwona Foremny uważa, że korzystniej byłoby dla miasta, gdyby policjant mieszkał poza granicami miasta.

„Za” pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 8 radnych, przy 3 głosach „przeciwnych” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Ad. 13. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady LIV sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 18.30. 

Przewodniczący

Rady Miejskiej Chojnowa

Tadeusz Bobyk

Sporządziła: Maria Zawiślańska
