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Protokół nr XIII/07
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 25 października 2007 r.

==========================================================

XIII sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Chojnowa Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 14.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 15 radnych,           co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować.
Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Stanisław Horodecki – Dyrektor MDK
5. Bożena Konopnicka – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Legnicy Filia Chojnów
6. Ewa Wiszniewska – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chojnowie
7. Ewa Więcek – Prezes ZNP O/Chojnów 
Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad.
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr X/07 z dnia 23 sierpnia 2007 r., 
Nr XI/07 z dnia 30 sierpnia 2007 r. i Nr XII/07 z dnia 12 września 2007 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy dotycząca sytuacji na rynku pracy.

7. Sytuacja zdrowotna oraz socjalno-bytowa mieszkańców.

8. Analiza realizacji zadań wynikających z Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.
9. Podjęcie uchwał:

a) zmieniająca Uchwałę Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie powołania komisji stałej do spraw budżetu, rozwoju gospodarczego i infrastruktury;

b) w sprawie wyrażenia zgody na wzniesienie pomnika „Golgota Wschodu”;
c) w sprawie zaopiniowania projektu „Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Kaczawy”;

d) w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej;
e) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2007;
f) w sprawie zmiany Statutu Miasta Chojnowa;
g) w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Legnicy;
h) w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Złotoryi.
10. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Chojnowa za I półrocze 2007 r.

a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 roku;

b) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o wykonaniu budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 r.

11. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13. Przedstawienie analiz oświadczeń majątkowych.

14. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym.
15. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

16. Sprawy różne.

17. Zamknięcie obrad.

„Za” przyjęciem porządku obrad XIII sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowano jednomyślnie. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr X/07 z dnia 23 sierpnia 2007 r., 
Nr XI/07 z dnia 30 sierpnia 2007 r. i Nr XII/07 z dnia 12 września 2007 r.
„Za” przyjęciem protokołu Nr X/07 z dnia 23 sierpnia 2007 r., głosowało 14 radnych,              przy1 głosie „wstrzymującym się”. 

„Za” przyjęciem protokołu Nr XI/07 z dnia 30 sierpnia 2007 r., głosowało 14 radnych,            przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

„Za” przyjęciem protokołu Nr XII/07 z dnia 12 września 2007 r., głosowało 14 radnych,            przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od 30 sierpnia 2007 roku                 do 25 października 2007 roku.

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radna Lilia Walasek opuściła salę obrad. Na sali obecnych było 14 radnych.
Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Jolanta Wrotna zabierając głos podziękowała burmistrzowi za realizację poprzedniej interpelacji przeprowadzenie na terenie miasta deratyzacji.
Następnie zwróciła się z prośbą o opróżnianie toalet miejskich (szczególnie przy pl. Wogezów).
Ad. 6. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy dotycząca sytuacji na rynku pracy.
W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady oddał głos Pani Bożenie Konopnickiej, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Filia w Chojnowie, która przedstawiła informację na temat poziomu bezrobocia oraz aktywizacji osób bezrobotnych w roku 2007.
„Rok bieżący charakteryzuje się najmniejszym poziomem bezrobocia, jaki występuje od momentu pojawienia się tego zjawiska. Na pewno na taką sytuację ma wpływ wyjazd wielu bezrobotnych do pracy za granicą, ale nie tylko. Zwiększyła się również liczba miejsc pracy oraz liczba osób bezrobotnych aktywizowanych                w ramach środków Funduszu Pracy w roku 2007.
Wg stanu na dzień 30.09.2007 zarejestrowanych było 1892 osoby bezrobotne               w tym: 1112 osób zamieszkałych na terenie miasta Chojnów, 780 z terenu gminy Chojnów. 

W porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego gdzie poziom bezrobocia wynosił 2382 osoby, liczba bezrobotnych zmniejszyła się w mieście o 335 osób, natomiast w Gminie Chojnów o 155 osób. 

Spadek poziomu bezrobocia nie oznacza zmniejszonej liczby osób rejestrujących się jako osoby bezrobotne. W porównaniu do roku ubiegłego nastąpił wzrost rejestrujących się bezrobotnych o 246 osób.

Na 2281 osób zarejestrowanych w ciągu 9 miesięcy 2007 roku 1399 osób to bezrobotni z terenu miasta. 

Od roku 2005 na terenia działaniu Urzędu Pracy obowiązuje 6 miesięczny okres pobierania zasiłku dla osób bezrobotnych. Ta zmiana przyczyniła się do spadku liczby osób uprawnionych do zasiłku.

W pierwszych dziewięciu miesiącach 2007 r. nastąpił spadek liczby osób uprawnionych do zasiłku. Na koniec września osób takich było 167 (miasto – 110 osób, gmina – 57 osób). Mimo spadku liczby osób zwiększył się udział procentowy tej grupy bezrobotnych w ogólnej liczbie zarejestrowanych. Wzrósł on o 0,4 punktu procentowego i wyniósł 8,8 %. 

W okresie od stycznia do września 2007 r. zanotowano wzrost udziału kobiet              w ogólnej liczbie bezrobotnych. Według stanu na dzień 30 września 2007 r. zarejestrowanych było 697 bezrobotnych kobiet z terenu miasta. Stanowiły one 62,7% ogółu bezrobotnych. 

Ze względu na wiek najliczniejszą grupę stanowiły osoby w przedziale wiekowym 45-54 lata. Stanowiły one 29%.

Spośród osób zarejestrowanych w Filii Chojnów w dniu 30 września 2007 r. najwięcej legitymowało się wykształceniem podstawowym oraz zasadniczym zawodowym. Udział procentowy tych grup w ogólnej liczbie bezrobotnych wynosi 61,6.
W ciągu dziewięciu miesięcy 2007 r. nastąpił znaczny spadek udziału grupy bezrobotnych pozostających bez pracy powyżej 12- tu miesięcy. Nadal jednak osoby te tworzą największą grupę. Na koniec omawianego okresu stanowiły one 42,1%.
Na realizację zadań związanych z aktywizacją bezrobotnych Filia Urzędu Pracy    w Chojnowie otrzymała w 2007 roku 2.134.300 zł w oparciu o algorytm                       i 1.210.000 zł pozyskano dodatkowo. Ponadto Urząd realizuje programy współfinansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego na dofinansowanie których pozyskano 328.000 zł. Łącznie kwota środków przeznaczonych na realizację programów rynku pracy na 2007 rok wynosi 3.673.200 zł.

W porównaniu do roku ubiegłego Filia dysponuje większym limitem środków Funduszu Pracy o 1.895.000 zł.

W okresie 9 miesięcy bieżącego roku w ramach środków Funduszu Pracy oraz środków z Europejskiego Funduszu Społecznego zaktywizowano ogółem 771 osób     w tym 450 z terenu miasta. Sposób wykorzystania Funduszu Pracy za 9 miesięcy przedstawia się następująco: szkolenia – 189, staże – 178, przygotowanie zawodowe – 112, prace interwencyjne – 95, dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej – 54, refundacje kosztów wyposażenia stanowiska pracy przez pracodawców – 33, prace społecznie-użyteczne – 70, inne (KRUS, zwrot kosztów dojazdu do pracy stałej) – 40.
Na koniec września zaangażowano 95,3% środków z Funduszu Pracy. Najwięcej, bo 38,2% ogółu środków zaangażowano w umowy na zorganizowanie staży, 19,4%, na organizację prac interwencyjnych.
Od dnia jutrzejszego wchodzi w życie nowelizacja ustawy o promocji zatrudnienia      i instytucjach rynku pracy, która wprowadza szereg zmian, jednak najkorzystniejszą jest zwiększenie wysokości stypendium dla osób kierowanych na staże i przygotowanie zawodowe.”
Następnie przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Radny Jacek Chopkowicz zwrócił się z pytaniem, jaki procent osób po odbyciu stażu, bądź po przygotowaniu zawodowym znajduje zatrudnienie?
Pani Bożena Konopnicka poinformował, że zatrudnienie znajduje około 40-45 % ww. osób. Natomiast wskaźniki zatrudnienia osób z prac interwencyjnych, są niższe, ponieważ nie dają one gwarancji zatrudnienia.
Radna Krystyna Czapska zwróciła się z pytaniem, czy otrzymane dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczych są zwrotne, jeżeli tak to, w jakich przypadkach i czy są efekty prowadzonych szkoleń dla bezrobotnych?
Pani Bożena Konopnicka wyjaśniła, że każda osoba bezrobotna rozpoczynająca działalność gospodarczą ma obowiązek spełnić określone warunki np. prowadzić działalność przez okres 12 miesięcy – nieprzerwanie, a środki muszą być wykorzystane zgodnie               z harmonogramem załączonym do umowy. Jeżeli zawiesza swoją działalność przed określonym terminem, to zwraca otrzymane środki z odsetkami ustawowymi od dnia wypłaty.
Jeżeli chodzi o szkolenia są one organizowane w zależności od istniejących potrzeb na rynku pracy (pod potrzeby pracodawców).
Są również inne grupy bezrobotnych, którzy nawet po kilku szkoleniach nie podejmują pracy, jednakże udział w kursach aktywizuje bezrobotnych.
Ad. 7. Sytuacja zdrowotna oraz socjalno-bytowa mieszkańców.
Przewodniczący Rady powitał i oddał głos Pani Ewie Wiszniewską, Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chojnowie, która przedstawiła informację na temat sytuacji socjalno-bytowej mieszkańców Chojnowa. 
„Materiałem wyjściowym do prac nad programem rozwiązywania problemów społecznych są wyniki prowadzonych przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej                 w Chojnowie na przestrzeni wielu lat analiz kwestii społecznych, w tym przede wszystkim problemów i potrzeb zgłaszanych przez klientów pomocy społecznej, instytucje, organizacje działające na terenie naszego miasta.
Przedmiotem diagnozy są poszczególne i charakterystyczne dla różnych grup społecznych problemy o najwyższym stopniu dolegliwości takie jak:
- ubóstwo, bezrobocie, niepełnosprawność, bezradność w sprawach opiekuńczo-wychowawczych, samotne wychowywanie dzieci, starość, uzależnienie, przemoc, które wymagają podejmowania wszechstronnych działań w celu przeciwdziałania sytuacjom krytycznym w życiu jednostek i zbiorowości, poprawy ich warunków bytowych oraz wyrównywania różnic socjalnych w wielu obszarach aktywności społecznej.
W związku ze zmianami ustawy o pomocy społecznej liczba klientów pomocy społecznej do roku 2004 zmniejsza się z roku na rok, nie oznacza to jednak, że sytuacja rodzin ulega poprawie. 
Ubóstwo określa się jako stan, w którym jednostce czy grupie społecznej brakuje środków na zaspokojenie podstawowych potrzeb, uznawanych w danej społeczności za niezbędne. Stan ten jest głównym powodem przyznawania pomocy przez Ośrodek Pomocy Społecznej. W roku 2007 z pomocy skorzystało 372 rodzin.
Bezrobocie jest zjawiskiem, które dotyka szerokie kręgi społeczne. Straty i skutki społeczne są trudne do oszacowania. Liczba rodzin korzystających z pomocy z powodu bezrobocie w roku 2007 wyniosła 344 (stan na 15 października 2007 r.).
Alkoholizm – jedna z poważniejszych kwestii społecznych, będących powodem problemów osobistych i rodzinnych, uzależnienia: od narkotyków, leków, nikotyny                 i alkoholizmu – prowadzą do utraty zdrowia oraz rodzą takie problemy jak: przemoc, rozpad rodziny, przestępczość itp. Praca z klientami uzależnionymi od alkoholu jest bardzo trudna, długotrwała i często skazana na niepowodzenie. Liczba rodzin objętych pomocą finansowa z powodu alkoholizmu wynosi 33.
Bezradność w sprawach opiekuńczo-wychowawczych – najczęściej niezaradnością rodziny w opiece i wychowaniu własnych dzieci łączy się z innymi dysfunkcjami tj.: uzależnienie od środków psychoaktywnych, przemoc domowa, problemy w pełnieniu ról rodzicielskich, małżeńskich, zawodowych, niezaradnością w prowadzeniu gospodarstwa domowego, problemami wychowawczymi w środowisku rodzinnym, szkolnym, ujawniające się między innymi w postaci łamania przez dzieci i młodzież panujących obyczajów, norm i wartości. Problem ten nakłada na pracowników socjalnych obowiązek realizowania działalności w postaci pracy socjalnej, w tym zakresie w wielu przypadkach problem jest rozwiązywany. Liczba rodzin korzystających z pomocy z powodu bezradności w sprawach opiekuńczo-wychowawczych wynosi 39.
Niepełnosprawność i długotrwała choroba. Niepełnosprawność to jedna z głównych kwestii społecznych, która utrudnia funkcjonowanie coraz większej liczbie ludzi. Diagnoza tej grupy nie jest pełna, brak jest bowiem pełnych danych w zakresie poszczególnych dysfunkcji. W latach 2006 – 2007 zrealizowano projekt socjalny                pn. „Monitoring rodzin wychowujących dzieci niepełnosprawne i przewlekle chore narażone na kryzys”. Problemami osób niepełnosprawnych zajmują się głównie: ośrodek pomocy społecznej organizacje pozarządowe, warsztat terapii zajęciowej. Działania tych instytucji i organizacji zmierzają do zabezpieczenia podstawowych potrzeb życiowych, wspomagania w procesie rehabilitacji, likwidacji barier architektonicznych. Ograniczają się one jednak najczęściej tylko do członków lub uczestników procesów, brak jest natomiast kompleksowych działań partnerskich, integrujących osoby niepełnosprawne pozostające w swoim środowisku ze środowiskiem lokalnym mającym na celu przeciwdziałanie zjawisku wykluczenia. Liczba osób niepełnosprawnych i długotrwale chorych korzystających z pomocy społecznej wynosi 246.
Bezdomność to jedno z najgroźniejszych zjawisk patologii społecznej, jeszcze kilka lat temu nieznane w naszym mieście, ale obecnie dotyczy to 3 osób. Problem bezdomności w naszej gminie jest trudny do rozwiązania. Umieszczenie ich w schroniskach                      w powiecie legnickiem warunkowane jest bezwzględnym przestrzeganiem trzeźwości, co jest trudne do wyegzekwowania i zwykle bezdomni nie wyrażają zgody na taką formę pomocy, jednak w okresach zagrożenia przebywają u znajomych, czy rodziny.
Trudności w przystosowaniu do życia po opuszczeniu zakładu karnego – osoby te mają ograniczone możliwości dalszej resocjalizacji, brak jest możliwości podjęcia pracy.          W roku 2007 z pomocy skorzystało 5 osób.”
Radna Krystyna Czapska jest zaniepokojona, tak dużą liczbą rodzi korzystających               z pomocy społecznej. Następnie zwróciła się z prośbą o wyjaśnienie zasady wypłacania świadczeń. Uważa, że nie wszyscy starający się o pomoc powinni ją otrzymać.
Pani Ewa Wiszniewska wyjaśniła, że pomoc jest udzielana zgodnie z ustawą o pomocy socjalnej, świadczeniach rodzinnych i dodatkach mieszkaniowych. Wnioskodawca przedstawia wymagane zaświadczenia (dokumenty), a pracownik socjalny bada sprawę pod względem formalnym.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, czy nowy budynek socjalny poprawił sytuację ludzi w mieście i czy należałoby kontynuować takie inwestycje?
Pani Ewa Wiszniewska w odpowiedzi poinformowała, że podopieczne które zamieszkały w budynku socjalnym bardzo dziękowały za warunki w jakich mieszkają. Jej zdaniem powinno się kontynuować takie przedsięwzięcia.
Ad. 8. Analiza realizacji zadań wynikających z Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.
Przewodniczący Rady oddał głos burmistrzowi, który przedstawił informację na temat realizacji Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2003 - 2007.
l. Budowa międzyszkolnego basenu krytego przy Szkole Podstawowej nr 4 w Chojnowie - wykonano dokumentację projektowo-kosztorysową, uzyskano pozwolenie na budowę, opracowano studium wykonalności dla inwestycji niezbędne przy ubieganiu się                o środki unijne.

2. Adaptacja „Domu Schrama" na Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji - podpisano umowę na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej inwestycji; projektanta wybrano w drodze przetargu nieograniczonego (przeprowadzono trzy przetargi nieograniczone). Trwają prace projektowe.

3. Budowa trybun na stadionie sportowym - wykonawca wybrany w przetargu nieograniczonym (trzeci przetarg) rozpoczął budowę trybun; trwają prace przy budowie drenażu.

4. Wymiana stolarki okiennej w Gimnazjum nr l - zakończono i odebrano prace.

5. Wymiana stolarki okiennej w Gimnazjum nr 2 - rozstrzygnięto przetarg nieograniczony na roboty budowlane związane z wymianą stolarki; podpisano umowę z wybranym wykonawcą.

6. Remont dachów segmentów A i B w SP nr 4 - roboty zakończone i odebrane.

7. Budowa nawierzchni ul. Tuwima i Broniewskiego wraz z kanalizacją ogólnospławną         - zadanie zakończone i odebrane.

8. Budowa ul. Rzemieślniczej wraz z siecią kanalizacji ogólnospławnej - projektant uzupełnia projekt budowlany.
9. Budowa sieci kanalizacji ogólnospławnej oraz wymiana sieci wodociągowej            w ul. Skłodowskiej - wykonawca zakończył budowę sieci. Trwa odbudowa nawierzchni jezdni i chodników.

10. Rewitalizacja obszaru śródmiejskiego - podpisano umowę na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej z projektantem wybranym w przetargu nieograniczonym; projektant rozpoczął opracowywanie projektu.

11. Budowa sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej w rejonie ulic Asnyka, Południowa, Złotoryjska – trwają prace projektowe; biuro projektowe złożyło dokumentację do uzgodnienia w ZUDT.

12. Budowa sieci wod-kan dla os. mieszkaniowego przy ul. Bielawskiej oraz wymiana magistrali wodociągowej w ul. Bielawskiej - trwa opracowywanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej.

13. Wymiana i budowa sieci wodociągowej w ul. Okrzei - trwa opracowywanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej.

14. Budowa i modernizacja oświetlenia ulic - wymieniono 55 sztuk opraw oświetlenia ulicznego na energooszczędne.

15. Modernizacja ciągów pieszych - wymieniono nawierzchnie chodników przy            ul. Kilińskiego: od ul. Wojska Polskiego do ul. Łokietka oraz od ul. Wolności do            ul. Wojska Polskiego oraz nawierzchni chodnika przy ul. Drzymały.

16. Rozbudowa cmentarza komunalnego - unieważniono przetarg nieograniczony na budowę ogrodzenia części rozbudowywanej z powodu braku ofert; w ramach prac interwencyjnych przeprowadzono roboty przygotowawcze - oczyszczenie terenu cmentarza z drzewek „samosiejek" oraz drzew owocowych; usunięto warstwę humusu.

17. Modernizacja kaplicy cmentarnej - wymieniono pokrycie dachu wieży kaplicy (zerwanego przez wiatr); unieważniono ogłoszony przetarg nieograniczony na modernizację kaplicy z powodu braku ofert.

18. Budowa kompleksu sportowo-rekreacyjnego przy MDK - zakończono prace przygotowawcze - grodzenie oraz niwelację terenu.

19. Budowa promenady nad rzeką Skorą oraz rewitalizacja historycznego Parku Śródmiejskiego - opracowano dokumentacje projektowo-wykonawcze.

Przewodniczący Rady ogłosił 20.minutową przerwę w obradach.
Po przerwie na sali obecnych było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.
Ad. 9. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku przewodniczący rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych obecnych na sali było 14 radnych. Na sali nieobecna była radna Lilia Walasek.

· Uchwała Nr XIII/59/07 zmieniającej Uchwałę Rady Miejskiej Chojnowa               w sprawie powołania komisji stałej do spraw budżetu, rozwoju gospodarczego     i infrastruktury;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/60/07 w sprawie wyrażenia zgody na wzniesienie pomnika „Golgota Wschodu”;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/61/07 w sprawie zaopiniowania projektu „Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Kaczawy”;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/62/07 w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości           w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/63/07 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2007;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/64/07 w sprawie zmiany Statutu Miasta Chojnowa;
Przewodniczący Komisji Statutowej radny Ryszard Łazarewicz przed przystąpieniem do głosowania przedstawił sprawozdanie z dotychczasowej pracy komisji.

„Komisja Statutowa została powołana uchwałą nr V/24/07 Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 25 stycznia 2007 r. do spraw nowelizacji Statutu Miasta Chojnowa.
W skład osobowy komisji wchodzili radni: Jacek Chopkowicz, Krystyna Czapska, Krzysztof Grzech, Mariusz Kowalczyk, Ryszard Łazarewicz.

Komisja odbyła 5 posiedzeń podczas, których dokonano zmian Statutu, które są zawarte w przedstawionej uchwale.
Na zakończenie dodał, że zmiany zostały sprawdzone przez służby prawne burmistrza.”
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

Przewodniczący Rady przechodząc do podjęcia kolejnej uchwały poinformował, że zgodnie z art. 160 § 1 prawo o ustroju sądów powszechnych, ławników do sądów okręgowych i sądów rejonowych wybierają rady gmin, których obszar jest objęty właściwością tych sądów w głosowaniu tajnym. 

W związku z powyższy zostały przygotowane karty do głosowania. Na dole każdej z kart są objaśnienia jak głosować. 

Przed przystąpieniem do głosowania radny Józef Kulas odczytał protokół                       z posiedzenia zespołu ds. opiniowania kandydatów zgłoszonych na ławników do Sądu Okręgowego w Legnicy i Sądu Rejonowego w Złotoryi – zgodnie z art. 163                § 2 z ustawy prawo o ustroju sądów powszechnych.

Następnie przewodniczący Rady zaproponował zgłaszanie kandydatur do komisji skrutacyjnej.

Radny Jacek Chopkowicz zgłosił kandydaturę radnej Aleksandry Chrząszcz, która wyraziła zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Radny Mariusz Kowalczyk zgłosił kandydaturę Krystyny Czapskiej, która wyraziła zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Radny Andrzej Rusiecki zgłosił kandydaturę radnego Macieja Cieśli, który wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Przewodniczący zaproponował przyjęcie w głosowania składu komisji skrutacyjnej.

„Za” przyjęciem składu osobowego komisji skrutacyjnej – radna Aleksandra Chrząszcz, radna Krystyna Czapska, radny Maciej Cieśla – radni głosowali jednomyślnie.

Po przeprowadzonych wyborach przewodnicząca komisji skrutacyjnej radna Krystyna Czapska odczytała protokołu z przeprowadzonego głosowania.

Radny Ryszard Łazarewicz opuścił salę obrad. Podczas dalszej realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych obecnych na sali było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz i Lilia Walasek.

Następnie przewodniczący Rady odczytał uchwały:

· Uchwała Nr XIII/65/07 w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego   w Legnicy;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIII/66/07 w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Złotoryi;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

Ad. 10. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Chojnowa za I półrocze 2007 r.

a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 roku;

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym Uchwałę Nr II-224/2007 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Regionalnej we Wrocławiu z dnia 18 września 2007 r.    w sprawie opinii o przedłożonej przez Burmistrza Miasta Chojnowa informacji                   o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2007 r.

b) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o wykonaniu budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Grzech przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o wykonaniu budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 r.

Po przedstawieniu ww. opinii przewodniczący Rady otworzył dyskusję na temat wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnowa za I półrocze 2007 r.

Nikt z obecnych na sali obrad nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji, w związku z powyższym przystąpiono do przyjęcia „Informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnowa za I półrocze 2007 roku”.

„Za” przyjęciem „Informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za I półrocze 2007 roku” głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz i Lilia Walasek.

Ad. 11. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Radny Maciej Cieśla opuścił salę obrad. Podczas realizacji tego punktu porządku obrad na ustawowy stan 15 radnych na sali obecnych było 12. Nieobecni byli radni: Maciej Cieśla, Ryszard Łazarewicz i Lilia Walasek.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Grzech przedstawił sprawozdania z prac Komisji Rewizyjnej:

· Protokół Nr 8/07 z 24 sierpnia 2007 r.

· Protokół Nr 9/07 z 28 września 2007 r.
· Protokół Nr 10/07 z 19 października 2007 r.
„Za” przyjęciem Protokołu Nr 8/07 z 24 sierpnia 2007 r. radni głosowali jednomyślnie.

„Za” przyjęciem Protokołu Nr 9/07 z 28 września 2007 r. radni głosowali jednomyślnie.

„Za” przyjęciem Protokołu 10/07 z 19 października 2007 r. radni głosowali jednomyślnie.

Ad. 12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz zabierając głos odczytał odpowiedzi na interpelacje radnej Jolanty Wrotnej złożone na poprzedniej sesji w sprawach:

· wymiany wody i oczyszczania fontanny w Rynku;

· wykonania tablicy informacyjnej z zabytkami z terenu miasta oraz o trwających pracach związanych z opracowywaniem gminnego programu opieki nad zabytkami;

· remontu ul. Legnickiej – informacja została przekazana do Starostwa Powiatowego w Legnicy;
· domniemanego spalania odpadów na cmentarzu – zarządca oświadczył, że nie dokonuje się spalania odpadów;

· przycięcia suchych gałęzi przy ul. Parkowej (przy cmentarzu) – prace zostały zakończone 20.09.br.;

· przycięcia krzewów w Parku Piastowskim i jego systematycznego sprzątania;
· wydania zezwolenia na wycinkę drzew przy Miejskim Domu Kultury.
Następnie burmistrz zwrócił się z prośbą do Pana Józefa Kowalskiego, insp. UM o wyjaśnienie radnej Jolancie Wrotnej tematu zgłoszonego w punkcie 5 „Interpelacje  i zapytanie radnych”, sprawy opróżniania toalet miejskich.
Pan Józef Kowalski, insp. UM, zabierając głos poinformował, że toalety miejskie są opróżniane co dwa tygodnie przez osobę zatrudnioną na umowę-zlecenie. 
Następnie ustalono, że dokona się kontroli wykonywanej pracy przez ww. osobę.
Radna Jolanta Wrotna uważa, że spraw została wyjaśniono i nie oczekuje odpowiedzi na piśmie.
Ad. 13. Przedstawienie analiz oświadczeń majątkowych.
Przewodniczący Rady odczytał analizę oświadczeń majątkowych z tytułu rozpoczęcia kadencji Rady oraz za 2006 rok radnych Rady Miejskiej Chojnowa.

Następnie burmistrz przedstawił informację w sprawie analizy oświadczeń majątkowych za 2006 r. podległych mu służb.

Ad. 14. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych 
              w okresie międzysesyjnym

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że 14 września 2007 r. weszła           w życie ustawa z dnia 7 września 2007 r. o zmianie ustawy o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944 – 1990 oraz treść tych dokumentów. Zgodnie z postanowieniami ww. ustawy wojewoda jest obowiązany do powiadomienia i odebrania oświadczeń lustracyjnych od osób, które w dniu            14 września 2007 r. pełniły m.in. funkcję radnego.

W związku z powyższym radni otrzymają wezwanie od wojewody do ponownego złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Rada natomiast zobowiązana jest powiadomić o złożeniu oświadczenia lustracyjnego Sekretarza Miasta i Skarbnika Miasta.

Następnie dodał, że nie została podjęta uchwała w sprawie powiadomienia sekretarza            i skarbnika miasta o obowiązku przedłożenia oświadczenia lustracyjnego, ponieważ wcześniej wymienione osoby złożyły już oświadczenia lustracyjne, które natychmiast zostały wysłane do Instytutu Pamięci Narodowej.

Następnie poinformował, że uczestniczył w spotkaniu z byłymi mieszkańcami Chojnowa, które odbyło się w Niemczech.
Ad. 15. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Radna Jolanta Wrotna zabierając głos zwróciła się z prośbą o zobowiązanie dyrektora ChZGKiM do przeprowadzenia analizy 75 mieszkań, o których w swoim wystąpieniu wspomniała Pani Kierownik MOPS Ewa Wiszniewska – w odniesieniu czy da się do nich doprowadzić dopływ i odpływ wody.
Następnie zwróciła się z prośbą o zastanowienie się nad modyfikacją Wieloletniego Planu Inwestycyjnego i wprowadzenie inwestycji pod nazwą „budownictwo socjalne”.
Burmistrz odnosząc się wypowiedzi radej Jolanty Wrotnej związanej z budownictwem socjalnym wyjaśnił, że będzie ono rozwijane w postaci remontów już istniejących.

Ad. 16. Sprawy różne.

W tym punkcie porządku obrad nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Ad. 17. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XIII sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 18.58. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
