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Protokół nr XIV/07
z sesji nadzwyczajne Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 20 listopada 2007 r.

==========================================================

XIV sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Chojnowa Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 15.30. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Nieobecna była radna Jolanta Wrotna.
Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Ewa Hałaczkiewicz – radca prawny UM
5. Ewa Szlęk – inspektor ds. podatków UM
Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad.
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie ustalenia opłat za niektóre świadczenia przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów,

b) w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w I kategorii zaszeregowania i wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych miasta Chojnowa działających w zakresie oświaty (nie będących nauczycielami),

c) w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia w I kategorii zaszeregowania zasadniczego i wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Chojnowie,

d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

e) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,

f) w sprawie opłaty od posiadania psów,

g) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia dochodów gromadzonych przez jednostki budżetowe Miasta Chojnów na rachunku dochodów własnych.

4. Przedstawienie informacji na temat ceny żyta, stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego na 2008 rok i informacji na temat ceny drewna, stanowiącej podstawę do obliczenia podatku leśnego na 2008 rok.

5. Zamknięcie obrad.

„Za” przyjęciem porządku obrad XIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowało 13 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym”. 

Ad. 3. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku przewodniczący rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych obecnych na sali było 14 radnych. Na sali nieobecna była radna Jolanta Wrotna.

· Uchwała Nr XIV/67/07 w sprawie ustalenia opłat za niektóre świadczenia przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów;

Radny Maciej Cieśla zabierając głos poinformował, że w przedstawionym projekcie uchwał brakuje mu szczegółowych wyliczeń za świadczenia przedszkoli, oraz zniżek dla kolejnego dziecka z rodziny.
Następnie zaproponował, aby powyższy projekt zdjąć z porządku obrad dzisiejszej sesji i ponownie przeanalizować na posiedzeniach komisji.
Radny Maciej Cieśla złożył wniosek formalny o wyłączenie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za niektóre świadczenia przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów
„Za” przyjęciem wniosku głosowało 2 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym”     i 11 głosach „przeciwnych”.

Radny Jacek Chopkowicz zabierając głos poinformował, że uchwała została przygotowana ze względu na zwrot kosztów funkcjonowania przedszkoli. Raz już była podjęta uchwała w powyższej sprawie, którą wojewoda zakwestionował       w związku z powyższym została przygotowana poprawna już uchwała. Dodał,      że merytorycznie była ona już dyskutowana na komisjach Rady.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 2 głosach „przeciwnych”.
Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/68/07 w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w I kategorii zaszeregowania i wartości jednego punktu        w złotych dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych miasta Chojnowa działających w zakresie oświaty (nie będących nauczycielami);
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/69/07 w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia     w I kategorii zaszeregowania zasadniczego i wartości jednego punktu     w złotych dla pracowników zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Chojnowie;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/70/07 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości;
Radny Ryszard Łazarewicz zabierając głos zauważył, że w projekcie uchwały     na 8 wymienionych stawek 7 propozycji ma najwyższe stawki podatku,                  a analogiczne stawki w mieście Legnicy są niższe. Zaproponował, aby projekty uchwał w sprawie podatku przenieść na posiedzenia komisji i zastanowić się nad obniżeniem stawek. Jego zdaniem środków finansowych dla budżetu należy szukać w innym miejscu, nie poprzez podatki.
Pani Ewa Szlęk zabierając głos poinformowała, że stawki podatkowe można obniżyć, tylko należy się zastanowić jakie zadania chce się w mieście zrealizować i jakim kosztem. Jeżeli po obniżeniu stawek podatkowych budżet miasta będzie stać na realizację zaplanowanych zadań to można je zmienić. 
Mieszkańcy w trudniej sytuacji mają możliwość skorzystania z umorzeń podatkowych, które są rozpatrywane indywidualnie po złożeniu wniosku. 
Stawki dla osób fizycznych od posiadanych gruntów i dla przedsiębiorców za budynki związane z działalnością gospodarczą nie są stawkami podatkowymi maksymalnymi. Na zakończenie dodała, że w październiku br. została podjęta uchwał pomocowa dla przedsiębiorców.
Radna Krystyna Czapska – jej zdaniem podatki należy płacić, ponieważ wiąże się to z realizacją zaplanowanych inwestycji. Budżet miasta składa się z podatków            i dlatego należy je wnosić, aby zrealizować zadania WPI.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym          i 1 głosie „wstrzymującym”.
Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/71/07 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/72/07 w sprawie opłaty od posiadania psów;
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 2 głosach „wstrzymujących”.
Uchwała w załączeniu.

· Uchwała Nr XIV/73/07 zmieniającej uchwałę w sprawie określenia dochodów gromadzonych przez jednostki budżetowe Miasta Chojnów   na rachunku dochodów własnych;
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 2 głosach „wstrzymujących”.
Uchwała w załączeniu.

Ad. 4. Przedstawienie informacji na temat ceny żyta, stanowiącej podstawę         do obliczenia podatku rolnego na 2008 rok i informacji na temat ceny drewna, stanowiącej podstawę do obliczenia podatku leśnego na 2008 rok
W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady odczytał „uzasadnienie do przyjęcia ceny żyta, stanowiącej podstawę ustalenia wysokości podatku rolnego na 2008 r., podanej przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
Cena żyta przyjęta za podstawę do obliczenia podatku rolnego na 2008 r. jest wyższa 
niż w roku podatkowym 2007 r. o 64,10%, dlatego też przyjmuje się do podatku rolnego na 2008 r. cenę żyta podaną przez Prezesa GUS w wysokości 58,29 zł.
Następnie odczytał „Uzasadnienie do przyjęcia ceny drewna, stanowiącej podstawę ustalenia wysokości podatku leśnego na 2008 r., podanej przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
Z uwagi na fakt, że podatnikiem podatku leśnego na terenie miasta Chojnowa jest Miasto Chojnów, przyjmuje się cenę podaną przeze Prezesa GUS na 2008 r. w wysokości 147,28 zł.
Ad. 5. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 16.20. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
