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Protokół nr VI/07
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 22 lutego 2007 r.

==========================================================

VI sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Chojnowa Jan Skowroński. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na sali jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. 

Podczas otwarcia sesji nieobecni byli radni: Maciej Cieśla i Józef Kulas.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Andrzej Rudek – Dyrektor ChZGKiM

5. Stanisław Horodecki – Dyrektor MDK w Chojnowie
6. Adam Grabas – Komendant Komisariatu Policji w Chojnowie

7. Mariusz Szklarz – Dyrektor SP3 w Chojnowie
8. Elżbieta Borysewicz – Dyrektor SP4 w Chojnowie

9. Andrzej Błaszczak – Dyrektor Gimnazjum Nr 1 w Chojnowie

10. Mirosław Gębala – Dyrektor Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie

11. Ewa Więcek – Prezes Oddziału ZNP w Chojnowie
12. Zuzanna Łuczak – radna Powiatu

13. Włodzimierz Zatorski – radny Powiatu

14. Mikołaj Bidnyk – radny Powiatu
Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad VI sesji Rady Miejskiej Chojnowa:

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr V/07 z dnia 25 stycznia 2007 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Stan bezpieczeństwa w szkołach w ocenie dyrektorów i uczniów. Problemy uzależnień wśród młodzieży.

7. Ocena stanu bezpieczeństwa w mieście.

8. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                i zbiorowego odprowadzania ścieków obowiązujących na terenie Gminy Miejskiej Chojnów w okresie od 1 kwietnia 2007 r. 
do 31 marca 2008 r.;

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2007.
9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

13. Sprawy różne.

14. Zamknięcie obrad.

„Za” przyjęciem porządku obrad VI sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania obecnych było 13 radnych.

Na salę obrad przybył radny Maciej Cieśla. Na sesji obecnych było 14 radnych.
Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr V/07 z dnia 25 stycznia 2007 r.

 „Za” przyjęciem protokołu Nr V/07 z dnia 25 stycznia 2007 r. głosowało 13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od 25 stycznia 2007 roku do 21 lutego 2007 roku.

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, jakie będzie przeznaczenie boiska przy ul. Małachowskiego, kto będzie jego zarządcą i jaka będzie jego dostępność? Dodała, że zawodnicy KS „Chojnowianka” skarżą się, że nie jest one ogólnie dostępne.
Burmistrz poinformował, że przeznaczeniem jego będzie uprawianie sportu przez chojnowian. Będą mogli z niego wszyscy korzystać, będzie osoba nadzorująca to boisko.
Stadion jest ogólnie dostępny, natomiast w obecnych warunkach pogodowych korzysta się z innych boisk treningowych, co ma miejsce również w Chojnowie. Dodał, że obecnie trwają prace zmierzające do uruchomienia drugiej płyty treningowej. Zawodnicy mieli możliwość korzystania z boiska przy ul. Konarskiego, dostępne były również hale oraz tereny np. w parku.
Radna Jolanta Wrotna poruszyła temat ogrodzenia przy pl. Wogezów, które zostało zdemontowane – czy burmistrz planuje nowe ogrodzenie?

Burmistrz wyjaśnił, że sprawa jest rozważana i na dzień dzisiejszy nie potrafi odpowiedzieć radnej.

Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Jolanta Wrotna złożyła interpelację w sprawie poprawy oznakowania ulic w mieście.

Następnie złożyła zapytania w spawach:

· zintegrowanego pozwolenia dot. funkcjonowania składowiska odpadów;

· udzielonej pomocy publicznej w 2006 roku;

· składowania zużytego sprzętu elektrycznego;

· otrzymanych w 2006 roku dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach;

· powołania Społecznej Rady Przychodni;
· dostępności boisk sportowych na terenie miasta?

Kserokopie interpelacji i zapytań stanowią załączniki do protokołu.

Ad. 6. Stan bezpieczeństwa w szkołach w ocenie dyrektorów i uczniów. Problemy uzależnień wśród młodzieży.

Pan Mariusz Szklarz, dyrektor SP 3, przedstawił informację na temat stanu bezpieczeństwa oraz problemu uzależnień w Szkole Podstawowej Nr 3 w Chojnowie.
Szkoła zobowiązana jest do wczesnego rozpoznania zagrożeń uzależnieniami, niedostosowania społecznego i podejmowania stosownych działań wychowawczych, profilaktycznych i interwencyjnych, przy czym nie są to działania jednorazowe, ale systematyczne i wieloletnie. W związku z tym w SP3 realizowane są następujące programy profilaktyczne:
„Szkoła bez przemocy”, „Bezpieczna szkoła”, „Wyrównanie szans”, „Nie, dziękuję! Ja nie truję”, „Program antytytoniowy dla uczniów starszych klas szkoły podstawowej”, „Czyste powietrze wokół nas”.
Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Elżbieta Borysewicz, dyrektor SP 4, przedstawiła informację na temat stanu bezpieczeństwa i zjawiska uzależnień w Szkole Podstawowej Nr 4 w Chojnowie.
W SP4 w bieżącym roku szkolnym przystąpiono do ogólnopolskiej kampanii „Szkoła bez przemocy”. W związku z powyższym przeprowadzono we wrześniu 2006 r. diagnozę zjawiska przemocy i agresji. Przebadano 210 uczniów z klas II–VI.
W ocenie dyrekcji zjawisko przemocy, agresji zdarza się sporadycznie, ale najczęściej uczniowie stosują wobec siebie agresję w formie werbalnej. Często dochodzi do sytuacji konfliktowych na tle rywalizacji o oceny, pozycję lidera klasowego, sympatię rówieśników. Uczniowie najczęściej wykazujący takie negatywne postawy mają swoje problemy rodzinne, niejednokrotnie połączone z biedą i patologią środowiska rodzinnego. 
Diagnozę zjawiska uzależnienia przeprowadzono w październiku 2006 r. ankietę wypełniło 68 uczniów klas VI. Średni wiek inicjacji alkoholowej to 9,5 lat. Według uczniów w szkole nie istnieje problem narkotyków.
Jednakże podejmowane są różne działania np.: włączenie do ogólnopolskiej kampanii „Szkoła bez przemocy”, realizacja programu pn. „Uwierzmy w siebie”, spotkania z policjantami.
Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Jacek Chopkowicz zabierając głos zwrócił uwagę na zagadnienie dotyczące prowadzonych przez szkoły działań profilaktycznych, czy dają one oczekiwany skutek, czy są one wystarczające?
Pani Elżbieta Borysewicz odpowiedziała, że prowadzone programy dają zamierzony efekt. Uczniowie biorący udział w ich relacji są spokojniejsi. Zdaniem dyrektor w szkole jest bezpieczniej.
Na salę przybył radny Józef Kulas. Na sesji obecnych jest 15 radnych.
Pan Andrzej Błaszczak, dyrektor Gimnazjum Nr 1, przedstawił informację na temat bezpieczeństwa uczniów w Gimnazjum Nr 1 w Chojnowie. 
Rok 2006 obfitował w intensywne działania ukierunkowane na realizację szkolnego programu profilaktycznego oraz samodoskonalenia uczniów, rodziców i nauczycieli. W szkole podejmuje się wiele działań zapobiegających takim problemom jak palenie papierosów, picie alkoholu, próby używania narkotyków, wagary, przejawy agresji i przemocy.
Wykonano dwie diagnozy, które dotyczyły świadomej odpowiedzialności za swoje postępowanie, oraz stopnia zagrożeń uzależnieniami.
Z pierwszej diagnozy wynika, że młodzież jest odpowiedzialna za swoje zachowanie. Hierarchia wartości przedstawia się następująco: 76% młodzieży opowiedziało się za rodziną, 57% za przyjaźnią, 54% uczniów uważa, że ważne jest wykształcenie.
Niepokojącym wydaje się fakt, że najniżej oceniono życzliwość i altruizm. Świadczy to o rosnącej obojętności na problemy drugiego człowieka.

Spójne działania wychowawców i samych uczniów wpływają na poprawę bezpieczeństwa w szkole. 

Wyniki drugiej diagnozy dotyczącej zagrożeń uczniów uzależnieniami, przedstawiają: ogólną dostępność do papierosów i alkoholu – bez przeszkód uczniowie mogą te produkty kupić; wiek inicjacji alkoholowej mieści się w przedziale 10-12 lat; możliwość kupna narkotyków w Chojnowie.
Obydwie diagnozy prowadzone były po cyklu działań edukacyjno-profilaktycznych.
Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pan Mirosław Gębala, dyrektor Gimnazjum Nr 2, przedstawił informację z zakresu podjętych działań profilaktycznych oraz z zakresu bezpieczeństwa w Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie. 

W indywidualnych rozmowach i podczas klasowych spotkań pedagoga uczniowie potwierdzają rosnące poczucie bezpieczeństwa w szkole oraz stwierdzają zanik zjawiska „fali szkolnej”. Lęki i obawy uczniów związane z agresją rówieśniczą – występujące jako pojedyncze przypadki były w tym roku szkolnym rozwiązywane z pomocą psychologa i przy współpracy rodziny. Były to, bowiem przypadki innych sprzężonych zaburzeń w funkcjonowaniu tych młodych ludzi. 
Szkoła współpracuje z policją – prowadzone są cykliczne spotkania – podczas których prowadzone są pogadanki na tematy związane z prawami ofiar agresji i przemocy fizycznej, zachowań młodzieży podlegających karom ustawowym, bo są wykroczeniami lub przestępstwami, bezpieczeństwie w drodze do szkoły z uwzględnieniem zjawisk patologicznych, sprzedaży i zakupie używek przez osoby niepełnoletnie.

W ramach profilaktyki uzależnień uczniowie przygotowali spotkania z rodzicami. Pokazali spektakl profilaktyczny, a także wręczyli rodzicom materiały, zawierające wskazówki i ostrzeżenia ważne w wychowaniu dzieci.
Dużą wagę przywiązuje się do indywidualnej pracy i pomocy uczniom i rodzicom, którzy znaleźli się w sytuacji przerastającej ich możliwości poradzenia sobie. Rodzina otrzymuje propozycję terapii rodzinnej, np. w przypadku uporczywych wagarów dziecka lub sięgania po używki.
Odnosząc się do zapytania związanego z funkcjonowaniem boisk szkolnych w mieście, dyrektor dodał, że za korzystanie z tych placówek należy pobierać przynajmniej symboliczną odpłatność – 1 zł. Uczy to społeczność szacunku i uzmysławia, że wszystko ma swój koszt. Od wielu lat współpracuje z dziećmi z rodzin objętych pomocą MOPS-u i uważa, że te dzieci mają największe roszczenia, uważają, że im się wszystko należy najlepsze i oczywiście nieodpłatnie. Uważa, że ze względów pedagogicznych, należy do wszystkiego (choć symboliczną złotówkę) dopłacić. Jeżeli zostałyby otwarte wszystkie boiska, zostaną one bardzo szybko zniszczone. Z drugiej strony szkoły biorą na siebie odpowiedzialność za osoby przebywające na terenie szkoły – boiska. Problem jest bardzo złożony. W dni wolne od pracy (szkoły), jeżeli są chętni do gry, nauczyciele otwierają te obiekty i pilnują rozgrywek. Środki pobierane za wstęp są przyjmowane na druk „KP”, a następnie przeznacza się je na kupno sprzętu sportowego. Zaproponował, żeby radni w ten sposób tłumaczyli rodzicom potrzebę pobierania pieniędzy za wstęp na boiska.
Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący ogłosił 20.minutową przerwę.
Po przerwie na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Ad. 7. Ocena stanu bezpieczeństwa w mieście.

W tym punkcie porządku obrad głos zabrał pan Adam Grabas, komendant Komisariatu Policji w Chojnowie. Przedstawił prezentację na temat bezpieczeństwa publicznego w mieście.
Struktura organizacyjna komisariatu składa się z:

· Rewir prewencji:

· Zespół dyżurnych,

· Zespół patrolowo-interwencyjny

· Rewir dzielnicowych,

· Referat kryminalny,

· Zespół operacyjno-rozpoznawczy,

· Zespół dochodzeniowy,

· Zespół techniki kryminalnej,

· Posterunek policji w Miłkowicach.

Skuteczność w zwalczaniu przestępczości o charakterze kryminalnym za okres 1999- 2006 przedstawiał się następująco:

· w roku 1999 – 52,3,

· w roku 2000 – 53,7,

· w roku 2001 – 39,6,

· w roku 2002 – 42,5,

· w roku 2003 – 46,6,

· w roku 2004 – 56,4,

· w roku 2005 – 61,

· w roku 2006 – 8,7.

Na terenie działania komisariatu Policji w Chojnowie w roku 2006 stwierdzono 1340 dokonanych przestępstw, natomiast w roku 2005 – 728 tj. o 614 przestępstw więcej. Fakt wzrostu wynika m.in. z faktu włączenia od 1.01.2006 r. w struktury komisariatu Posterunku Policji w Miłkowicach. 

Ilość przestępstw stwierdzonych (w wyniku przeprowadzonego śledztwa) za okres 1999 – 2006:

· w roku 1999 – 670,

· w roku 2000 – 636,

· w roku 2001 – 715,

· w roku 2002 – 749,

· w roku 2003 – 795,

· w roku 2004 – 795,

· w roku 2005 – 728,

· w roku 2006 – 1340.

Ilość ujawnionych przestępstw z art. 178 § 1 i 2 (nietrzeźwi kierowcy) w latach 2001 – 2006:

· w roku 2001 – 77,

· w roku 2002 – 94,

· w roku 2003 – 156,

· w roku 2004 – 187,

· w roku 2005 – 191,

· w roku 2006 – 316.

Ilość wykonanych służb przez policjantów w 2006 roku:

· służby patrolowe – 1891,

· służby obchodowe – 677.

Ilość wylegitymowanych osób:

w roku 2006 – 12377,

· w roku 2005 – 11464,

· w roku2004 – 14126,

· w roku 2003 – 9441,

· w roku 2002 – 7497,

· w roku 2001 – 6999,

· w roku 2000 – 5697.

Ujawnione wykroczenia społeczno uciążliwe (np. zakłócanie ciszy nocnej, spożywanie alkoholu w miejscu publicznym) w latach 2003 – 2006:

· w roku 2003 – 2516,

· w roku 2004 – 8567,

· w roku 2005 – 8914,

· w roku 2006 – 10536.

Ilość zatrzymanych osób za popełnione przestępstwa 

· w roku 2006 – 380,

· w roku 2005 – 198.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

W omawianym okresie sprawozdawczym policjanci pionu prewencji KP w Chojnowie odbyli 156 spotkań z uczniami szkół podstawowych, gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych, w których uczestniczyło 2946 uczniów. Tematami odbywanych spotkań edukacyjno-prewencyjnych były: „Bezpieczny wypoczynek dzieci i młodzieży podczas przerw w nauce (ferie, wakacje)”, „Przestępczość wśród dzieci i młodzieży”, „Bezpieczeństwo w drodze do szkoły i domu”, „Zagrożenie ptasią grypą”, „Agresywne psy”, „Stop wagarom – wybieram szkołę”, „Jak ustrzec się przed środkami odurzającymi”.

Przeprowadzono również akcję „Dzień otwartych drzwi Komisariatu Policji w Chojnowie”, który miał na celu poznanie przez mieszkańców Chojnowa pracy chojnowskiej policji.
Przy współpracy samorządu i niektórych firm chojnowskich został przeprowadzony remont komisariatu, wyremontowano parking przy budynku, wymieniono nawierzchnię otaczającą komisariat, zmodernizowano schody do komisariatu oraz kostką polbrukową wyłożono plac przed wejściem do komisariatu. Dzięki pomocy chojnowskich samorządów zakupiono również nowy samochód dla policji.
Na zakończenie poinformował, że jest to jego ostatnie spotkanie z Radą Miejską w Chojnowie, ponieważ został odwołany z funkcji komendanta policji w Chojnowie, a powołano go na funkcję komendanta w Legnicy. Następnie podziękował za dotychczasową współpracę.
Przewodniczący Rady, w imieniu Rady Miejskiej Chojnowa, podziękował za zaangażowanie i owocną pracę na rzecz zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom Chojnowa. Dodał, że liczy na dalszą współpracę z samorządem oraz pomoc w działaniach chojnowskiej Policji.

Burmistrz zabierając głos podziękował za współpracę, dziękował w imieniu mieszkańców za bezpieczeństwo i życzył realizacji wszystkich zamierzonych celów. Pomyślności w pracy zawodowej i na niwie rodzinnej.
Ad. 8. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku przewodniczący rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu 
na sali obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Rusiecki.

a) Uchwała Nr VI/26/07 w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków obowiązujących na terenie Gminy Miejskiej Chojnów w okresie od 1 kwietnia 2007 r. do 31 marca 2008 r.;
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 2 głosach „wstrzymujących się”.
Uchwała w załączeniu.

Radny Andrzej Rusiecki powrócił na salę obrad. 

b) Uchwała Nr VI/27/07 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2007;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

Ad. 9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Krzysztof Grzech przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej.

Odczytał protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Protokołu Nr 3/07 z dnia 16 lutego 2007 r.
Radny Andrzej Rusiecki opuścił salę obrad. 

Przewodniczący Rady przystąpił do przyjęcia protokołu Nr 3/07 Komisji Rewizyjnej z dnia 16 lutego 2007 r.

„Za” przyjęciem protokołu Nr 3/07 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 
16 lutego 2007 r. głosowano jednomyślnie.

Przewodniczący ogłosił 10.minutową przerwę.

Po przerwie na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Rusiecki.

Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji i zapytań. 

Burmistrz zabierając głos wstępnie udzielił odpowiedzi radnej Jolancie Wrotnej na pytania złożone na dzisiejszej sesji, tj.:

· w sprawie Społecznej Rady Przychodni – zostało wysłane pismo do Wojewody Dolnośląskiego o wytypowanie przedstawiciela do w/w rady i do dnia dzisiejszego nie otrzymano odpowiedzi;
· w sprawie umorzeń podatków – informacje są wywieszane na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim. Następnie przedstawił listę udzielonych umorzeń.
Pan Andrzej Rudek udzielił odpowiedzi:
· w sprawie pozwolenia zintegrowanego dla składowiska odpadów – jest złożone w stosownym terminie pismo do Urzędu Wojewódzkiego i oczekuje się na odpowiedź;

· w sprawie składowania sprzętu elektrycznego – jest on przyjmowany przez ChZGKiM, a następnie magazynowany na oczyszczalni i przekazywany firmom przyjmującym te odpady. Problem ten jest regulowany w mieście.
Radna Jolanta Wrotna zabierając głos zaproponowała, aby wywiesić informację o przyjmowaniu sprzętu eklektycznego przez ChZGKiM w miejscach ogólnodostępnych na terenie miasta.
Ad. 12. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady o działaniach 
            podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący poinformował zebranych, że w okresie międzysesyjnym przyjmował interesantów. Tematem rozmów były głównie sprawy lokalowe.

Przypominał radnym, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym należy złożyć oświadczenie majątkowe, w dwóch egzemplarzach, za rok poprzedni wraz z kserokopią zeznań podatkowych PIT w terminie do 30 kwietnia, według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego.

Druki oświadczeń majątkowych radni mają w swoich teczkach.

Ad. 13. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, czy w nowo powstającej firmie „Impel” będzie funkcjonowała kotłownia węglowa, ponieważ w „Gazecie Chojnowskiej” było ogłoszenie o przyjęciu do pracy palaczy kotłowni węglowych?
Pan Andrzej Rudek, dyrektor ChZGKiM, wyjaśnił, że będzie tam kotłowania węglowa (widział projekt), jednakże będą tam też zamontowane bardzo specjalistyczne filtry, które wyłapują wszelkie pyły. Jego zdaniem nie ma zagrożenia dla środowiska.
Ad. 13. Sprawy różne.

W tym punkcie porządku obrad nikt z obecnych nie zabrał głosu.

Ad. 14. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady VI sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 18.20. 

Przewodniczący

Rady Miejskiej Chojnowa

Jan Skowroński

Protokołowała: Maria Zawiślańska
