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Protokół Nr XIX/08

z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 28 lutego 2008 r.

==========================================================

XIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 15.00. Po powitaniu radnych            i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Podczas otwarcia sesji nieobecna była radna Lilia Walasek.
Następnie poinformował zebranych, iż sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa Jana Serkiesa.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa
4. Andrzej Rudek – Dyrektor ChZGKiM

5. Tadeusz Więcław – przeciwnik ChZGKiM

6. Ewa Hałaczkiewicz – Radca Prawny UM
7. Mirosława Kamińska – insp. UM

8. Józef Kowalski – insp. UM
Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym zaproponowany przez Burmistrza Miasta porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek              i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowo i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli szkół                         i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Chojnów,

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2008,

c) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia dochodów gromadzonych przez jednostki budżetowe Miasta Chojnów na rachunek dochodów własnych,

d) w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia                w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków obowiązujących na terenie miasta Chojnowa na okres od dnia 01.04.2008 r. do 31.03.2009 r. 

e) w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2007 r. (trzynastki) dla Burmistrza Miasta Chojnowa

4. Zamknięcie obrad.

Następnie zwrócił się z pytaniem, czy są inne propozycje do przedstawionego porządku obrad. Nikt z obecnych nie zaproponował zmian. W związku                          z powyższym przeszedł do realizacji kolejnego punktu.
Ad. 3. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

a) Uchwała Nr XIX/93/08 w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów.

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr XIX/94/08 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa               na rok 2008;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr XIX/95/08 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia dochodów gromadzonych przez jednostki budżetowe Miasta Chojnów na rachunek dochodów własnych;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Na sesję przybyła radna Lilia Walasek. Na sali obecnych było 15 radnych.

d) Uchwała Nr XIX/96/08 w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków obowiązujących na terenie miasta Chojnowa na okres od dnia 1 kwietnia 2008 roku do 31 marca 2009 roku.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, dlaczego proponuje się w projekcie uchwały wzrost cen wody i czy w 2008 roku planuje się obniżenie ceny za ścieki?
Dyrektor ChZGKiM Andrzej Rudek wyjaśnił, że wzrost ceny wody spowodowany jest wzrostem cen np. energii elektrycznej, planowanym wzrostem płac itp. Natomiast jeżeli chodzi o ceny za ścieki, to z kalkulacji wynika, że są one po kosztach i nie można ich obniżyć.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy 2 głosach „wstrzymujących się”. 

Uchwała w załączeniu.

e) Uchwała Nr XIX/97/08 w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2007 r. (trzynastki) dla Burmistrza Miasta Chojnowa;
Radny Jacek Chopkowicz zwrócił się z pytaniem, czy nie podjęcie powyższej uchwały wiąże się z jakimiś skutkami prawnymi dla burmistrza?
Radca prawny Ewa Hałaczkiewicz zaproponowała, żeby przyjąć uchwałę w proponowanym brzemieniu, pomimo rozbieżnych stanowisk prawnych w tej sprawie. Dodała, że stanowisko wrocławskiego nadzoru jest za podjęciem takich uchwał przez rady gmin.
Zdaniem radnego Józefa Kulas, jeżeli dodatkowe wynagrodzenie jest zagwarantowane innymi przepisami, to nie powinno podejmować się dodatkowych uchwał.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 3 głosach „wstrzymujących się”. 

Uchwała w załączeniu.

Ad. 4. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 15.50. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
