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Protokół Nr XXII/08

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 24 kwietnia 2008 r.

==========================================================

XXII sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 12.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Podczas otwarcia sesji nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4. Elżbieta Borysewicz – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 4 w Chojnowie

5. Stanisław Horodecki – Dyrektor Miejskiego Domu Kultury w Chojnowie
6. Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie
7. Andrzej Rudek – Dyrektor ChZGKiM
8. Maciej Januszkiewicz – Komendant Komisariatu Policji w Chojnowie

9. Przemysław Kozioł – Zastępca Komendanta Policji w Chojnowie

Lista radnych i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad sesji Przewodniczący Rady przedstawił zebranymi nowych komendantów Komisariatu Policji w Chojnowie Pana Macieja Januszkiewicza i Pana Przemysława Kozła.
Pan Maciej Januszkiewicz, Komendant Komisariatu Policji w Chojnowie zabierając głos podziękował za zaproszenie i zapewnił o chęci współpracy policji z lokalnym samorządem. 
Zadaniem policji jest zapewnienie bezpieczeństwa w mieście. Planuje się zwiększenie patroli pieszych oraz zmotoryzowanych w mieście, co umożliwi ścisła współpraca z jednostkami z terenu Legnicy.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, czy zwiększenie patroli w mieście będzie stałym elementem pracy policji, czy tylko akcyjnie będą one zwiększane?
Pan Maciej Januszkiewicz wyjaśnił, że chciałby, aby te zwiększone ilości patroli były na stałe, a nie akcyjnie. Zostały już poczynione pewne ustalenia z jednostką prewencji stacjonująca w Legnicy.
Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad XXII sesji:

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XX/08 z dnia 27 marca 2008 r.                i Nr XXI/08 z dnia 18 kwietnia 2008 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Informacja o przygotowaniach do obchodów „Dni Chojnowa”.

7. Podjęcie uchwał:

a) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Chojnowie w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 im. Janusza Korczaka w Chojnowie;

b) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Chojnowie w sprawie założenia Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie;
c) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2008.

8. Ocena wykonania budżetu miasta Chojnowa za rok 2007:

a) przedstawienie sprawozdania;

b) uchwała RIO w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2007 r.;
c) sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej;

d) opinia i wniosek Komisji Rewizyjnej;

e) uchwała RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa z tytułu wykonania budżetu za 2007 r.;
f) opinie pozostałych Komisji Rady Miejskiej;

g) dyskusja;

h) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2007 rok.

9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

13. Sprawy różne.

14. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych nie wniósł żadnych zmian do przedstawionego porządku obrad.
Ad. 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XX/08 z dnia 27 marca 2008 r.                
            i Nr XXI/08 z dnia 18 kwietnia 2008 r.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XX/08 z dnia 27 marca 2008 r głosowało 12 radnych przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XXI/08 z dnia 18 kwietnia 2008 r. głosowało 12 radnych przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Podczas głosowania nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.

Na sesję przybył radny Ryszard Łazarewicz. Na sali obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Krzysztof Grzech.
Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta Jan Serkies przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od dnia 27 marca 2008 r. do dnia 23 kwietnia 2008 r.

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się do burmistrza z pytaniem:

· czy rozbudowywana część cmentarza komunalnego w Chojnowie zgodna jest z nową ustawą o wymogach, które powinny spełniać cmentarze?
Następnie zwróciła się z prośbą o umieszczanie w gablotach na terenie miasta informacji o terminach i tematach sesji.
Radny Jan Tarkowski złożył wniosek o umieszczenie na osiedlu przy ul. Samorządowej w ogólnodostępnym miejscu „grzybek (słup) informacyjny”.
Następnie zwrócił się z pytaniem, jak będzie zabezpieczona sprawa związana                 z wykaszaniem traw na osiedlu?
Poprosił również o chemiczne zwalczenie trawy w chodnikach.
Ad. 6. Informacja o przygotowaniach do obchodów „Dni Chojnowa”.

Burmistrz Miasta zabierając głos poinformował, że „Dni Chojnowa” w 2008 roku odbędą się w dniach 31 maja – 1 czerwca br., ze względu na rozpoczynające się             7 czerwca br. Mistrzostwa Europy w Piłce Nożnej.
Święto miasta jest w trakcie przygotowywania, są podpisywane umowy z zespołami, które będą prezentowały się mieszkańcom i gościom. Przygotowywany jest „Festiwal Tkactwa i Rękodzieła”. Wszystkie imprezy odbędą się w centrum miasta – w Rynku.
Planuje się wiele innych imprez towarzyszącym obchodnom „Dni Chojnowa”.
Radna Krystyna Czapska zabierając głos zaproponowała, aby podczas „Dni Chojnowa” odbyła się impreza towarzysząca związana z promocją wydanego almanachu. Chciałaby, aby wzięli w niej udział wszyscy, którzy uczestniczyli               w tworzeniu tego albumu tj. przedsiębiorcy, mieszkańcy.
Przewodniczący Rady ogłosił 20.minutową przerwę.

Po przerwie na sali obecnych było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Mariusz Kowalczyk.
Ad. 7. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku Przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Mariusz Kowalczyk.

a) Uchwała Nr XXII/105/08 zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Chojnowie w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 im. Janusza Korczaka w Chojnowie;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr XXII/106/08 zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Chojnowie w sprawie założenia Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr XXII/107/08 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2008;

Pani Bogumiła Truta, Skarbnik Miasta poinformowała, że radni przed sesją dostali zmieniony projekt uchwały. Zmiany dotyczą zwiększenia dochodów i wydatków        o kwotę 44.776 zł. 

W dziale 801 - „Oświata i wychowanie", rozdziale 80148 - „Stołówki szkolne"              o kwotę 7.000 zł, są to wpłaty uzyskane z tytułu refundacji kosztów przygotowania posiłków przez osoby korzystające ze stołówki nie będące uczniami.
W dziale 852 - „Pomoc społeczna", w rozdziale 85219 - „Ośrodki pomocy społecznej" o kwotę 37.776 zł, w związku z przystąpieniem Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej do realizacji Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki i rozpoczęciem działań w tym zakresie od dnia l kwietnia 2008 r.

Po stronie wydatków zwiększenie planu o kwotę 1.500 zł w dziale 851 - „Ochrona zdrowia" rozdziału 85195 - „Pozostała działalność" w związku z pismem Polskiego Stowarzyszenia Diabetyków o dotację. Środki te uruchomiono z działu 758 -„Różne rozliczenia", rozdziału 75818 - „Rezerwy ogólne i celowe".
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Ad. 8. Ocena wykonania budżetu miasta Chojnowa za rok 2007:
a. przedstawienie sprawozdania;
Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za rok 2007.

„Podstawowym tematem dzisiejszych obrad sesji Rady Miejskiej Chojnowa jest ocena sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2007.


W sprawozdaniu, które Radni otrzymali, szczegółowo został opisany budżet miasta Chojnowa za 2007r. Zmiany do budżetu zostały wprowadzone uchwałami             i zarządzeniami. Realizacja dochodów i wydatków oraz przyczyny zróżnicowanego wykonania budżetu przedstawione zostały w części opisowej dochodów i wydatków miasta. W przyjętej uchwale budżetowej zaplanowano dochody w wysokości 27.942.022,00 zł, a wydatki w 29.386.315,00 zł.

Deficyt budżetowy ustalony został na kwotę 1.444.293,00 zł.


W ciągu 2007 roku na sesjach rady dokonano zmian w budżecie poprzez wprowadzenie dotacji z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego i Ministerstwa Sportu, pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz darowizny z Fundacji Polska Miedź.


Dzięki tym zmianom zaoszczędziliśmy środki własne, które stworzyły możliwość wykonania nowych inwestycji zatwierdzonych przez Radę.

Łącznie w roku 2007 wydatkowano 27.479.421,79 zł, z tego na wydatki bieżące w: oświacie 9.747.724 zł, ochronie zdrowia 677.718 zł, gospodarce komunalnej 1.816.754 zł, opiece społecznej 5.989.456 zł oraz na administrację 2.880.339 zł, instytucje kultury, ochronę i konserwację zabytków 1.187.652 zł,              a na inwestycje i zakupy inwestycyjne 4.149.141,00 zł. W ramach tych środków zakończono inwestycje rozpoczęte w 2006r. i zaplanowane w budżecie roku 2007. Natomiast na kwotę 1.116.151 zł zostały ustalone wydatki niewygasające dotyczące inwestycji, które zostaną zakończone w roku 2008r. 

Należy stwierdzić, że rok 2007 był dla miasta rokiem dobrym zarówno pod względem realizacji inwestycji jak i uzyskanych dochodów, które szczegółowo zastały opisane w sprawozdaniu z wykonania budżetu.


Stworzono również korzystne warunki dla inwestorów na terenie objętym granicami Legnickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej zwiększając jej atrakcyjność poprzez uzbrojenie terenu oraz podjęto uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej, na wspieranie nowych inwestycji lub tworzenie miejsc pracy związanych z inwestycją w wyniku czego pozyskano inwestorów, tj. spółkę z o.o. „Impel-Perfekta” oraz spółkę akcyjną „Feerum”.

W opinii, Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie oceniła przedłożone sprawozdanie z wykonania budżetu, zarówno po stronie dochodów jak i wydatków. Należy podkreślić, że do prawidłowej jego realizacji przyczyniły się: wysokie wykonanie dochodów, stosowane w sposób bieżący elementy oszczędzania oraz pozyskiwanie środków pozabudżetowych.

Dziękuję wszystkim kierownikom i pracownikom instytucji miejskich, którzy realizowali budżet ubiegłego roku oraz wszystkim instytucjom i radnym wspierającym działania miasta we wszystkich sferach życia publicznego. 

Wysoka Rado proszę więc o przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Chojnowa za rok 2007.”

b. uchwała RIO w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2007 r.;
Przewodniczący Rady odczytał radnym Uchwałę Nr II-85/2008 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 15 kwietnia 2008 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Chojnowa sprawozdaniu z wykonania budżetu miasta za 2007 rok.

c. sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej;
W tym punkcie porządku obrad zastępca przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radny Władysław Ostropolski przedstawił „Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa nad wykonaniem budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za 2007 rok”.

d. opinia i wniosek Komisji Rewizyjnej;

Następnie zastępca przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radny Władysław Ostropolski przedstawił „Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa              o wykonaniu budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za rok 2007” i „Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa”.

Na salę przybył radny Mariusz Kowalczyk. Na sali obecnych było 14 radnych, nieobecny był radny Krzysztof Grzech.
e. uchwała RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa z tytułu wykonania budżetu za 2007 r.;

Przewodniczący Rady Jan Skowroński odczytał zebranym Uchwałę Nr II-103/2008          II składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia     18 kwietnia 2008 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Chojnowa z tytułu wykonania budżetu za 2007 rok”.

Salę obrad opuścił radny Ryszard Łazarewicz. Na sali obecnych było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.

f. opinie pozostałych Komisji Rady Miejskiej;

Radna Krystyna Czapska przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury przedstawiła opinię komisji budżetu w sprawie wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za 2007 rok.

„Planowane dochody w budżecie za rok 2007 wyniosły 29.348.442,03 zł, a wykonanie 28.805.703,52 zł tj.98,15% planowanych dochodów.

Planowane wydatki wyniosły 28 843 836,03 zł, a wykonanie 27.479.420,71 zł, co stanowi 95,27% planowanych wydatków, oznacza to, że budżet za 2007r został zrealizowany.

Komisja dokładnie przeanalizowała paragrafy w dochodach i wydatkach stwierdzając w niektórych wykonanie większe lub mniejsze od planowanych. Na wszystkie wątpliwości Komisja dostała wyczerpujące wyjaśnienia udzielone przez Panią Skarbnik.

Budżet na dzień 31 grudnia 2007r zamknął się nadwyżką l.326.282,81 zł. Na pewno wynik taki powinien zadowalać, lecz należy tu wspomnieć, że nie wszystkie inwestycje zaplanowane na 2007r. zostały wykonane. Zadania inwestycyjne w kwocie l.037.471 zł zostały wprowadzone do budżetu jako wydatki niewygasające, ich zakończenie i odbiór nastąpi w 2008 r.

Do dnia 31 grudnia uwolniono zarządzeniami Burmistrza rezerwę ogólną                        w kwocie 196.456 zł oraz rezerwę inwestycyjną w kwocie 129.612 zł. Przeznaczenie rezerw opisano szczegółowo na str. 19 sprawozdania.
Na zadania inwestycyjne w budżecie zaplanowano 5.194.000 zł, a wykonano 4.149.141,37 zł tj.79,88% planowanych inwestycji.

Źródła finansowania inwestycji to: środki własne 3.844.486,38 zł w tym pożyczka 144.900 zł, oraz środki pozabudżetowe 304.654,99 zł.

Część inwestycji zaplanowanych na 2007r nie zakończono są to: budowa ulicy Rzemieślniczej, budowa ulicy Łużyckiej, rozbudowa cmentarza komunalnego, budowa trybuny sportowej na stadionie KS „Chojnowianka".
Najbardziej znaczące inwestycje, które zostały zakończone to: wymiana stolarki okiennej w Gimnazjum nr l, sieć wodociągowa i kanalizacyjna na ulicy                      M. Skłodowskiej, budowa ulicy Tuwima, modernizacja ulicy Żeromskiego nawierzchni jezdni i chodników.

Udział zrealizowanych inwestycji w budżecie stanowi 15%, nie jest to mało.

Niepokojącym jest fakt, że na zaplanowaną kwotę w budżecie na 2007r.                       w wysokości 1.000.000 zł na zadanie inwestycyjne budowa basenu ponieśliśmy nakłady w wysokości 32.330 zł, a jest to priorytetowa inwestycja w naszym budżecie. W chwili obecnej jest już wyłoniony w przetargu nieograniczonym inżynier kontraktu dla inwestycji i prace na pewno ruszą.

Poza tym członkowie Komisji nie wnosili większych zastrzeżeń do realizacji budżetu za rok 2007. W wyniku głosowania za przyjęciem wykonania budżetu za 2007 rok i udzieleniem absolutorium Burmistrzowi członkowie Komisji głosowali jednogłośnie”.

Radny Jacek Chopkowicz przewodniczący Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska              i Spraw Społecznych poinformował, że na komisji zdrowia po przeprowadzonej dyskusji pozytywnie zaopiniowano wykonanie budżetu za 2007 rok w sprawach należących do kompetencji komisji.

Radny Mariusz Kowalczyk przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu                          i Bezpieczeństwa, poinformował, że komisja oświaty pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2007 rok.
g. dyskusja;

Następnie przewodniczący Rady Jan Skowroński otworzył dyskusję na temat wykonania budżetu Gminy Miejskiej Chojnów za rok 2007.

Przewodniczący zabierając głos poinformował, że jego zdaniem budżet 2007 roku po stronie wydatków był bardzo ostrożnie realizowany. Cele, na które były wydatkowane środki szczegółowo analizowano. Uważa, że jest to pozytywne.
Radna Krystyna Czapska jest odmiennego zdania. Uważa, że powinno prowadzić się           w miarę oszczędną politykę wydatkowania, ale powinna być też ona dokładnie planowana.
h. podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2007 rok;

· Uchwała Nr XXII/108/08 w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Chojnowa za 2007 rok;
Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.
Uchwała w załączeniu.
Burmistrz Miasta Jan Serkies zabierając głos podziękował za udzielenie absolutorium. Dodał, że realizacja budżetu jest wynikiem pracy służb urzędu,                 a także i radnych. Zrealizowany w 2007 roku budżet jest pierwszym budżetem                 w całości zrealizowany przez obecną Radę. 
Ad. 9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Podczas realizacji tego punktu porządku obrad na ustawowy stan 15 radnych na sali obecnych było 13. Nieobecni byli radni: Krzysztof Grzech i Ryszard Łazarewicz.

Zastępca przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Władysław Ostropolski przedstawił sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej:

· Protokół Nr 16/08 z 14 kwietnia 2008 r.
„Za” przyjęciem Protokołu Nr 16/08 z 14 kwietnia 2008 r. radni głosowali jednomyślnie.

Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji,                       w związku z powyższym nie ma odpowiedzi.
Radny Jacek Chopkowicz zabierając głos poinformował, że na sesji 27 marca 2008 r. złożył zapytanie, na które nie otrzymał odpowiedzi. 

Burmistrz – poinformował, że zbada sprawę, dlaczego radny Jacek Chopkowicz nie otrzymał odpowiedzi i zobowiązał się, że niezwłocznie zostanie mu przesłana odpowiedź.
Ad. 11. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poinformował, że uczestniczył w spotkania Polskiego Związku Wędkarskiego Koło w Chojnowie, podczas którego Rada Miejska Chojnowa otrzymała medal „Za zasługi w rozwoju wędkarstwa”.
Następnie przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych. Termin upływa                z dniem 30 kwietnia.
Ad. 12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Nikt z obecnych na sesji nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.
Ad. 13. Sprawy różne.

Radna Krystyna Czapska zwróciła się z pytaniem do dyrektora ChZGKiM:
· czy wszyscy mieszkańcy miasta mają podpisane umowy na wywóz nieczystości (śmieci)?

· co zostało zrobione w sprawie poprawy warunków socjalnych pracownikom chojnowskiego zakładu?

· czy została wypłacona „trzynastka” pracownikom chojnowskiego zakładu?

· jaki jest stan zobowiązań i jaka jest kondycja zakładu na dzień dzisiejszy?

Burmistrz Miasta zaproponował, aby powyższe tematy zostały omówiony na posiedzeniach komisji w miesiącu maju br.
Pan Andrzej Rudek w odpowiedzi poinformował, że prowadzone są działanie                     w kierunku poprawy warunków zaplecza socjalnego.
„Trzynastka” została wypłacona w części kolejna zostania wpłacona                            w późniejszym terminie. Natomiast stan zobowiązań i kondycja zakładu jest podobna jak w latach poprzednich.
Radna Jolanta Wrotna – poparła propozycję burmistrza, aby na komisjach w maju zająć się tematem odpadów. Jednocześnie zwróciła się z prośbą o przygotowanie obowiązujących przepisów prawnych (aktualną ustawę o odpadach i uchwałę                 o ładzie i porządku w mieście).
Następnie zaproponowała, aby radni zastanowili się nad propozycjami zmian uchwały o ładzie i porządku w mieście.
Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą o uwzględnienie w porządkach posiedzeń majowych komisji zagadnienia związanego z gospodarką odpadami.
Radny Władysław Ostropolski zwrócił się z pytaniem, ile środków wpłynęło z tytułu posiadania psów i czy kwota jest zwyżkowa w porównaniu z poprzednim rokiem?
Radny Mariusz Kowalczy zabierając głos zauważył, że dzisiejsza sesja jest szczególną sesją – absolutoryjną. Pogratulował burmistrzowi pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu za 2007 rok. Zauważył, że ubiegłoroczny budżet miała pierwszy raz               w historii takie wysokie środki na inwestycje. Życzył burmistrzowi, aby w przyszłym roku były one jeszcze wyższe.
Ad. 12. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XXII sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 15.05. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
