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Protokół Nr XXIX/08

z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 20 listopada 2008 r.

==========================================================

XXIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 10.30. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.

Następnie poinformował zebranych, iż sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa Jana Serkiesa.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.  Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad XXIX nadzwyczajnej sesji:

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie realizacji zadania „Modernizacja ciągów pieszych w ulicach: Paderewskiego i Wojska Polskiego w związku z przystąpieniem do Programu Wieloletniego pn. Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 - 2011”.

4. Zamknięcie obrad.

„Za” przyjęciem porządku obrad XXIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania obecnych było 14 radnych.
Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie realizacji zadania „Modernizacja ciągów pieszych w ulicach: Paderewskiego i Wojska Polskiego w związku z przystąpieniem do Programu Wieloletniego pn. Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”.
W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Na sesji nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.
Uchwała w załączeniu.

Ad. 4. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XXIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Obrady zakończono o godz. 10.45. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
