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Protokół Nr XXXI/08

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 18 grudnia 2008 r.

==========================================================

XXXI sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 15.30. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecna była radna Lilia Walasek.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.  Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.  Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.  Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa
4. Ewa Wiszniewska – Kierownik MOSP w Chojnowie
Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad XXXI sesji:

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XXIX/08 z dnia 20 listopada 2008 r. i Nr XXX/08 z dnia 27 listopada 2008 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie uchwalenia programu współpracy Miasta Chojnów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2009;

b) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki                            i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2009;

c) w sprawie przyjęcia do realizacji „Programu Aktywności Lokalnej dla miasta Chojnowa na lata 2008 – 2013”;

d) w sprawie upoważnienia Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chojnowie do podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych, w tym do wydawania decyzji administracyjnych              w tych sprawach;

e) w sprawie przedłużenia istniejącej ulicy Ludwika Solskiego w Chojnowie;

f) w sprawie udzielenia z budżetu miasta Chojnowa dotacji dla Rzymskokatolickiej Parafii p.w. Św. Apostołów Piotra i Pawła                   w Chojnowie;

g) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2008.

6. Interpelacje i zapytania radnych.

7. Sprawozdania z pracy Komisji stałych.

8. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

9. Przyjęcie planów pracy Komisji stałych na 2009 r.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

13. Sprawy różne.

14. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem, czy są inne propozycje do przedstawionego porządku obrad. Nikt z obecnych nie zaproponował zmian.                  W związku z powyższym przeszedł do realizacji kolejnego punktu.

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XXIX/08 z dnia 20 listopada 2008 r. i Nr XXX/08 z dnia 27 listopada 2008 r.
 „Za” przyjęciem protokołu Nr XXIX/08 z dnia 20 listopada 2008 r. głosowało                      13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Podczas głosowania obecnych było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

„Za” przyjęciem protokołu Nr XXX/08 z dnia 27 listopada 2008 r. głosowało                      13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Podczas głosowania obecnych było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta Jan Serkies przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od 27 listopada 2008 r. do dnia 17 grudnia 2008 r.
Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Burmistrz poinformował, że realizacja Regionalnego Programu Operacyjnego związanego z rewitalizacją małych miast ulega przesunięciu na czerwiec 2009 r.
Następnie przedstawił pismo w sprawie Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007 – 2013, z którego wynika, że ponowny nabór nastąpi w 2009 r. oraz nastąpi konieczność zaktualizowania wytycznych dotyczących przygotowania Lokalnego Programu Rewitalizacji jako podstawy udzielania wsparcia dla RPO WD na lata 2007 – 2013.
Następnie burmistrz podziękował Pani Ewie Wiszniewskiej Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chojnowie za organizację wspaniałej Wieczerzy Wigilijnej, która odbyła się 17 grudnia br. Panująca podczas tej uroczystości atmosfera była wielkim przeżyciem, a towarzysząca prezentacja Jasełek                       w wykonaniu chojnowskich dzieci jeszcze bardziej uświetniały ten wieczór.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą o przekazanie harmonogramu wykonywanych prac – etapowo – budowy basenu przy SP4.
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że przedstawi informacje na temat budowy basenu przy SP4 na każdej komisji stałej Rady w miesiącu czerwcu 2009 r.
Ad. 5. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do ich przegłosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

a) Uchwała Nr XXXI/146/08 w sprawie uchwalenia programu współpracy Miasta Chojnów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2009;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr XXXI/147/08 w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2009;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr XXXI/148/08 w sprawie przyjęcia do realizacji „Programu Aktywności Lokalnej dla miasta Chojnowa na lata 2008 – 2013”;

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”.
Uchwała w załączeniu.

d) Uchwała Nr XXXI/149/08 w sprawie upoważnienia Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chojnowie do podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych, w tym do wydawania decyzji administracyjnych w tych sprawach;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

e) Uchwała Nr XXXI/150/08 w sprawie przedłużenia istniejącej ulicy Ludwika Solskiego w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

f) Uchwała Nr XXXI/151/08 w sprawie udzielenia z budżetu miasta Chojnowa dotacji dla Rzymskokatolickiej Parafii p.w. Św. Apostołów Piotra i Pawła w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

g) Uchwała Nr XXXI/152/08 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2008;

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem o jaką pomoc chodzi, czy chodzi            o zakup pomp rezerwowych? W poprzedniej kadencji również były zakupione pompy.

Burmistrz wyjaśnił, że zakupiono nowe pompy, które zastąpią stare, są także                   i takie pompy, które będą używane w razie awarii, będą stanowiły zabezpieczenie.
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

Ad. 6. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Jolanta Wrotna zabierając głos zwróciła się z pytaniem dotyczącym likwidacji barier architektonicznych w mieście (interpelacja z poprzedniej sesji dot. likwidacji bariery architektonicznej w Urzędzie Miejskim w Chojnowie),                 z otrzymanej odpowiedzi wynika, że zostanie ona zlikwidowana w miarę posiadanych środków finansowych. Odpowiedź taka nie zadawala radnej, ponieważ jest to inwestycja, która wymaga znacznych środków finansowych. Przez poprzednie 3 lata nie znalazły się na ten cel pieniądze, dlatego wątpi, czy to zadanie zostanie wykonane. 
Prosi o zastanowienie się i ewentualnie wskazanie konkretnego terminu i planów burmistrza odnośnie ww. zadania.
Następnie zwróciła uwagę, że studzienki kanalizacyjne przy skrzyżowaniu ulic Grodzka – Szpitalna nadal są niedrożne.
Przewodniczący ogłosił 15. minutową przerwę. Po przewie na sali obecnych było 14 radnych. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

Ad. 7. Sprawozdania z pracy Komisji stałych.
Radna Krystyna Czapska Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury przedstawiła sprawozdanie z prac komisji za okres od grudnia 2007 r. do grudnia 2008 r.
Komisja budżetu składa się z sześciu radnych. Sprawami jakimi zajmuje się komisja określa uchwała Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 5 grudnia 2006 r. między innymi są to:
· miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego,
· planowania inwestycji i przedsięwzięć gospodarczych,
· sprawy komunalne miasta,
· budżet miasta,
· podatków i opłat miejscowych,
· kreowania polityki finansowej miasta.
W wyżej wymienionym okresie członkowie komisji spotkali się 11 razy. Frekwencja na posiedzeniach komisji wyniosła 100%. Komisja pracowała zgodnie z planem pracy zatwierdzonym na sesji Rady Miejskiej w dniu 27 grudnia 2007 r. 
W sprawach projektu, zmian lub wykonania budżetu miasta komisja spotykała się 11 razy i wszystkie uchwały dotyczące budżetu po przeprowadzonej dyskusji głosowane były jednomyślnie. 
W posiedzeniach komisji brali udział: Przewodniczący Rady Miejskiej we wszystkich spotkaniach, Burmistrz Miasta 7 razy, Skarbnik Miasta we wszystkich spotkaniach, Sekretarz Miasta 4 razy. Gośćmi komisji byli również pracownicy urzędu miasta, kompetentni w sprawach, których dotyczyły tematy porządku obrad komisji.

Pan Józef Kowalski dwa razy uczestniczył w posiedzeniu komisji w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem miasta Chojnowa na lata 2008-2012. Dyskusja dotycząca tego tematu była bardzo burzliwa i tutaj głosowanie nie było jednomyślne. 
Pani Mirosława Kamińska uczestniczyła w pięciu spotkaniach, w których między innymi podjęto jednomyślnie uchwałę w sprawie zmiany nazwy gminnej instytucji kultury Miejski Dom Kultury w Chojnowie na Miejski Ośrodek Kultury, Sportu           i Rekreacji w Chojnowie .

W miesiącu lutym radni z komisji złożyli wizytę w oczyszczalni ścieków. Pytali dyrektora o funkcjonowanie oczyszczalni, potrzeby remontowe. Dyrektor oświadczył, że zgodnie z nakazem PIP-u należy wyremontować budynek krat, wentylację i ogrzewanie. 
Poinformował również radnych, że rozpoczął zadanie inwestycyjne - budowa przepompowni ścieków w ul. Fabrycznej, która ma służyć przejęciu ścieków od firmy LANT z ulic Rynek, Witosa i Mickiewicza. Nakłady na inwestycję mają wynieść 220.000 zł. Inwestycja ma być finansowana z własnych środków.
W miesiącu lutym Pani Teresa Marciniszyn przedstawiła radnym Lokalny Program Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007-2013, który pozwala burmistrzowi na podjęcie działań zmierzających do pozyskiwania środków z fundusz RPO                   z Urzędu Marszałkowskiego. 
Pan Janusz Mikołajczyk gościł na komisji trzy razy, gdzie bardzo jasno, przejrzyście i dokładnie przedstawiał radnym realizację planu inwestycyjnego oraz informował o przetargach. 
Na komisji padł wniosek o zagospodarowanie skweru na ulicy Szpitalnej /co zostało wykonane/ oraz zagospodarowanie Baszty Tkaczy /miał być przygotowany projekt kompleksowego remontu/. Dyskutowano także, że osoby fizyczne, które nabywają zabytki powinny sprawować nad nimi opiekę i przywracać im dawną świetność, a nie prowadzić do ich dewastacji.
 W maju komisja miała spotkanie na składowisku odpadów w Białej. Według koncepcji Pro-Geo Legnica są założenia, że chojnowskie składowisko w 2010 roku będzie wymagało rekultywacji, której koszt wyniesie 4 mln zł. Dyrektor Rudek stwierdził, że w lipcu 2007 r. miasto otrzymało pozwolenie na prowadzenie składowiska w Białej do 2017 r. Zdaniem dyrektora składowisko eksploatowane jest prawidłowo. Na składowisku odpadów brakuje toalety i wody bieżącej,                       a pracują tam ludzie.

W miesiącu sierpniu gośćmi komisji budżetowej byli radni powiatu pani Łuczak Zuzanna, pan Jakubiak Bolesław i pan Wołoszyn Dariusz. Tematem obrad był stan techniczny dróg powiatowych w naszym mieście.

Nie sposób wymienić wszystkich zagadnień i spraw, jakimi zajmowała się komisja budżetu na swoich posiedzeniach. 
Wszystkie protokoły z prac komisji są w biurze Rady. 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu w zaproponowanej przez przewodniczącego Rady dyskusji.
Następnie głos zabrał radny Jacek Chopkowicz Przewodniczący Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych, który przedstawił sprawozdanie                  z pracy komisji w 2008 r.
Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych odbyła                    w 2008 roku 11 spotkań. Oprócz spraw związanych z bieżącą działalnością Rady Miejskiej, główny nacisk położono na rozpatrywanie problemów będących                      w szczególnym zainteresowaniu Komisji, czyli ochronie zdrowia, środowiska naturalnego i spraw społecznych. 
W zakresie ochrony zdrowia Komisja odbyła trzy posiedzenia z udziałem kierownika Przychodni Pana Bolesława Jakubiaka, na których zapoznała się zakresem świadczeń medycznych przychodni zakontraktowanych przez Narodowy Fundusz Zdrowia na rok 2008 z analizą potrzeb mieszkańców, oceniła stopień ich realizacji, omówiono również problemy związane z bieżącym funkcjonowaniem przychodni, sprawy planowanych remontów i inwestycji oraz wykonanie budżetu Przychodni Rejonowej w Chojnowie.

Ochrona Środowiska to kolejny ważny problem, dlatego Komisja na swoich posiedzeniach zapoznała się ze sprawą terenów zielonych, a w szczególności planami zagospodarowania parków miejskich, planowaną realizacją promenady nad Skorą w ramach Projektu Rewitalizacji. Oceniono również stopień realizacji selektywnej zbiórki odpadów, komisja proponowała również wprowadzenie rozwiązań mających na celu podniesienie jej efektywności. Na posiedzeniu                    z udziałem Dyrektora Chojnowskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Pana Andrzeja Rudka, zapoznano się z aktualną gospodarką wodno-ściekową miasta, obecnym stanem instalacji wodno-kanalizacyjnych, wykonanymi                        i planowanymi inwestycjami w tym zakresie, zapoznano się również                             z funkcjonowaniem Miejskiej Oczyszczalni Ścieków; omówiono również funkcjonowanie Miejskiego Składowiska Odpadów oraz poruszono problem składowania odpadów po planowanym zamknięciu obecnego składowiska.

Sprawy społeczne to jeden z najistotniejszych problemów. W ich zakresie mieszczą się zarówno problemy związane z sytuacją socjalno-bytową mieszkańców, bezrobocia, uzależnień i ich wzajemne relacje. Dlatego sprawom tym Komisja poświęciła szczególną uwagę. Na posiedzeniu z udziałem Kierownika MOPS Pani Ewy Wiszniewskiej dokonano analizy sytuacji socjalno-bytowej mieszkańców naszego miasta, potrzeb w tym zakresie, oraz oceniono pracę Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w zakresie ich zaspokojenia. Omówiono też patologie występujące w rodzinach, w szczególności przemoc                    i alkoholizm. Komisja omawiała również przygotowaną przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej „Strategię rozwiązywania problemów społecznych miasta Chojnowa na lata 2008-2013", która ma być bazą dla działań różnych instytucji służących zmianie negatywnych zjawisk występujących w naszej społeczności              i jednocześnie być punktem wyjścia do opracowywania szczegółowych programów. 
Problem bezrobocia omówiono na wspólnym posiedzeniu z udziałem Kierownika Filii Powiatowego Urzędu Pracy Pani Bożeny Konopnickiej. Bezrobocie jest nadal ważnym problemem dotyczącym znaczącej części mieszkańców naszego miasta. Na posiedzeniu przeprowadzono analizę strukturalną bezrobocia w kolejnych latach, oceniono formy przeciwdziałania, aktywizacji zawodowej, możliwości wykorzystania funduszy unijnych. 
Na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Sportu                                    i Bezpieczeństwa analizowano problem uzależnień wśród młodzieży i stosowane formy profilaktyki .W spotkaniu uczestniczyli dyrektorzy chojnowskich szkół oraz Komendant Policji. 
Na zakończenie radny Jacek Chopkowicz podziękował członkom Komisji za aktywne uczestnictwo w obradach komisji oraz kierownikom i dyrektorom jednostek oraz pracownikom Urzędu Miejskiego za współpracę.

Nikt z obecnych nie zabrał głosu w zaproponowanej przez przewodniczącego Rady dyskusji.
Następnie głos zabrał radny Mariusz Kowalczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa, który przedstawił sprawozdanie z pracy komisji w 2008 roku.
W roku 2008 Komisja pracowała w ośmioosobowym składzie, w którym odbyła 10 posiedzeń. W zależności od omawianej problematyki w posiedzeniach Komisji uczestniczyli zaproszeni goście, którzy wspomagali jej prace, przede wszystkim przedstawiciele środowisk oświatowych - dyrektorzy szkół, Komendant Hufca ZHP, Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej oraz Komendant Komisariatu Policji, Dowódca JRG PSP, Kierownik MOPS, Kierownik Przychodni Rejonowej, przedstawiciele Młodzieżowej Rady Miejskiej, Dyrektor Muzeum Regionalnego, Dyrektor MOKSiR, prezesi klubów sportowych, stowarzyszeń działających na terenie Gminy Miejskiej Chojnów, jak również Burmistrz Miasta Chojnowa, Sekretarz, Skarbnik oraz naczelnicy i inspektorzy Urzędu Miejskiego.

Komisja realizowała zadania wynikające z planu pracy. Obok stałych zadań tj. opiniowania projektów uchwał wnoszonych pod obrady sesji Rady Miejskiej, Komisja koncentrowała się na takich zagadnieniach jak: analiza wykonania budżetu za rok 2007 oraz realizacja budżetu 2008, analiza stanu organizacyjnego placówek oświatowych na terenie Gminy Miejskiej Chojnów. Organizowane były również posiedzenia problemowe.

W maju odbyło się wspólne posiedzenie z Komisją Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych, podczas którego omawiano problem uzależnień młodzieży, oceniano stopień zagrożenia, formy zwalczania i działania profilaktyczne.

Komisja odbyła także posiedzenie wyjazdowe w Miejskiej Bibliotece Publicznej, na które zostali zaproszeni przedstawiciele stowarzyszeń i organizacji pozarządowych związanych z oświatą, kulturą, sportem.

Nikt z obecnych nie zabrał głosu w zaproponowanej przez przewodniczącego Rady dyskusji.

Ad. 8. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Podczas realizacji tego punktu porządku obrad na ustawowy stan 15 radnych               na sali obecnych było 14. Nieobecna była radna Lilia Walasek.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Grzech przedstawił sprawozdanie                        z pracy Komisji Rewizyjnej:

· Protokół nr 24/08 z 8 grudnia 2008 r. 
„Za” przyjęciem Protokołu nr 24/08 z 8 grudnia 2008 r. głosowano jednomyślnie.
Ad. 9. Przyjęcie planów pracy Komisji stałych na 2009 r.
W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady poinformował zebranych, że każdy z planów pracy komisji był omawiany na posiedzeniach komisji i radni otrzymali je wraz z materiałami na sesję. 
Dodał, że plany pracy są planami otwartymi i radni mogą składać propozycje zmian i uzupełnień do planów pracy zgodnie z bieżącymi potrzebami związanymi z pracą Rady bądź komisji.
Następnie przeszedł do przedstawienia poszczególnych planów pracy komisji na rok 2009 i ich przegłosowania.
„Za” przyjęciem planu pracy Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego                         i Infrastruktury na rok 2009 głosowano jednomyślnie.

„Za” przyjęciem planu pracy Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Spraw Społecznych na rok 2009 głosowano jednomyślnie.

„Za” przyjęciem planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa na rok 2009 głosowano jednomyślnie.

„Za” przyjęciem planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2009 głosowano jednomyślnie.

Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
W tym punkcie porządku obrad głos zabrał burmistrz, który przedstawił odpowiedzi na interpelacje i zapytanie z poprzedniej sesji radnej Jolanty Wrotnej:
· w sprawie barier architektonicznych dla niepełnosprawnych w Urzędzie Miejskiej w Chojnowie;

· w sprawie przebudowy ul. Legnickiej.

· w sprawie egzekwowania uchwały Rady Miejskiej w sprawie utrzymania porządku i czystości w mieście – ile postępowań przeprowadzono i na czym one polegały i jaki jest ich skutek?

Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z prośbą o uzupełnienie informacji, co z resztą podmiotów, z którymi nie zawarto umów na odbieranie odpadów komunalnych, czy są wyciągane wobec nich jakieś konsekwencje?
Burmistrz poinformuje radną, że odpowiedzi udzieli na następnej sesji w styczniu.
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem do przewodniczącego Rady, czy został przygotowany apel do starostwa w sprawie remontu ulicy Legnickiej?
Przewodniczący w odpowiedzi poinformował, że zostało skierowane przez burmistrza pismo do starostwa w tej sprawie. W związku z powyższym należy zaczekać na odpowiedź i następnie przygotować stosowny apel na sesję styczniową.

Ad. 11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.
Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że uczestniczył 13 grudnia br.              w I Świątecznym Turnieju Halowej Piłki Nożnej organizowanym przez Młodzieżową Radę Miejską Chojnowa, a następnie skierował szczególne podziękowania wiceprzewodniczącej MRM Paulinie Matuszewskiej, która była głównym organizatorem i koordynatorem tej imprezy.
Ad. 12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.
Radna Jolanta Wrotna zabierając głos zwróciła uwagę burmistrzowi, że przy ul. Legnickiej zapada się chodnik (obok warzywniaka).
Radny Jacek Chopkowicz również zauważył zapadający się chodnik przy ul. Kościuszki (obok sklepu „u Gośki”).

Ad. 13. Sprawy różne.
Burmistrz poinformował zebranych, że 16 grudnia br. tradycyjnie zespół (chór) ze Szkoły Podstawowej Nr 4 pod opieką pana Zenona Chmielewskiego, składał życzenia świątecznie i noworoczne radnym sejmiku dolnośląskiego i w Urzędzie Wojewódzkim we Wrocławiu w imieniu mieszkańców Chojnowa.
Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że w grudniu br. w Chojnowie gościła delegacja z miasta partnerskiego Commentry z Francji, która przyjechała między innymi z życzeniami świątecznymi.
Ad. 14. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 17.30. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
