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Protokół Nr XXXIX/09
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 1 czerwca 2009 r.

==========================================================

XXXIX nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 15.30. Po powitaniu radnych         i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Następnie poinformował zebranych, iż sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa Jana Serkiesa.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.  Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.  Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa
3. Janusz Mikołajczyk – Naczel. Wydz. RG

4. Teresa Marciniszyn – insp. UM
Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad XXXIX nadzwyczajnej sesji:
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007 -2013”.
4. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad.
„Za” przyjęciem porządku obrad radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Ad. 3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007 -2013”.
Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 15 radnych.

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały, następnie Pani Teresa Marciniszyn, insp. UM przedstawiła uzasadnienie zwołania nadzwyczajnej sesji            i potrzebę wprowadzenia zmian do uchwały nr XXXV/161/09 Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 24 lutego 2009 r. 

W związku z pismem Departamentu Regionalnego Programu Operacyjnego Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego (DRPO/0290/518/ DPRPO-Z-RS/106709 z dnia 23.04.2009 r.) dotyczących wątpliwości uniemożliwiających zakończenie oceny zgodności Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Chojnowa z wymogami Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007 – 2013, przesłano uzupełnienia ww. uchwały.
Wiąże się to również ze zmianą pierwotnej uchwały tj. jej załącznika, w związku                      z powyższym został przygotowany projekt uchwały zawierający uzupełnienie danych wskazanych przez ww. departament.
Kserokopia pisma z dnia 30.04.2009 r. zawierającego wyjaśnienia niektórych zapisów (6 wątpliwości) stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
a) Uchwała Nr XXXIX/175/09 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Chojnowa na lata 2007 – 2013”.

„Za” podjęciem uchwały radni głosowali jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

Ad. 4. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XXXIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Obrady zakończono o godz. 15.50. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska

