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PCZK województwa dolnośląskiego

(wg  rozdzielnika)
W załączeniu przesyłam ostrzeżenie IMGW we Wrocławiu. Proszę o przekazanie treści niniejszego KOMUNIKATU - OSTRZEŻENIA METEOROLOGICZNEGO do gmin i miast na terenie powiatu, powiadomienie odpowiednich służb, inspekcji i straży oraz o stały monitoring prognozowanych zjawisk na administrowanym terenie.


O zaistniałych zdarzeniach kryzysowych proszę informować WCZK bezzwłocznie drogą elektroniczną na adres: czkw@duw.pl, nr faksu: 71 343 20 28 lub telefonicznie na nr: 71 340 62 05, 71 340 61 00.

Data i godzina wydania: 07.01.2011 - godz. 12:30
Nazwa biura: Biuro Prognoz Hydrologicznych Wrocław

                                     OSTRZEŻENIE HYDROLOGICZNE Nr 130

Zagrożenie: przekroczenie stanu ostrzegawczego
Stopień zagrożenia: 2 (w skali 3-stopniowej)
Ważność: od godz. 20:00 dnia 07.01.2011 do godz. 20:00 dnia 09.01.2011
Obszar: Rejon hydrologiczny III (dolnośląskie, opolskie, wielkopolskie, lubuskie, śląskie)
Przebieg: W związku ze wzrostem temperatury powietrza w wyniku topnienia pokrywy śnieżnej w ciągu najbliższych dni prognozowany jest wzrost stanów wody na dopływach Odry oraz górnej Odrze. Stany ostrzegawcze mogą zostać przekroczone w zlewniach dopływów górnej Odry, w zlewni Małej Panwi, Stobrawy, Nysy Kłodzkiej, Oławy, Ślęzy, Widawy, Bystrzycy, Kaczawy, Bobru i Nysy Łużyckiej. Lokalnie mogą zostać osiągnięte stany alarmowe. W zlewni Baryczy prognozowany jest wzrost stanów wody powyżej stanów ostrzegawczych w jej górnej części oraz utrzymywanie się stanów wody powyżej stanów alarmowych z tendencja powolnego wzrostu w dolnej części zlewni. 
Skutki: niebezpieczeństwo przebywania nad brzegami rzek, podtopienia terenów
bezodpływowych i obniżonych.
Uwagi: Brak
      Opracowanie niniejsze jako przedmiot prawa autorskiego podlega ochronie prawnej, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 lutego 1994r o prawie autorskim i prawach pokrewnych (dz. U. z 2006 r. Nr 90, poz. 631 z późn. zm.). 
      Wszelkie dalsze udostępnianie, rozpowszechnianie (przedruk, kopiowanie) jest dozwolone wyłącznie w formie dosłownej z bezwzględnym wskazaniem źródła informacji tj. IMGW. 
      Reklamacje dotyczące produktu można składać w terminie do 3 dni od daty wydania na adres meteo.mok@imgw.pl. 
      









Kierownik WCZK
                   Robert Korzeniowski    
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