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Wrocław, 26.10. 2012 roku
PCZK województwa dolnośląskiego

(wg  rozdzielnika)
                  W załączeniu przesyłam ostrzeżenie wydane przez Biuro Prognoz Meteorologicznych IMGW PIB Oddział we Wrocławiu. Proszę o przekazanie treści niniejszego KOMUNIKATU - OSTRZEŻENIA METEOROLOGICZNEGO do gmin i miast na terenie powiatu, powiadomienie odpowiednich służb, inspekcji i straży oraz o stały monitoring prognozowanych zjawisk na administrowanym terenie.

Nazwa biura: Biuro Prognoz Meteorologicznych IMGW-PIB Oddział we Wrocławiu

OSTRZEŻENIE Nr 85

Zjawisko/Stopień zagrożenia: Intensywne opady śniegu/1

Obszar: województwo dolnośląskie

Ważność: od godz. 21:00 dnia 26.10.2012 do godz. 21:00 dnia 27.10.2012

Przebieg: Na Nizinie Śląskiej przewiduje się wystąpienie opadów śniegu, przejściowo deszczu ze śniegiem powodujących przyrost pokrywy śnieżnej od 3 cm do 5 cm. W Sudetach i na Przedgórzu Sudeckim opady śniegu spowodują przyrost pokrywy śnieżnej od 5 cm do 10 cm, lokalnie około 15 cm.

Prawdopodobieństwo wystąpienia zjawiska: 85%

Uwagi: Brak.

Opracowanie niniejsze i jego format, jako przedmiot prawa autorskiego podlega ochronie prawnej, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 lutego 1994r o prawie autorskim i prawach pokrewnych (dz. U. z 2006 r. Nr 90, poz. 631 z późn. zm.).


Wszelkie dalsze udostępnianie, rozpowszechnianie (przedruk, kopiowanie, wiadomość sms) jest dozwolone wyłącznie w formie dosłownej z bezwzględnym wskazaniem źródła informacji tj. IMGW-PIB.
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