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Protokołu Nr L/10
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 4 marca 2010 r.

==========================================================

L nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecna była radna Aleksandra Chrząszcz.

Następnie poinformował zebranych, iż sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Chojnowa Jana Serkiesa.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.  Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.  Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3. Tadeusz Więcław – pracownik ChZGKiM

4. Teresa Marciniszyn – insp. UM

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad L sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                i zbiorowego odprowadzania ścieków obowiązujących na terenie miasta Chojnowa na okres od dnia 1 kwietnia 2010 roku do dnia               31 marca 2011 roku,

b) o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów w mieście Chojnów,

c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Chojnowa.

4. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad.

„Za” przyjęciem porządku obrad radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecna była radna Aleksandra Chrząszcz.

Ad. 3. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecna była radna Aleksandra Chrząszcz.
a) Uchwała Nr L/208/10 w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków obowiązujących na terenie miasta Chojnowa na okres od dnia 1 kwietnia 2010 roku              do dnia 31 marca 2011 roku;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie.

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr L/209/10 o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów w mieście Chojnów;
Radna Jolanta Wrotna zwróciła się z pytaniem, czy powodem przygotowania powyższej uchwały są tylko wnioski mieszkańców, czy też będą wprowadzony zmiany dotyczące terenów miejskich?
Burmistrz wyjaśnił, że zmiany wprowadzone będą na wniosek mieszkańców,         aczkolwiek jednocześnie zmianom ulegną tereny miejskie. Ma to na celu uatrakcyjnić tereny miejskie dla potencjalnych kontrahentów.
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr L/210/10 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Chojnowa;
 „Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Ad. 4. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady L nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Obrady zakończono o godz. 16.00. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
