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Protokół Nr LI/10
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 25 marca 2010 r.

==========================================================

LI sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecni byli radni: Andrzej Rusiecki i Jolanta Wrotna.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4.   Jarosław Kamiński – Komisariat Policji w Chojnowie

5.   Stanisław Horodecki – Dyrektor MOKSiR w Chojnowie

6.   Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM

7.   Jerzy Janus – Dyrektor Muzeum Regionalnego w Chojnowie

8.   Barbara Landzberg – Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Chojnowie
9.   Andrzej Urban – Dyrektor Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie

10.   Małgorzata Matla – Kierownik MOPS w Chojnowie

11.   Zuzanna Łuczak – radna Rady Powiatu
12.   Dariusz Wołoszyn – radny Rady Powiatu

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Następnie przewodniczący Rady poinformował zebranych, iż pani Małgorzata Matla objęła stanowisko Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej                    w Chojnowie, w związku, z czym pogratulował awansu i życzył, aby współpraca zarządzaną jednostką – MOPS – a Radą Miejską była jak dotychczas.
Pani Małgorzata Matla, kierownik MOPS zabierając głos podziękowała zebranym za życzliwe przyjęcie. Powiedziała, że jest nowym kierownikiem, aczkolwiek od 20.lat pracuje w MOPS i problemy chojnowskiego społeczeństwa nie są jej obce. 
Dodała, że liczy na dobrą współpracę i wyrozumiałość.
Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad LI sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XLIX/10 z dnia 28 stycznia 2010 r. i Nr L/10 z dnia 04 marca 2010 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Sprawozdanie ChZGKiM za 2009 r. - podjęte działania w zakresie gospodarki wodno-ściekowej, remontowej, opieki nad zielenią miejską.

6. Kalendarium imprez kulturalnych i promocyjnych w 2010 r.

7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej;

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2010 rok.

8. Interpelacje i zapytania radnych.

9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

13. Sprawy różne.

14. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr XLIX/10 z dnia 28 stycznia 2010 r.               i Nr L/10 z dnia 04 marca 2010 r.
Podczas realizacji tego porządku obrad na sali obecnych było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Rusiecki i Jolanta Wrotna.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XLIX/10 z dnia 28 stycznia 2010 r. głosowano jednomyślnie.

„Za” przyjęciem protokołu Nr L/10 z dnia 4 marca 2010 r. głosowano jednomyślnie.

Ad. 4 Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił następujące sprawozdania:

· z pracy Burmistrza Miasta Chojnowa w okresie od dnia 28 stycznia 2010 r. do dnia 24 marca 2010 r.;

· z realizacji uchwały Nr LVIII/278/06 Rady Miejskiej Chojnowa z dnia             28 czerwca 2006 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych za 2009 r.

Szczegółowe sprawozdania stanowią załącznik do protokołu z sesji.

Radna Krystyna Czapska zwróciła się z pytaniem, kto wchodzi w skład komisji urbanistycznej?
Burmistrz wyjaśnił, że w związku z przystąpieniem do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego miasta i jego studium uwarunkowań dla miasta, obowiązkiem burmistrza jest powołanie komisji, która ma za zadanie rozpatrywanie wszystkich wniosków dotyczących zmian. W skład tej komisji wchodzą zarówno pracownicy urzędu, jak i osoby z zewnątrz.
Radny Maciej Cieśla poruszył sprawę malowania pasów na jezdniach i na miejscach parkingowych, zauważył, że są jeszcze miejsca, gdzie należałoby odnowić pasy i miejsca parkingowe.
Burmistrz wyjaśnił, że akcja odnawiania jezdni będzie kontynuowana sukcesywnie.
Ad. 5. Sprawozdanie ChZGKiM za 2009 r. - podjęte działania w zakresie gospodarki wodno-ściekowej, remontowej, opieki nad zielenią miejską.
Pan Edward Kośnik, Dyrektor ChZGKiM, przedstawił informacje na temat podjętych działań w zakresie gospodarki wodno-ściekowej, remontowej.
ChZGKiM - administrujący komunalnym zasobem mieszkaniowym oraz wspólnotami mieszkaniowymi na terenie miasta Chojnowa w okresie I-XII 2009 r. zanotował łączne wpływy z czynszów oraz zaliczek na pokrycie kosztów administrowania budynkami wspólnot w wysokości – 4.004.494 zł.
Realizacja zadań w zakresie gospodarki remontowej opierała się na wyznaczonych założeniach.
Na podstawie podjętych przez wspólnoty mieszkaniowe uchwał w sprawie wykonania kapitalnych remontów dachów w ramach prac zleconych (wykonawcy wyłonieni w drodze przetargów) przeprowadzono prace na 10-ciu budynkach.

Środki finansowe na wykonanie remontów były gromadzone na utworzonych funduszach remontowych przez poszczególne wspólnoty mieszkaniowe.

W grudniu 2009 r. przystąpiono w ramach prac zleconych do kapitalnego remontu dachu przy ul. Legnickiej 69 (Jubilatka). 

Na podstawie podjętych przez wspólnoty mieszkaniowe uchwał w sprawie wykonania remontów dachów w ramach prac zleconych służbom ChZGKiM przeprowadzono prace na 30-tu budynkach.
Prace remontowe wykonane w szerszym zakresie przez służby techniczne ChZGKiM:

· wymieniono wewnętrzne instalacje gazowe,

· doszczelniono instalacje gazowe,
· zlikwidowano szamba,

· wykonano nowe podłączenie kanalizacji,

· wymieniono poziome i pionowe instancje kanalizacyjne,
· wykonano nowe przyłącze wodne,
· wykonano wc w lokalach,

· wymieniono instalacje elektryczne,
· uzupełniono tynki, 

· wykonano remont wiatrołapów,

· wykonano podjazd dla osób niepełnosprawnych,

· wymieniono podłogi w lokalach,

· przemurowano kominy, 

· wykonano prace remontowe i przygotowano do zasiedlenia lokali socjalnych dla osób eksmitowanych,

· wymieniono rynny,
· wymieniono instalację kanalizacyjną.

Na bieżąco służby konserwatorskie usuwały awarie, dokonywały niezbędnych napraw na zgłoszenia mieszkańców oraz innych drobnych prac polegających na czyszczeniu rynien i rur spustowych, czyszczeniu studzienek kanalizacyjnych i opróżnianiu zbiorników szamb, zabezpieczaniu przed zimą okienek piwnicznych, szkleniu okien na klatkach schodowych i strychach, naprawach drzwi wejściowych do budynku, przygotowaniu instalacji centralnego ogrzewania do sezonu grzewczego itp.
W 2009 roku zakwalifikowano i wymieniono 160 szt. stolarki okiennej i 4 szt. drzwi balkonowych (otrzymana refundacja z Urzędu Miejskiego - 74 945,60 zł).

Z uwagi na duże zainteresowanie lokatorów i składane wnioski o wymianę okien w zajmowanych lokalach opracowano i wdrożono do stosowania Regulamin wymiany okien uwzględniający zasady kwalifikowania okien do wymiany oraz osoby uprawnione. 

Zgodnie z inicjatywą mieszkańców w zakresie odnawiania klatek schodowych systemem gospodarczym tj. przy bezpośrednim zaangażowaniu mieszkańców  wykonano prace w 15-tu budynkach.

Konserwatorzy czynnie uczestniczyli w akcji „zima” przy odśnieżaniu chodników, posypywaniu oblodzonych nawierzchni piaskiem i solą, strącaniu sopli i śniegu 
z dachów.

W 2009 roku nastąpiły zmiany w zakresie dostawy ciepła do budynków wyposażonych w instalacje centralnego ogrzewania.
W związku z wypowiedzeniem dostawy ciepła przez WPEC Legnica wspólnoty mieszkaniowe w budynkach przy ul. Dąbrowskiego 12 oraz Witosa 10-16, Bohaterów Getta 2-4 podjęły decyzje o zmianie sposobu ogrzewania - z centralnego na indywidualne. Inwestycja objęła 17 lokali komunalnych i jest w trakcie realizacji.

Na podstawie podjętych uchwał wspólnot mieszkaniowych przy ul. Złotoryjskiej 4abc, Legnickiej 25 ab, Wolności 1-3-5 oraz Rynek 20 (w tym Piotra Skargi 12-14) wypowiedziane zostały umowy na dostawę ciepła firmie ZWP Tadeusz Kłos. 

Środki na wykup kotłowni przeznaczone częściowo zostały z posiadanych funduszy remontowych, pozostałe koszty pokryte zostały poprzez indywidualne wpłaty właścicieli, w tym również gminę. 

Od dnia 01 września 2009r. obsługę kotłowni przejął przeszkolony i posiadający odpowiednie uprawnienia pracownik ChZGKiM.

W celu zapewnienia właściwego funkcjonowania zaopatrzenia materiałowego oraz  przewozu pracowników do miejsca wykonywania pracy zakupiono samochód marki VW. 
Ogółem przeprowadzono w 2009 roku prace remontowe i konserwacyjne na budynkach administrowanych przez CHZGKiM na łączną kwotę 1.304.018 zł             (w porównaniu do roku 2008 nakłady na remonty wzrosły o 28%).
Burmistrz Miasta w uzupełnieniu wypowiedzi dyrektora ChZGKiM poinformował, że odbyło się spotkanie z przedstawicielami banku PKO w sprawie udzielania kredytów wspólnotom mieszkaniowym w ramach funduszu remontowego                       z przeznaczeniem na remonty budynków – dachy, elewacje itp. Będzie to kredyt związany z funduszem remontowym, rozłożony na dłuższy okres spłaty, dotyczy on zarówno lokali prywatnych jak i mieszkań komunalnych. 
Chojnowski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w ramach gospodarki wodno-ściekowej w roku 2009 wykonał następujące remonty:

· wymieniono rurociąg wodny azbestocementowy o dużej awaryjności,             przy ul. Tuwima na sieć wodociągową PCV oraz niektóre przyłącza,

· ułożono nowy rurociąg w ul. Okrzei wraz z przyłączami wodnymi,

· wykonano przyłącze wodne do miejskiego basenu przy ul. Kilińskiego,
· wykonano nowe przyłącze wodne do kotłowni osiedla miejskiego przy             ul. Kilińskiego, stare przyłącze odcięto i zaślepiono,
· usunięto awarię na stalowym rurociągu przesyłowym z ujęcia Jaroszówka,
· wymieniono pojedyncze przyłącza stalowe do budynków mieszkalnych na sieć przy ulicach Ćwiklińskiej, Orzeszkowej, Bolesławieckiej, Dąbrowskiego, Mickiewicza, Kwiatowej, Komuny Paryskiej, Okrzei, Kazimierza Wielkiego, Szpitalnej, Curie-Skłodowskiej, Wolności, Konopnickiej, Kolejowej, Kościuszki o łącznej długości 310 mb.,

· montowano lub wymieniono w miarę potrzeb włazy uliczne przy                       ul. Mickiewicza, Kolejowej, Kościuszki, Drzymały, Legnickiej, Reja, Rynek, Rejtana, Złotoryjskiej, Samorządowej, Ćwiklińskiej, Kazimierza Wielkiego, Wolności,

· wymieniano w miarę możliwości przerobowych oddziału urządzenia pomiarowe do poboru wody o przekroczonym terminie legalizacji,

· wymieniono instalację wodną i odnowiono zbiorniki ciśnieniowe,                      w hydroforni osiedlowej - ul. Sikorskiego

Pracownicy oddziału uczestniczyli w ponad 40 awariach sieci wodno-kanalizacyjnej (montaż opasek naprawczych na uszkodzonych rurociągach, wymiana uszkodzonych fragmentów rurociągów przez zastosowanie łączników rurowo-kołnierzowych nawiercanie rurociągów, czyszczenie i udrażnianie sieci kanalizacyjnej, opróżnianie osadników ulicznych, czyszczenie kratek ściekowych).
Pan Józef Kowalski, inspektor Urzędu Miejskiego w Chojnowie przedstawił informację na temat utrzymania zieleni miejskiej w roku 2009 i plany na rok 2010.
W roku 2009 utrzymanie zieleni miejskiej w Chojnowie prowadziła firma PHU Kazimierz Dorożyński na podstawie umowy zawartej w drodze przetargu nieograniczonego.

W roku 2009 poszerzono zakres prac do wykonania w ramach umowy na całoroczne utrzymanie terenów zielonych.

Zakres prac do przetargu powiększono o:

- koszenie terenów zielonych przy ul. Samorządowej - 6.608 m2
- koszenie terenów zielonych w rejonie ulic Sikorskiego, Mączka, Łokietka -25,631 m2
- powierzchnię do koszenia zwiększono o - 3,22 ha. Łączna powierzchnia terenów zielonych koszonych przez Firmę PHU K. Dorożyński wynosi - 11,5 ha.

W roku 2009, jakość prac wykonywanych przez firmę była kontrolowana 12 razy przez czteroosobowy zespół powołany w tym celu przez burmistrza.

W okresie umownym firma wykonała n/w prace dodatkowe:

- posadzono krzewy przy ul. Dąbrowskiego, Niemcewicza

- posadzono kwiaty na rabatach w Rynku Nr 31 do 35

Poza zakresem prac wykonywanych przez firmę PHU K. Dorożyński, Miasto wykonało prace: ustawiono 8 szt. kolumn kwiatowych, zamontowano kwiaty na słupach oświetlenia ulicznego - łącznie 160 donic, przy pomocy pracowników interwencyjnych wyczyszczono Park Piastowski, usunięto samosiejki, doświetlono przez to cały teren parku, zwiększono bezpieczeństwo spacerujących.

Utrzymanie terenów zielonych na terenie miasta na rok 2010 ponownie wygrała firma PHU Kazimierz Dorożyński.

Poza zakresem umownym Miasto wykona n/w zadania: zostaną posadzone drzewa przy ul. Dąbrowskiego szt. 16, z gatunku lipa; zostaną przeprowadzone, uzupełniające nasadzenia drzew w rejonie boisk MOKSiR, w miejscach, w których nie przyjęły się drzewa sadzone w roku 2008; na 100 słupach oświetlenia ulicznego zostaną zamontowane donice z kwiatami 200 szt. pelargonii; 
Ad. 6. Kalendarium imprez kulturalnych i promocyjnych w 2010 r.
Pan Jerzy Janus, Dyrektor Muzeum Regionalnego w Chojnowie, przedstawił kalendarium wystaw organizowanych przez muzeum na rok 2010. 
1. „Współczesna sztuka w zbiorach Muzeum Regionalnego w Chojnowie. Zakupy-Dary-Kolekcje”. Wystawa jubileuszowa z okazji stulecia powstania muzeum i pięćdziesięciolecia jego restytucji. Kontynuacja wystawy z roku 2009.

2. „Chojnów w zwierciadle sztuki. Rysunki studentów Wydziału Grafiki Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie”. Wystawa ze zbiorów Muzeum Regionalnego w Chojnowie. Na wystawie pokazujemy kilkadziesiąt rysunków siedmiu autorów. Rysunki zostały wykonane w czasie pleneru zorganizowanego w roku 1987 przez Towarzystwo Miłośników Chojnowa.

3. „Justyna Koziar. Pisanki-kraszanki-ażury”. Wystawa przygotowana z okazji Wielkanocy, uwzględniająca wielowiekowe tradycje kraszenia jaj. Wystawa połączona z warsztatami nauki wykonywania kraszanek przeznaczonych dla dzieci i młodzieży.

4. „Ja nie mam co na siebie włożyć”. Wystawa poświęcona modzie damskiej            i strojom od XIII do przełomu XIX i X wieku z Muzeum Lalek w Pilźnie.
5. „Jak pory roku po świecie wędrowały”. Wystawa z Muzeum Lalek w Pilźnie. Obydwie wystawy zostały przeznaczone dla najmłodszych bywalców chojnowskiego muzeum.

6. „Współczesna tkanina ze zbiorów Muzeum Tkactwa Dolnośląskiego              w Kamiennej Górze”. Wystawa przygotowana na Dni Chojnowa i odbywający się w tym czasie Festiwal Tkactwa i rękodzieła Artystycznego.

7. „Plenerowa ekspozycja rzeźby sepulkralnej i ogrodowej – lapidarium”. Wystawa powstała w ogrodzie za muzeum, w miejscu dawnej fosy zamkowej. Zgromadzono tu kilkadziesiąt zabytków sztuki kamieniarskiej, w tym wielkogabarytowe elementy dwóch chojnowskich fontann, epitafia i rzeźby nagrobne z Chojnowa i jego okolic, a także z miejscowości Dolnego Śląska.

8. „Najstarsze zbiory przyrodnicze Muzeum Przyrodniczego w Jeleniej Górze”. Na wystawie zostanie zaprezentowana jedna z kolekcji, pochodząca z bogatych zbiorów jeleniogórskiego muzeum.

9. „Współczesne srebro polskie”. Wystawa ze zbiorów Działu Sztuki Muzeum Miedzi w Legnicy. Na wystawie zostaną zaprezentowane prace najwybitniejszych współczesnych projektantów.

10.  „Bożonarodzeniowe szopki ze zbiorów Stefana Kaysera”. Wystawa szopek znanego kolekcjonera z Wrocławia.

Radna Krystyna Czapska zabierając głos przypomniała, że miasto otrzymało dotacje z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego i z Dolnośląskiego Urzędu Marszałkowskiego na potrzeby muzealnictwa - remont Baszty Tkaczy. 
Pan Jerzy Janus przypomniał, że Baszta Tkaczy w 2004 r. została przekazana muzeum pod zarząd. Z baszty korzysta również chojnowskie Bractwo Rycerski.
Został opracowany program funkcjonowania baszty z różnymi rozwiązaniami dotyczącymi funkcjonowania takich obiektów, m.in. będzie udostępniony znakomity taras widokowy, planuje się przygotowanie pokoju gościnnego, pozostałe pomieszczenia zostaną przeznaczone na cele muzealnictwa.
Otrzymana dotacja pozwoli zrealizować pierwszy etap ww. programu. Dyrektor złożył podziękowania służbom urzędu za włożoną pracę w przygotowanie wniosku o dotację.
Zdaniem pana dyrektora dzięki otrzymanym środkom baszta „ożyje”.

Burmistrz poinformował, że prace związane z renowacją Baszty Tkaczy rozpoczęto od przygotowania szczegółowego projektu, który w 2009 r. został zatwierdzony przez konserwatora zabytków, a w bieżącym roku będą prace etapowane i planuje się wykonać remont murów i dachu.
 Na remont oprócz otrzymanych dotacji zostaną przeznaczone środki z budżetu miasta. Natomiast zakres prac zostanie w najbliższym czasie ustalony.

Pani Barbara Landzberg, Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Chojnowie, przedstawiła informacje na temat działalności kulturalno-oświatowej biblioteki           w 2010 roku:
styczeń: 
- wystawa „Mordki, pyszczki, ryje, dzioby” - wystawa III edycji konkursu fotograficznego zorganizowanego przez Towarzystwo Opieki nad Zwierzętami przy Powiatowym Zespole Szkół w Chojnowie oraz Koło Miejsko-Gminne Polskiego Klubu Ekologicznego w Chojnowie;
luty:
- „Ferie z Biblioteką” - cykl zajęć dla dzieci;
- wystawa fotograficzna Małgorzaty Krzywdy „Serce w naturze”;
marzec:
- wystawa „Trójka zaprasza: prezentacja prac plastycznych uczniów Szkoły Podstawowej nr 3 w Chojnowie”;
kwiecień:
- wystawa fotograficzna Krystyny Czapskiej „ Ziemia Święta”;
- wystawa „Jan Paweł II pielgrzym nadziei” - pokonkursowa wystawa prac plastycznych;
maj:
- wystawa fotograficzna Marty Kondrackiej „Dolny Śląsk”;
- koncert chóru Powiatowego Zespołu Szkół w Chojnowie;
- spotkanie autorskie z Kaliną Jerzykowską w ramach akcji „Z książką na walizkach”;
czerwiec:
- wystawa „Kształty i barwy mojego świata” - wystawa prac plastycznych IV edycji powiatowego konkursu plastycznego zorganizowanego przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Chojnowie oraz biblioteki publiczne Legnicy i powiatu legnickiego;
- „Pasowanie na Czytelnika” - XVII edycja uroczystego zakończenia cyklu lekcji bibliotecznych dla przedszkolaków klas 0 z wszystkich chojnowskich przedszkoli;
lipiec:
- wystawa z okazji 5.lecia podpisania umowy partnerskiej z miastem Egelsbach;
- „Wakacje z Biblioteką”: cykl zajęć dla dzieci - cz.I;
sierpień:
- wystawa „Co śpiewa w czarodziejskich drzewach?” - wystawa prac plastycznych dzieci i młodzieży Chojnowa i Commentry;
- „Wakacje z Biblioteką”: cykl zajęć dla dzieci – cz.II;
wrzesień:
- wystawa „100.lecie Związku Harcerstwa Polskiego”

październik:
- ogłoszenie wyników I Chojnowskiego Konkursu Poetyckiego zorganizowanego przez Miejską Bibliotekę Publiczną i Miejski Ośrodek Kultury, Sportu                 i Rekreacji w Chojnowie: montaż słowno-muzyczny;
- wystawa fotograficzna ks. Andrzeja Józefowa „Kazachstan”;
listopad:
- wystawa „Czym dla mnie jest Ojczyzna?” - wystawa prac plastycznych III edycji międzyszkolnego konkursu plastycznego zorganizowanego przez Młodzieżową Radę Miejską Chojnowa;
- zabawa integracyjna z okazji Światowego Dnia Pluszowego Misia;
grudzień:
- wystawa „Czwórka zaprasza: prezentacja prac plastycznych uczniów Szkoły Podstawowej nr 4 w Chojnowie”.
Ponadto raz w miesiącu (oprócz wakacji) odbywają się spotkania:
- Chojnowskiego Klubu Literackiego
- Dyskusyjnego Klubu Książki - Młodzieżowego Dyskusyjnego Klubu Książki 
(w Gimnazjum nr 2 oraz Powiatowym Zespole Szkół w Chojnowie) oraz Dyskusyjnego Klubu Książki (dla dorosłych).
Pan Stanisław Horodecki, Dyrektor MOKSiR-u, przedstawił kalendarium imprez kulturalnych i sportowych organizowanych bądź współorganizowanych przez MOKSiR w 2010 roku.
styczeń - Koncert kolęd chóru Skoranta
 - Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy 

 - Mistrzostwa Szkół Podstawowych Chojnowa w Szachach 

 - Dzi-Wnu, czyli Dziadkom – Wnuki 

 - Turniej Brydża Sportowego Par - „Pamięci kolegów” 

luty - Ferie zimowe

 - Konkurs plastyczny „Kartka walentynkowa” 

 - eliminacje miejskie konkursu recytatorskiego „Pegazik” 

marzec - I Puchar Piastów Śląskich – kolarstwo przełajowe 

 - Konkurs plastyczny „Króliczek wielkanocny” 

kwiecień - Przegląd Kabaretowy „Pekaesy” 

 - Przegląd Piosenki „Rozśpiewane nutki”
 - Przegląd Piosenki Przedszkolnej „Bambiniada”

maj - Festyn majowy

 - Akademia 3.majowa

 - Festyn Gimnazjum nr 1

 - Przegląd Teatralny „Silebia”
 - Festyn SP 3

 - Dzień Matki

 - Przegląd Zesp. Tanecznych „Stonoga” /z warsztatami - grant z UMWD/ 
w maju odbędą się także zawody szachowe /termin do ustalenia/ 

czerwiec - Turniej Piłkarski „Szóstki na szóstki”
 - Boże Ciało

 - Międzynarodowy Turniej Piłki Ręcznej Dziewcząt i Chłopców rocznik 1998 i 1999 (24 drużyny)

 - Turniej Brydżowy z okazji Dni Chojnowa

 - Dni Chojnowa

 - Zakończenie roku szkolnego /Gimnazjum nr 2/ 

 - Zakończenie roku szkolnego /SP3/ 

 - Turniej Piłki Koszykowej „Pożegnanie szkoły” 

w czerwcu także „Pasowanie na Czytelnika”

lipiec - Akcja „Lato” /w tym - festyn/

 - Wizyta gości z Egelsbach – partnerskiego miasta w Niemczech 

 - Turniej Piłki Siatkowej

sierpień - Turniej Piłki Koszykowej „Pożegnanie wakacji”
wrzesień - Festyn „Pożegnanie wakacji”

październik - Miesiąc z Muzami /prezentacja dokonań zespołów działających                 w MOKSiR/ 

listopad - Wszystkich Świętych

 - Święto Niepodległości /akademia/ 

grudzień - II Wojewódzki Mikołajkowy Turniej Piłki Ręcznej Dziewcząt                        i Chłopców rocznik 1998 i 1999 

 - Konkurs plastyczny „Idą święta”

Od stycznia do końca czerwca MOKSiR realizuje też projekt „Chojnews” w ramach grantu z Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności

Radna Krystyna Czapska zaprosiła zebranych na koncert  w dniu 11 kwietnia br.             o godz. 19.00 w kościele św. ap. Piotra i Pawła w Chojnowie zespołu Skoranta, organizowany w hołdzie Janowi Pawłowi II.
Przewodniczący Rady ogłosił 20.minutową przerwę. Po przerwie na stan 15 radnych, obecnych na sali było 11 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz, Władysław Ostropolski, Andrzej Rusiecki i Jolanta Wrotna.

Ad. 7. Podjęcie uchwał:

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 11 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz, Władysław Ostropolski, Andrzej Rusiecki i Jolanta Wrotna.
a) Uchwała Nr LI/211/10 w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr LI/212/10 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa                  na 2010 rok;
Skarbnik Miasta poinformowała zebranych, że został zmieniony projekt uchwały            w związku z otrzymaniem zawiadomienia o przyznaniu dofinansowania do zadania pn. „Chojnów, Baszta Tkaczy XV i XVI w.: renowacja Baszty Tkaczy dla potrzeb muzealnictwa” w wysokości 100.000 zł z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego i 40.000 zł z Dolnośląskiego Urzędu Marszałkowskiego.
Dodała, że radni otrzymali przed sesją zmieniony projekt uchwały.
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych.
W tym punkcie nikt nie zgłosił interpelacji i zapytania. W związku z powyższym przewodniczący rady przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
Ad. 9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 11 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz, Władysław Ostropolski, Andrzej Rusiecki i Jolanta Wrotna.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Krzysztof Grzech przedstawił sprawozdania z pracy Komisji Rewizyjnej w miesiącach lutym i marcu br.

· Protokół Nr 39/10 z dnia 22 lutego 2010 r.

„Za” przyjęciem Protokołu Nr 39/10 z dnia 22 lutego 2010 radni głosowali jednomyślnie.

· Protokół Nr 40/10 z dnia 15 marca 2010 r.

„Za” przyjęciem Protokołu Nr 40/10 z dnia 15 marca 2010 radni głosowali jednomyślnie.
Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że na poprzedniej sesji nikt                 z radnych nie złożył interpelacji i zapytania.
Ad. 11. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.
Przewodniczący Rady przypomniał zebranym, że z dniem 30 kwietnia mija termin składania oświadczeń majątkowych za rok 2009.

Zwrócił się z prośbą o zapoznanie się z „Powiatowym programem zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego na lata 2010 - 2013”, który przekazał starosta legnicki w celu włączenia się                        w realizację tego programu. Radni otrzymali powyższy materiał.  
Następnie odczytał pismo Powiatowego Urzędu Pracy Filia w Chojnowie – podziękowania dla radnego Władysława Ostropolskiego za współpracę w zakresie opiniowania wniosków osób bezrobotnych o przyznanie jednorazowych środków na uruchomienie działalności gospodarczych. Podziękowania złożyła Dyrektor Filii PUP w Chojnowie Bożena Konopnicka.
Na zakończenie przewodniczący Rady przypomniał zebranym o imprezie kolarskiej pn. „I Puchar Piastów Śląski”. Impreza składała się z trzech etapów – pierwszy w Jeleniej Górze, drugi w Chojnowie i trzeci w Jeleniej Górze.
Następnie podkreślił rolę organizatorów etapu w Chojnowie – radnego Andrzeja Matuszewskiego i Eugeniusza Bobiowskiego. Edycję chojnowską zgodnie z opinią uczestników i kibiców można porównać do organizacji zawodów na poziomie ogólnopolskim.
Bardzo podziękował za zaangażowanie i włożoną pracę.
Ad. 12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.
Nikt z obecnych nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.
Ad. 13. Sprawy różne.
Radna Aleksandra Chrząszcz zabierając głos zwróciła się z prośbą o wycięcie gałęzi na cmentarzu – po lewej stronie od kaplicy. 

Radny Krzysztof Grzech zwrócił się z pytaniem, czy będą zainstalowane lampy oświetleniowe przy ul. Zielonej?

Burmistrz w odpowiedzi poinformował radnego Krzysztofa Grzecha, że trwają prace projektowe.
Natomiast jeżeli chodzi o wycinkę gałęzi na cmentarzu to przekaże informację służbom urzędu.

Ad. 14. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady LI sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Obrady zakończono                 o godz. 15.50. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
