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Protokół Nr LV/10
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 26 sierpnia 2010 r.

==========================================================

LV sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Podczas otwarcia sesji nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz i Lilia Walasek.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4.   Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM
5.   Stanisław Horodecki – Dyrektor MOKSiR-u

6.   Elżbieta Boryewicz – Dyrektor SP4
7.   Dariusz Wołoszyn – radny Rady Powiatu

8.   Bona Szaban – opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa
Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad LV sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr LIV/10 z dnia 23 czerwca 2010 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Informacja o przygotowaniach do otwarcia międzyszkolnego basenu przy Szkole Podstawowej nr 4.

6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie szczegółowego sposobu konsultacji podejmowanych uchwał                       w zakresie działalności pożytku publicznego z gminną radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i innymi organizacjami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Miasta Chojnowa;

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2010 rok.

7. Interpelacje i zapytania radnych.

8.   Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

9.   Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

10.  Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

11.  Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12.  Sprawy różne.

13.  Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady wnioskował o zdjęcie z porządku obrad sesji punktu 8 „Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej”.

„Za” przyjęciem wniosku w sprawie zdjęcia z porządku obrad pkt. 8 „Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej” radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych. Nieobecni byli radni: Ryszard Łazarewicz i Lilia Walasek.

Na sesję przybyła radna Lilia Walasek. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Na sesji nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad po wprowadzeniu zmiany. 

Porządek obrad po wprowadzeniu zmiany:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr LIV/10 z dnia 23 czerwca 2010 r.

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

5. Informacja o przygotowaniach do otwarcia międzyszkolnego basenu przy Szkole Podstawowej nr 4.

6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie szczegółowego sposobu konsultacji podejmowanych uchwał w zakresie działalności pożytku publicznego z gminną radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i innymi organizacjami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Miasta Chojnowa;

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2010 rok.

7. Interpelacje i zapytania radnych.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

9. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

10. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

11. Sprawy różne.

12. Zamknięcie obrad.

 „Za” przyjęciem porządku obrad po wprowadzeniu zmiany głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr LIV/10 z dnia 23 czerwca 2010 r.
Podczas realizacji tego porządku obrad na sali obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.
„Za” przyjęciem protokołu Nr LIV/10 z dnia 23 kwietnia 2010 r. głosowało                      13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”.
Ad. 4 Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie                  z pracy w okresie od dnia 23 czerwca 2010 r. do dnia 25 sierpnia 2010 r. 

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Informacja o przygotowaniach do otwarcia międzyszkolnego basenu przy Szkole Podstawowej nr 4.
W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta Jan Serkies przestawił informacje na temat przygotowań do otwarcia międzyszkolnego basenu przy Szkole Podstawowej nr 4 w Chojnowie.
Wykonawca zgodnie z umową zgłosił zakończenie budowy w dniu 30.06.2010 r.
Burmistrz Miasta zobowiązany jest w terminie 7 dni do powołałnia Komisji Odbiorowej, co zostało uczynione oraz wyznaczono datę rozpoczęcia odbioru na dzień 22.07.2010 r.

W dniu 22.07.2010 r. rozpoczęto czynności odbiorowe. Stwierdzone w trakcie przeglądu usterki komisja nakazała Wykonawcy usunąć do dnia 02.08.2010 r. Ponadto wykazano braki w dokumentacji powykonawczej (operat kolaudacyjny), które Wykonawca powinien uzupełnić.

W dniu 02.08.2010 r. komisja kontynuowała czynności odbiorowowe, w trakcie których stwierdzono, że Wykonawca usunął większość usterek. Komisja wyznaczyła kolejny termin usunięcia usterek na dzień 30.08.2010 r. W dniu 31.08.2010 r. komisja wznowi czynności odbiorowe.

Obiekt został odebrany przez SANEPID, PSP oraz PIP w zakresie wymagań stawianych przez te instytucje.

Urządzenia kotłowni oraz filtry wody zostały dopuszczone do eksploatacji przez Urząd Dozoru Technicznego.

Wykonawca przeszkolił osoby, które będą obsługiwać urządzenia i instalacje.

Po odbiorze końcowym zostanie złożony wniosek do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego o pozwolenie na użytkowanie obiektu.

Ad. 6. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Ryszard Łazarewicz.

a) Uchwała Nr LV/228/10 w sprawie szczegółowego sposobu konsultacji podejmowanych uchwał w zakresie działalności pożytku publicznego                    z gminną radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i innymi organizacjami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Miasta Chojnowa.
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr LV/229/10 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa                 na 2010 rok;
 „Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Ad. 7. Interpelacje i zapytania radnych.
Radny Andrzej Matuszewski zabierając głos poinformował, że na ulicy Kilińskiego przy boisku „Orlik” jest duże natężenie ruchu drogowego, a przejeżdżające pojazdy stwarzają zagrożenie dla pieszych i dzieci tam się poruszających. 

Zaproponował, aby zamontować na ulicy, na wysokości boiska, progi zwalniające.
Radna Jolanta Wrotna przypomniała, że na jednej z poprzednich sesji zwróciła się z prośbą o zamontowanie wiaty przystankowej przy dworcu PKP. Chciałaby wiedzieć, co zostało zrobione w powyższej sprawie. 

Następnie zwróciła się z pytaniem, w jakim terminie planuje się zakończenie remontów chodników przy ulicy Legnickiej?
Kolejną poruszoną sprawą była prośba do Przewodniczącego Rady o przygotowanie informacji, ile interpelacji złożono, kto je złożył i w jakiej sprawie zostały złożone oraz jaki jest stan ich realizacji – informacja ma dotyczyć bieżącej kadencji.
Ad. 8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że na poprzedniej sesji nikt                 z radnych nie złożył interpelacji i zapytań, które wymagałyby odpowiedzi pisemnej.
Ad. 9. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.
Przewodniczący Rady zabierając głos poinformował, że w sierpniu Chojnów był zagrożony powodzią, jednakże dzięki błyskawicznej reakcji burmistrza, jego służb i innych organizacji, sytuacja została opanowana.

W sierpniu również miasto gościło delegację Młodzieżowej Rady Miejskiej Commentry, opiekunem i organizatorem tej wizyty była pani Bona Szaban - opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa, za co wszyscy składają serdeczne podziękowania.
Z informacji otrzymanych z Francji była to bardzo udana wizyta.

W miniony weekend Przewodniczący Rady uczestniczył w delegacji młodzieży             z klubu KS Chojnowianka w mieście partnerskim Egelsbach. Drużyna brała udział w organizowanym tam turnieju piłkarskim.
Następnie Przewodniczący Rady przedstawił pismo z Ministerstwa Kultury             i Dziedzictwa narodowego o przyznaniu miastu dotacji na remont Baszty Tkaczy w wysokości 100.000 zł.
W dniu jutrzejszym odbędą się uroczystości z okazji 5.lecia powstania Stowarzyszenia Przyjaciół Miast Partnerskich, w związku z powyższym w mieście będzie gościć delegacja z miasta partnerskiego z Egelsbach.

Przypomniał, że do 12 września br. należy złożyć oświadczenia majątkowe                  z tytułu kończącej się kadencji.
Ad. 10. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.
Radny Maciej Cieśla podziękował w imieniu swoim i mieszkańców Dyrektorowi ChZGKiM Edwardowi Kośnikowi za błyskawiczną reakcję na zgłoszoną awarię tj. naprawę dziury przy studzience kanalizacyjnej przy ul. Kilińskiego. 
Ad. 11. Sprawy różne.
Pani Bona Szaban, opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa przedstawiła informację na temat pobytu Młodzieżowej Rady Miejskiej z Commentry. 
Pobyt trwał 7 dni w ramach unijnego projektu międzynarodowego. W czasie delegacji młodzież poznawała Chojnów i jego mieszkańców. 
Burmistrz Miast podziękował Pani Bonie Szaban za organizację pobytu gości               z Commentry. Zrobiła to bardzo dobrze. Francuzi są zachwyceni przygotowanym programem pobytu i kontaktem z polską młodzieżą.
Pobyt tej delegacji był finansowany przez stronę francuską.
Radny Władysław Ostropolski zwrócił się z pytaniem, kiedy nastąpi otwarcie basenu w Chojnowie? Uważa, że należy podać w prasie informację o terminie otwarcia basenu. Czy kadra do obsługi basenu jest już przygotowana do pracy?
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że budowa basenu została zakończona zgodnie z umową 30 sierpnia br., jednakże usterki, które są nie mogą być ominięte i dlatego nie można jednoznacznie określić terminu otwarcia. Należy je wszystkie usunąć. Mieszkańcy wiedzą z prasy, nie tylko lokalnej, o przybliżonym terminie otwarcia basenu.
Radny Władysław Ostropolski poruszył sprawę przystanku przy ul. Legnickiej. Obecnie busy zatrzymują się przy stacji paliwowej, ponieważ poprzedni przystanek został unieruchomiony przez trwającą tam budowę marketu.
Zaproponował, aby przenieść przystanek w inne miejsce.

Burmistrz poinformował, że przeniesienie przystanku nie jest prostą sprawą. Wymaga to szeregu uzgodnień z różnymi instytucjami. Służby Urzędu zbadają sprawę dotyczącą przeniesienia tego przystanku w inne miejsce.
Ad. 12. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady LV sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Obrady zakończono                 o godz. 14.05. 

Protokołowała: Maria Zawiślańska
