Protokół nr IV/11
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 27 stycznia 2011 r.

==========================================================

IV sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Podczas otwarcia sesji nieobecni byli radni: Maciej Cieśla i Jan Tarkowski.
Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4.   Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM

5.   Mariusz Szklarz – Dyrektor SP3

6.   Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej
7.   Dariusz Kryński – Właściciel NZOZ „Zdrowo” w Chojnowie

8.   Przemysław Kozioł – Z-ca Komendanta Policji w Chojnowie

9.   Elżbieta Łukaszewska – Sekretarz Urzędu Gminy w Chojnowie

10.   Tadeusz Hajduk – radny Rady Powiatu

11.   Bona Szaban – opiekun MRM Chojnowa
12.   Przemysław Rogusz – Przewodniczący MRM Chojnowa
13.   Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Na sesje przybył radny Maciej Cieśla. Na ustawowy stan 15 radnych na sali było 14 radnych, nieobecny był radny Jan Tarkowski.
Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad IV sesji:

Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przedstawienie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr III/10 z dnia 30 grudnia 2010 r. 

  4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

  5. Stan opieki zdrowotnej - informacja o zawartych kontraktach przez 
      Przychodnię Rejonową w Chojnowie oraz Niepubliczne Zakłady Opieki 
      Zdrowotnej z terenu miasta Chojnowa.

  6. Sprawozdanie z pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa.

  7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Miejskiej Chojnów lub jej jednostkom podległym oraz wskazanie organu i osób do tego uprawnionych;

b) w sprawie zatwierdzenia projektu;

c) w sprawie skargi Pani Ireny Urbaniak na działalność ChZGKiM w zakresie zaniedbań w odśnieżaniu i posypywaniu żwirem oblodzonych chodników 
w mieście.

  8. Interpelacje i zapytania radnych.

  9. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12. Sprawy różne.

13. Zamknięcie obrad.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Nr III/10 z dnia 30 grudnia 2010 r.
„Za” przyjęciem protokołu Nr III/10 z dnia 30 grudnia 2010 r. głosowano                      jednomyślnie. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.
Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie                  z pracy w okresie od dnia 30 grudnia 2010 r. do dnia 26 stycznia 2011 r. 

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Stan opieki zdrowotnej - informacja o zawartych kontraktach przez Przychodnię Rejonową w Chojnowie oraz Niepubliczne Zakłady Opieki Zdrowotnej z terenu miasta Chojnowa.

Pan Bolesław Jakubiak, Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie, przedstawił informacje o zawartych kontraktach przez Przychodnię Rejonową w Chojnowie.
Przychodnia wystąpiła o kontrakty na Podstawową Opiekę Zdrowotną tj.:

- lekarza POZ,
- pielęgniarkę środowiskową POZ,
- położną POZ,
- gabinet zabiegowy,
- punkt szczepień,
- pielęgniarki medycyny szkolnej.

Poradnie specjalistyczne: chirurgiczna, ginekologiczno-położnicza, laryngologiczna, urazowo-ortopedyczna, preluksacyjna, neurologiczna oraz nowa dermatologiczna  i pracownia fizjoterapii (rehabilitacje).

W pierwszej fazie kontraktowania odrzucona została poradnia dermatologiczna (ponieważ taka funkcjonuje w Chojnowie i NFZ nie zdecydował się na powoływanie dodatkowej), oraz poradnia urazowo-ortopedyczna (w Chojnowie RTG funkcjonuje pod innym adresem niż poradnia i to jest sprzeczne z warunkami ustalonymi przez ministerstwo). W związku z tym, że w powiecie legnickim nie ma innej poradni urazowo-ortopedycznej mogliśmy wystąpić o konkurs uzupełniający, w trakcie którego możliwe jest otrzymanie kontraktu bez spełnienia wszystkich narzuconych warunków. W połowie stycznia br. konkurs został rozstrzygnięty             i kontrakt na poradnie urazowo-ortopedyczną został nam przyznany.

Reasumując oprócz poradni dermatologicznej otrzymaliśmy wszystkie poradnie specjalistyczne, o które wnioskowaliśmy.

W POZ i rehabilitacji kwoty kontraktów pozostały na poziomie roku 2010.

W pozostałych poradniach specjalistycznych otrzymaliśmy kilkuprocentowy wzrost wartości kontraktów. Finansowanie poradni specjalistycznych zostało przez NFZ zapewnione do czerwca 2011 roku i od lipca mają obowiązywać inne zasady rozliczeń. Na razie nie ma żadnych wiarygodnych informacji, na czym ma polegać ta "rewolucja" po prostu czekamy.

Od 2011 roku zmieniła się sytuacja naszych pacjentów w zakresie POZ poza godzinami pracy Przychodni Rejonowej w Chojnowie, a szczególnie w dni wolne od pracy.

Aktualnie na mocy porozumienia z NZOZ NOXMED z Legnicy będą obowiązywały następujące zasady przyjęć: od l stycznia 2011 roku na terenie Przychodni Rejonowej w Chojnowie nie będą pełnione dyżury świąteczne.

W sobotę, niedzielę i dni wolne od pracy na terenie Dolnośląskiego Ośrodka Pielęgnacyjno-Opiekuńczego „Niebieski Parasol” w godz. od 8.00 do 8.00 dnia następnego (tj. 24 godziny) będzie pełniony dyżur lekarski i pielęgniarski.
W dni robocze w godzinach od 18.00 do 8.00 dnia następnego:
- lekarz będzie przyjmował w NZOZ NOXMED w Legnicy ul. Kosmiczna 14,
- pielęgniarka w Chojnowie na terenie "Niebieskiego Parasola".

Dodatkowo poza godzinami pracy Przychodni dzieci do lat 18-stu będą przyjmowanie w ambulatorium pediatrycznym w Szpitalu Wojewódzkim w Legnicy.

Pomoc wyjazdowa lekarska będzie świadczona przez lekarza NZOZ NOXMED poza godzinami pracy Przychodni każdorazowo po telefonicznym uzgodnieniu           z lekarzem dyżurnym.
Transport sanitarny w POZ będzie wykonywany przez ambulans NZOZ NOXMED w dni zwykłe w godzinach od 8.00 do 18.00 każdorazowo po telefonicznym uzgodnieniu z przynajmniej l.dniowym wyprzedzeniem.

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że Pan Dariusz Kryński właściciel NZOZ „Zdrowo” w Chojnowie przybędzie później, ponieważ zatrzymały go ważne sprawy zawodowe.

Ad. 6. Sprawozdanie z pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa.
Pan Przemysław Rogusz, Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej Chojnowa przedstawił sprawozdanie z pracy Rady w mijającej kadencji (2009 - 2011).
„Szanowni Goście, wysoka rado, szanowny panie przewodniczący!
Przysięgę złożyliśmy 23 lutego 2009r. Podczas 2 lat naszej kadencji zorganizowaliśmy wiele imprez społeczno-kulturalnych. Szczególny nacisk położyliśmy na sport, co potwierdzają 3 turnieje (piłki nożnej, siatkówki, piłki koszykowej) oraz współudział w imprezie kolarskiej rangi wojewódzkiej.

Ponadto w dorobku mamy konkursy malarskie „Co śpiewa w czarodziejskich drzewach" jak i te, które wzbudzają patriotyzm w młodych ludziach „Czym dla mnie jest Ojczyzna". Warto wspomnieć, że te konkursy odbywają się co rok.

Nawiązaliśmy kontakt i współpracujemy z MRM miasta partnerskiego Chojnowa - francuskiego Commentry, co zaowocowało wymianą radnych między naszymi miastami. Braliśmy udział w projekcie „Razem możemy więcej - Chojnów" organizowanym przy współpracy z Legnickim Stowarzyszeniem Inicjatyw Obywatelskich. Dzięki temu udało nam się przeprowadzić dwa Happeningi, Wybory Miss i Misstera Miasta Chojnów. 
Nasze najnowsze osiągnięcia to akcja 11 listopada „Młodzież pamięta". Koncert charytatywny dla Angeliki oraz nawiązanie współpracy z MRM Legnicy. Zostaliśmy zaproszeni na ich sesję ustaliliśmy plan zadań, który dopracowaliśmy podczas ich wizyty na naszej sesji. Pierwszym naszym wspólnym przedsięwzięciem będzie zorganizowanie Turnieju między radami z Chojnowa, Legnicy oraz Głogowa. 
To tylko najważniejsze nasze zadania. Zakończyły się one wielkim sukcesem, lecz zdarzały się również niepowodzenia, które jeszcze bardziej nas motywowały do sukcesywniejszego wykonywania swoich zadań.

Na tym chciałbym zakończyć to sprawozdanie. Mam nadzieje, że zapoczątkowane przez nas inicjatywy społeczno-kulturalne pomogą chociaż w niewielkim stopniu Młodzieżowym Radom Miasta Chojnowa przyszłych kadencji.”
Na zakończenie tego punktu przewodniczący Rady poinformował zebranych, że Młodzieżowa Rada Miejska Chojnowa w lutym br. kończy swoją kadencję i w tym miejscu chce podziękować Pani Bonie Szaban za opiekę i zaangażowanie w prace z młodymi radnymi.
Ad. 7. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.
a) Uchwała Nr IV/18/11 w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Miejskiej Chojnów lub jej jednostkom podległym oraz wskazanie organu i osób do tego uprawnionych;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.
Uchwała w załączeniu.
b) Uchwała Nr IV/19/11 w sprawie zatwierdzenia projektu;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.
Uchwała w załączeniu.
c) Uchwała Nr IV/20/11 w sprawie skargi Pani Ireny Urbaniak na działalność ChZGKiM w zakresie zaniedbań w odśnieżaniu i posypywaniu żwirem oblodzonych chodników w mieście;
„Za” uznaniem skargi za bezzasadną głosowało 13 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się”. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.
Uchwała w załączeniu.
Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Barbara Kułacz zabierając głos zwróciła się z następującymi sprawami:

· zrobienie poręczy do schodów wejściowych na cmentarz oraz poprawienie stanu technicznego schodów od strony głównego wjazdu na teren cmentarza;
· przy ul. Paderewskiego należy gruntowanie (przez cały ciąg ww. ulicy) oczyścić kanalizację;

· przy ul. Paderewskiego i przy Parku Piastowskim nie ma koszy na śmieci;
· parking przy ul. Paderewskiego wymaga modernizacji – powiększenie go wzdłuż całej ulicy;
· przy placu zabaw należy zrobić parking (w pobliżu budynku nr 18).

Ad. 9. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poinformował, że przygotowane są PIT-R można je odebrać w biurze Rady.

Następnie poinformował, że radna powiatu Joanna Józefczuk będzie miała dyżury w biurze Rady w każdy ostatni wtorek miesiąca w godz. 15.30 – 16.30, podczas których będzie można porozmawiać o sprawach Powiatu.
Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz Miasta przedstawił zebranym odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnego Jana Tarkowskiego złożone na poprzedniej sesji.

Kserokopie odpowiedzi stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Radny Czesław Podhorodecki – prawdopodobnie przedłużenie ul. Reymonta było już w części zrobione. Uważa, że należy dokończyć tą inwestycję, ponieważ będzie to duży skrót dla mieszkańców tzw. Osiedla Wyspiańskiego do centrum miasta.
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że będzie budowana ul. Bielewska, która będzie połączeniem do ul. Bolesławickiej, dlatego też budowa wspomnianej przez radnego Podhorodeckiego drogi jest niezasadna. Teren, o którym mowa nie ma żadnej podbudowy i należałoby od początku wykonać tam inwestycje.
Planowana ul. Bielawska będzie tzw. "małą obwodnicą” dla miasta.

Ad. 11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.
Przewodniczący Rady powitał przybyłego na sesję pana Dariusza Kryńskiego właściciela NZOZ „Zdrowo” w Chojnowie, który przedstawił informacje o zawartych kontraktach z NFZ.
Na rok 2011 zawarto kontrakty na: poradnie chirurgiczną, poradnie leczenia bólu, poradnie stomatologiczną i opiekę długoterminową domową.
Nie rozstrzygnięto konkursu na poradnię endoskopową (koronoskopia i gastroskopia) (wynik będzie znany w dniu jutrzejszym): 
Wcześniej wspomniany kontrakt w ubiegłym roku był wystarczający dla mieszkańców miasta i gminy Chojnów, czas oczekiwania na badanie nie przekraczał 14 dni.
Wysokość opłat za kontrakt w porównaniu z rokiem 2010 jest niższa, a w związku          z podwyżką podatku VAT, koszty działalności znacznie wzrosną.
Przychodnia przyjmuje swoich pacjentów 3. razy w tygodniu w godzinach porannych i 2. razy w tygodniu w godzinach popołudniowych. 

Pacjenci rejestrowani są na godzinę. 
Ad. 12. Sprawy różne.
Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się do burmistrza z pytaniem, kiedy będzie remontowana ul. Okrzei?
Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że miasto na bieżąco łata wszystkie dziury. Natomiast generalny remont nawierzchni tej ulicy będzie mógł nastąpić po remoncie infrastruktury podziemnej w tej ulicy. 

Radny Czesław Podhorodecki zaproponował zrobienie podestów i przymocowania do nich koszy na plastiki, ponieważ młodzież je przewraca i demoluje.
Pan Edward Kośnik, dyrektor ChZGKiM w odpowiedzi poinformował, że na wandali nie ma zabezpieczeń, a kosze muszą być mobilne, bo są opróżniane                    w różnych porach.
Radna Aleksandra Chrząszcz zwróciła się z pytaniem, co zostało zrobione                    w sprawie Pani Ireny Urbaniak, czy odbyło się spotkanie ze skarżącą?
Pan Edward Kośnik, dyrektor ChZGKiM w odpowiedzi poinformował,                      że spotkanie się odbyło i sprawa jest w toku.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym pismo Powiatowego Urzędu Pracy Filia w Chojnowie, w którym Urząd Pracy zwraca się z prośbą o desygnowanie przedstawiciela Rady Miejskiej Chojnowa celem uzupełnienia składu Komisji ds. rozpatrywania wniosków o przyznanie refundacji ze środków Funduszu Pracy kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego oraz wniosków w sprawie przyznania bezrobotnemu środków                   na podjęcie działalności gospodarczej.
Kserokopia pisma nr FC-733/1/AP/2011 z dnia 13.01.2011 r. stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Następnie przewodniczący Rady zaproponował kandydaturę radnej Danuty Michnej, jako przedstawiciela Rady Miejskiej Chojnowa.

Radna Danuta Michnej wyraziła zgodę do kandydowania jako przedstawiciel Rady Miejskiej Chojnowa do składu Komisji ds. rozpatrywania wniosków o przyznanie refundacji ze środków Funduszu Pracy kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego oraz wniosków w sprawie przyznania bezrobotnemu środków na podjęcie działalności gospodarczej.
Nie zgłoszono innych kandydatur.
„Za” delegowaniem radnej Danuty Michnej do składu Komisji ds. rozpatrywania wniosków o przyznanie refundacji ze środków Funduszu Pracy kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego oraz wniosków w sprawie przyznania bezrobotnemu środków na podjęcie działalności gospodarczej radni głosowali jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Jan Tarkowski.

Ad. 13. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 14.35.

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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