Protokół nr VII/11

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 28 kwietnia 2011 r.

==========================================================

VII sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sesji nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4.   Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie

5.   Iwona Faluta-Borys – Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 3 w Chojnowie

6.   Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad VII sesji:

Porządek obrad:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przedstawienie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr V/11 z dnia 31 marca 2011 r. 
      i Nr VI/11 z dnia 14 kwietnia 2011 r.

  4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

  5. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2010 roku.

  6. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2010 roku”.

  7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Przychodni Rejonowej w Chojnowie;

b) w sprawie powołania Rady Społecznej Przychodni Rejonowej w Chojnowie;

c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów;

d) w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych.

  8. Interpelacje i zapytania radnych.

  9. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12. Sprawy różne.

13. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych na sali obrad nie wniósł zmian do przedstawionego porządku obrad, w związku z powyższym przewodniczący Rady przystąpił do jego realizacji.

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: Nr V/11 z dnia 31 marca 2011 r. i Nr VI/11 z dnia 14 kwietnia 2011 r.

„Za” przyjęciem protokołu Nr V/11 z dnia 31 marca 2011 r. głosowano                      jednomyślnie. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

„Za” przyjęciem protokołu Nr VI/11 z dnia 14 kwietnia 2011 r. głosowano                      jednomyślnie. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie                  z pracy w okresie od dnia 31 marca 2011 r. do dnia 27 kwietnia 2011 r. 

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z pytaniem, czy w składzie powołanej Komisji Konkursowej do spraw opiniowania wniosków złożonych w otwartych konkursach ofert na realizację zadań publicznych na terenie miasta Chojnowa                     w 2011 r. w zakresie ochrony i promocji zdrowia są przedstawiciele Rady Miejskiej Chojnowa?

Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że powołanie ww. komisji jest to zadanie organu wykonawczego. Komisja została już powołana.

Sekretarz Miasta dodała, że ustawa nakłada na organ wykonawczy obowiązek powołania ww. komisji, a w skład komisji mogą wejść tylko przedstawiciele stowarzyszeń. Komisja został powołana spośród osób, które delegowały stowarzyszenia.

Ad. 5. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2010 roku.

Pani Mirosława Kamińska, insp. UM, przedstawiła „Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2010 roku”.

„Miejski Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2010 uchwalony został przez Radę Miejską Chojnowa 22 grudnia 2009r. Równolegle z tym Programem w 2010r. realizowany był Miejski Program Przeciwdziałania Narkomanii. Podejmowane w ramach realizacji wymienionych programów działania dotyczyły sfery różnych uzależnień; realizując profilaktykę uzależnień od alkoholu realizuje się równocześnie profilaktykę przemocy                     w rodzinie, uzależnień od narkotyków czy Internetu. 

W roku 2010 kontynuowano działania podjęte przed kilkoma laty. Aby można było mówić o pozytywnych efektach realizacji programu profilaktyki należy założyć, że szereg działań musi być zaplanowanych na kilka lat i muszą być prowadzone one w sposób systematyczny i ciągły. 

Dla dzieci zamieszkałych w Chojnowie, pochodzących z rodzin wielodzietnych, dysfunkcyjnych, niepełnych, w których występuje problem uzależnienia od alkoholu, prowadzone były zajęcia w grupie terapeutycznej (tzw. świetlica terapeutyczna). W zajęciach uczestniczyło 22 dzieci w wieku od 6 do 14 lat. Działalność terapeutyczna i opiekuńczo-wychowawcza prowadzona była w dwóch grupach wiekowych tj. 7-10 lat i 11-14 lat. Dzieci uczestniczyły w każdy poniedziałek w trzygodzinnych zajęciach terapii psychoedukacyjnej prowadzonej przez psychologa i pedagoga i w każdy wtorek oraz środę w godz. od 15.00-18.00 w zajęciach świetlicowych. Zajęcia prowadzone były w pomieszczeniach Miejskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Chojnowie. Dzieci w każdym dniu zajęć otrzymywały podwieczorek. 

W 2010r. działał w Chojnowie Punkt Konsultacyjny, w którym pomoc psychologiczną znajdowały osoby uzależnione i współuzależnione od alkoholu i narkomanii oraz osoby dotknięte przemocą w rodzinie. W Punkcie Konsultacyjnym, czynnym              w każdy czwartek, średnio w miesiącu z porady korzystało około 25 osób. 

W ubiegłym roku prowadzona była terapia dla osób współuzależnionych oraz osób z rodzin zagrożonych problemem alkoholowym i przemocą domową.  Zajęcia terapeutyczne odbywały się trzy razy w miesiącu: w I poniedziałek - trzy godziny oraz w dwie soboty w formie ośmiogodzinnego mittingu. W terapii systematycznie uczestniczyło około 5 osób. 

Również dla osób uzależnionych od alkoholu w 2010r. prowadzone były zajęcia terapeutyczne; odbywały się one w I i III czwartek miesiąca w godzinach popołudniowych. Brało w nich udział około 10 osób. W większości były to osoby kierowane na terapię przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Chojnowie. 

Na mocy porozumienia podpisanego z Miejską Izbą Wytrzeźwień w Legnicy,              w 2010r. przyjęto do niej 209 osób, w tym 9 kobiet i 2 niepełnoletnich. Podpisane porozumienie umożliwia Policji bezpłatne umieszczanie w izbie wytrzeźwień osób będących pod wpływem alkoholu i zakłócających porządek publiczny lub domowy. Każda z osób umieszczonych w izbie otrzymuje ofertę pomocową realizowaną przez Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną w Legnicy. 

Sprawdzoną i potrzebną formą pomocy rodzinom i osobom korzystającym ze świadczeń opieki społecznej jest zatrudnianie na umowę-zlecenie w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Chojnowie psychologa. Pełniony przez psychologa raz w tygodniu dyżur spotyka się z coraz większym zainteresowaniem osób oczekujących pomocy w tym zakresie.

W ubiegłym roku, aby wspomóc działania prewencyjne Komisariatu Policji           w Chojnowie, sfinansowano na kwotę 10.000,00 zł. zakup paliwa do radiowozów patrolujących nasze miasto. 

Szereg działań profilaktycznych skierowanych było w 2010r. do dzieci i młodzieży, uczniów chojnowskich szkół. W okresie ferii zimowych i letnich zorganizowano we współpracy ze Stowarzyszeniem Rodzin Katolickich zajęcia świetlicowe,             tzw. półkolonie, w których udział wzięło około 70 dzieci. Dzieci uczestniczyły             w różnych zajęciach sportowych, plastycznych, czytelniczych i turystycznych. Półkolonie letnie prowadzone były w Szkole Podstawowej Nr 4, a zimowe                  w Miejskim Ośrodku Kultury, Sportu i Rekreacji.

Władze samorządowe, wzorem lat poprzednich, dzieciom w wieku szkolnym, pochodzącym z rodzin dysfunkcyjnych umożliwiły wzięcie udziału w letnim wypoczynku wyjazdowym - koloniach letnich:

- 38 dzieci wypoczywało w dniach 28 czerwiec - 07 lipiec 2010r. na kolonii                 w Międzygórzu zorganizowanej przez Związek Harcerstwa Polskiego, Hufiec              w Chojnowie,

- 20 dzieci było uczestnikami kolonii zorganizowanej w Ustroniu Morskim przez Caritas Diecezji Legnickiej w dniach 24 lipiec - 06 sierpień 2010r. 

Uczniowie miejskich szkół uczestniczyli w różnego rodzaju konkursach, turniejach     i zajęciach sportowych, organizowanych po lekcjach w ramach promocji zdrowego stylu życia, wolnego od nałogów. Zwycięzcy i uczestnicy otrzymali nagrody, którymi były m.in. piłki, puchary i książki. W gimnazjach prowadzone były przez pedagogów tych szkół zajęcia edukacyjno-profilaktyczne dla kilkunastu uczniów szczególnie zagrożonych uzależnieniem. Dodatkowo uczniowie chojnowskich szkół wzięli udział w warsztatach profilaktycznych przeprowadzonych przez pracowników MONAR-u z Legnicy, w spektaklach teatralnych o tematyce profilaktyki uzależnień „Odzyskana kolekcja”, „Szacunek i Tolerancja”, „Retusz”, „Czy to Ty, czy może Ja”. 

Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Chojnowie prowadziła w ubiegłym roku 22 sprawy z zakresu spowodowania przymusowego leczenia od alkoholu zgłoszonych mieszkańców naszego miasta. 6 z tych spraw zostało skierowanych do sądu. 

W ramach wydatków inwestycyjnych zakupiono sprzęt do ogrodu zabaw zorganizowanego na placu przy ul. Maczka i ul. Sikorskiego.”

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, jakie są wyniki i skutek prowadzonych programów terapeutycznych zarówno dla dzieci jak i dla dorosłych?

Pani Mirosława Kamińska w odpowiedzi poinformowała, że nie są prowadzone statystyki przeprowadzonych terapii. Miernikiem zapotrzebowania na takie terapie jest liczba uczestników w tych zajęciach.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, czy wypoczynek letni dzieci z terenu miasta jest 100% opłacany z funduszu profilaktyki alkoholowej?

Pani Mirosława Kamiński poinformował, że w 100% pokrywany jest koszt wypoczynku dzieci wykupywany przez miasto (Miejską Komisję Przeciwdziałania Alkoholowego), natomiast np. wypoczynek letni dzieci organizowany przez Caritas jest dofinansowywany.

Radny Czesław Podhorodecki - na jaką sumę jest podpisana umowa z izbą wytrzeźwień i czy jest ona uzależniona od liczby petentów tej placówki z terenu miasta Chojnowa.

Pani Mirosława Kamińska – w roku 2010 umowę podpisano na kwotę 25.000 zł, w bieżącym roku na kwotę 23.000 zł i nie jest uzależniona od liczby osób z terenu miasta Chojnowa korzystających z izby.

„Za” zatwierdzeniem „Sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2010 roku” radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Ad. 6. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Miasta Chojnowa                 z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2010 roku”.

Pani Renata Andreasik, insp. UM, przedstawiła „Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2010 roku”.

„Przyjęty Uchwałą Nr XLVII/199/09 Rady Miejskiej Chojnowa z dnia 22 grudnia 2009 r. „Program współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi               i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2010 roku” określał formy, zasady oraz obszar współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.

W 2010 roku wspierano realizację zadań publicznych w trybie ustawy z dnia             24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Burmistrz Miasta Chojnowa ogłosił konkursy ofert na realizację zadań publicznych             z zakresu: upowszechniania kultury fizycznej i sportu, nauki, edukacji, oświaty            i wychowania, ochrony i promocji zdrowia. 

W budżecie na 2010 r. zaplanowano na realizację zadań publicznych w otwartych konkursach ofert 197 400,00 zł., z tego wykorzystano 184 500,00 zł. Przedmiotem współpracy między innymi było realizowanie zadań gminy określonych                w ustawie, w celu podwyższenia efektywności działań kierowanych do mieszkańców gminy oraz przeciwdziałaniu patologiom społecznym.

Organizacje pozarządowe wniosły niemały wkład w realizację poszczególnych zadań poprzez zaangażowanie w pracę, oraz wydatkowanie własnych środków finansowych. Uczestnikami zadań w roku 2010 były głównie dzieci i młodzież ze szkół podstawowych i gimnazjalnych. Wdrażane projekty polegały na prowadzeniu całorocznej działalności sportowej dzieci i młodzieży uprawiającej takie dyscypliny sportowe jak: piłka ręczna, piłka siatkowa, piłka nożna, taniec nowoczesny. Dzieci i młodzież brały udział w treningach i turniejach organizowanych zarówno na terenie gminy jak i poza jej granicami. Umożliwiono im w ten sposób rozwój i edukację sportową zgodnie z predyspozycjami, talentem i zainteresowaniami. W ramach projektów świadczono również pomoc dzieciom i młodzieży niepełnosprawnej, dzieciom ze środowisk wymagających szczególnego wsparcia, oraz osobom niepełnosprawnym i diabetykom.

Współpraca między Gminą a organizacjami pozarządowymi przybierała także formy pozafinansowe tj: wzajemne informowanie się o planowanych działaniach, konsultowanie projektów aktów prawnych w dziedzinach dotyczących organizacji pozarządowych; udostępnianie lokali na spotkania integracyjne organizacji; udział przedstawicieli organizacji pozarządowych w posiedzeniach komisji konkursowych z głosem opiniującym, zamieszczanie artykułów w lokalnej prasie dotyczących działalności organizacji. Współpraca z organizacjami pozarządowymi odbywała się na zasadach pomocniczości, suwerenności stron, partnerstwa, efektywności, uczciwej konkurencji i jawności.

Dotacje udzielone z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu:

1. Klub Sportowy „CHOJNOWIANKA”, na upowszechnianie kultury fizycznej            i sportu wśród dzieci i młodzieży poprzez organizację szkoleń sportowych, prowadzenie zajęć treningowych, uczestnictwo w lokalnych, regionalnych oraz międzynarodowych zawodach sportowych w ramach współzawodnictwa sportowego w piłce nożnej. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 1.02.2010 r. do 31.12.2010

2. Uczniowski Klub Sportowy „ORIENS”, na organizację i prowadzenie zajęć szkoleniowych w zakresie piłki siatkowej chłopców, udział w Klaps Junior, Klaps Senior oraz w Dolnośląskiej Lidze Juniorów i Kadetów DZPS. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.04.2010 r. do 31.12.2010 r.
3. Uczniowski Klub Sportowy „ORIENS”, na organizację i prowadzenie zajęć szkoleniowych zespołu tańca nowoczesnego i aerobiku BROOKLYN. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.04.2010 r. do 31.12.2010 r.
4. Uczniowski Klub Sportowy „ORIENS”, na upowszechnianie kultury fizycznej                 i sportu wśród dzieci i młodzieży poprzez organizację szkoleń sportowych, prowadzenie zajęć treningowych, uczestnictwo w lokalnych, regionalnych oraz międzynarodowych zawodach sportowych w ramach współzawodnictwa sportowego w kolarstwie. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.04.2010 r. do 31.12.2010 r. 

5. Uczniowski Klub Sportowy „JEDYNKA”, na szkolenie dzieci i młodzieży               z zakresu piłki ręcznej, udział w rozgrywkach systemowych o zasięgu regionalnym, ogólnopolskim i międzynarodowym. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 22.06.2010 r. do 31.12.2010 r. 

6. Uczniowski Klub Sportowy „GIM-TEAM”, na organizację i prowadzenie zajęć szkoleniowych w zakresie piłki siatkowej dziewcząt i chłopców uczestnictwo                 w lokalnych, regionalnych zawodach sportowych w ramach współzawodnictwa sportowego. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 1.04.2010 r. do 31.12.2010 r. 

Dotacje udzielone z zakresu nauki, edukacji, oświaty i wychowania:
1. ZHP, na przeprowadzenie warsztatów kształcących kadrę harcerską. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 09.07.2010 r. do 31.12.2010 r.

Dotacje udzielone z zakresu ochrony i promocji zdrowia:
1. Związek Inwalidów Narządu Ruchu, na organizację turnusu rehabilitacyjnego dla osób niepełnosprawnych z terenu miasta Chojnowa mającego na celu poprawę sprawności fizycznej i zdrowia. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 28.08.2010 r. do 11.09.2010 r.

2. Stowarzyszenie Diabetyków Koło Terenowe w Chojnowie, na organizację turnusu rehabilitacyjnego dla osób chorych na cukrzycę z terenu miasta Chojnowa mającego na celu poprawę zdrowia. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 05.06.2010 r. do 18.06.2010 r.

3. Społeczne Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom i Młodzieży Specjalnej Troski              w Chojnowie, na organizację zajęć rehabilitacyjno - pedagogicznych dla dzieci               i młodzieży specjalnej troski. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.04.2010 r. do 31.12.2010 r.

4. Stowarzyszenie Rodzin Katolickich Diecezji Legnickiej, Koło Parafialne przy Parafii pw. Św. Apostołów Piotra i Pawła w Chojnowie, na organizację w czasie ferii zimowych i Świąt Wielkanocnych zajęć rekreacyjno-sportowych, świetlicowych połączonych z edukacją prozdrowotną, ekologiczną i regionalną oraz wycieczek krajoznawczych dla dzieci z rodzin mających problemy alkoholowe. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.02.2010 r. do 15.04.2010 r. Stowarzyszenie otrzymało również dotacje w wysokości 6 500 zł. na organizację w okresie ferii letnich, zajęć świetlicowych, sportowo-turystycznych i kulturalnych dla dzieci             z grupy terapeutycznej i dzieci z rodzin, w których występuje problem uzależnienia od alkoholu oraz na organizację w okresie Świąt Bożego Narodzenia terapeutyczno- integracyjnych spotkań z osobami niepełnosprawnymi. Realizacja zadania odbywała się w okresie od 01.07.2010 r. do 20.12.2010 r.

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

„Za” zatwierdzeniem „Sprawozdania z realizacji Programu współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2010 roku” radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Ad. 7. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

a) Uchwała Nr VII/30/11 w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Przychodni Rejonowej w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr VII/31/11 w sprawie powołania Rady Społecznej Przychodni Rejonowej w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr VII/32/11 w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia przedszkoli prowadzonych przez miasto Chojnów;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Uchwała w załączeniu.

d) Uchwała Nr VII/33/11 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych;

Przewodniczący Rady Jan Skowroński poinformował zebranych, że na komisjach stałych Rady zostały wypracowane dwa stanowiska w sprawie wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych tj. komisja oświaty i komisja zdrowia - 350 zł, a komisja budżetu - 200 zł.

W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie pierwszej propozycji              tj. komisji oświaty i komisji zdrowia - 350 zł.

„Za” przyjęciem kwoty w wysokości 350 zł za opłatę za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych głosowało 9 radnych, przy 4 głosach „przeciwnych” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Następnie przewodniczący Rady odczytał ww. uchwałę.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych, przy 1 głosie „przeciwnym”                 i 5 głosach „wstrzymujących się”. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych, obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Andrzej Matuszewski.

Uchwała w załączeniu.

Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych.

Nikt z zebranych na sali obrad nie zabrał głosu w tym punkcie porządku.

Ad. 9. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poinformował, że z dniem 30 kwietnia br. mija ustawowy termin składania oświadczeń majątkowych.

Następnie przedstawił zaproszenie Stowarzyszenia Rodzin Katolickich w Chojnowie do udziału w organizowanej pielgrzymce w okresie 13 – 15 maja br.

Na zakończenie poinformował radnych, że otrzymali zaproszenia (są w teczkach) od posła Piotra Kropiwnickiego na spotkanie z okazji otwarcia biura poselskiego w Chojnowie.

Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Na poprzedniej sesji nikt nie złożył pisemnych interpelacji, zapytania były wyjaśniane na bieżąco.

Ad. 11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z prośbą o zwiększenie ilości koszy na śmieci na terenie miasta.

Radna Krystyna Czapska prosi o interwencję do komendanta Policji w Chojnowie, w związku z opieszałością jego służb. Prosi, aby interwencja policji była sprawniejsza i szybsza.

Na terenie miasta działają gangi młodzieży i urządzają bijatyki, a policja na zgłoszenia mieszkańców Chojnowa reaguje opieszale.
Następnie skierowała prośbę o zwrócenie uwagi służ porządkowych na teren (plac zabaw) przy ul. Długosza, gdzie często odbywają się spotkania pijackie, libacje i awantury. Na interwencje policja nie reaguje.

Burmistrz poinformował, że zorganizuje spotkanie z komendantem Policji                   w Chojnowie i przekaże uwagi radnych.

Radny Jan Tarkowski zabierając głos poruszył sprawę prawdopodobnego palenia odpadów w nowej części cmentarza. Prawdopodobnie zarządca wyrzuca tam kubły i spala ich zawartość. 

Radny Czesław Podhorodecki poruszył sprawę wykorzystywania boisk na terenie miasta Chojnowa i godzin ich otwarcia.

Burmistrz wyjaśnił, że miasto dysponuje czterema boiskami syntetycznymi.

SP3 - boiskiem zawiaduje dyrektor szkoły pan Mariusz Szklarz i dzieci korzystają z niego na bieżąco. W dni wole od zajęć też można skorzystać z boiska, jednakże muszą to być grupy zorganizowane.

Gimnazjum nr 1 - dzieci i młodzież korzystają z tego boiska, nie było sygnału, że boisko jest nieczynne.

Gimnazjum nr 2 - czynne jest popołudniami, a w dni wolne od pracy jest osoba opiekująca się boiskiem i dla grup zorganizowanych otwiera obiekt.

SP4 tzw. „Orlik” - w godzinach dopołudniowych z boiska korzysta szkoła,                         w godzina od 15.00 do 16.30 (codzienne) z boiska korzysta KS Chojnowianka,         we wtorek również boisko jest zarezerwowane dla KS Chojnowianka                      w godz. 16.30 do 18.30.

Z boiska po godz. 16.30 również korzystają grupy zorganizowane. Soboty przeznaczone są na organizację zawodów, a w dni gdy nie ma zawodów korzystają z boiska grupy zorganizowane.

Również w niedziele, w godzinach popołudniowych z boiska korzystają mieszkańcy miasta.

Ad. 12. Sprawy różne.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, czy będą jakieś uroczystości na terenie miasta z okazji 3.Maja.

Burmistrz poinformował, że są planowane uroczystości: 

11.30 spotkanie pod obeliskiem i złożenie wieńców, 12.00 Msza św., a w godzinach popołudniowych będzie festyn w Parku Śródmiejskim. W dniu jutrzejszym zostaną rozniesione plakaty.

Ad. 13. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 14.20.

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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