Protokół nr XXI/12
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 30 sierpnia 2012 r.

==========================================================

XXI sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 10 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Podczas otwarcia nieobecni byli radni: Jacek Chopkowicz, Maciej Cieśla, Agnieszka Demiańczuk, Mariusz Kowalczyk, Czesław Podhorodecki.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa
4.   Bożena Konopnicka – Dyrektor PUP Filia w Chojnowie
5.   Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM

6.   Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad XXI sesji:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przedstawienie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XX/12 z dnia 28 czerwca 2012 r.

  4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

  5. Informacja o realizacji inwestycji miejskich.

  6. Ocena sytuacji na rynku pracy w informacji PUP Filia w Chojnowie.

  7. Podjęcie uchwały:

a) w sprawie nadania nazwy nowej ulicy w mieście Chojnowie;

b) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2012 rok;

c) zmieniająca Uchwałę Nr LVII/241/10 z dnia 10 listopada 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.
  8. Interpelacje i zapytania radnych.

  9. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12. Sprawy różne.

13. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych na sali obrad nie wniósł zmian do przedstawionego porządku obrad, w związku z powyższym przewodniczący Rady przystąpił do jego realizacji.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XX/12 z dnia 28 czerwca 2012 r.
„Za” przyjęciem protokołu Nr XX/12 z dnia 28 czerwca 2012 r. radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 10 radnych. Nieobecni byli radni: Jacek Chopkowicz, Maciej Cieśla, Agnieszka Demiańczuk, Mariusz Kowalczyk, Czesław Podhorodecki.

Na salę obrad przybył radny Maciej Cieśla. Na sali obecnych było 11 radnych.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie                  z pracy w okresie od dnia 28 czerwca 2012 r. do dnia 29 sierpnia 2012 r. 

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z następującymi pytaniami:

- co oznacza przedstawiona w sprawozdaniu informacja dotycząca tworzenia zastępczych miejsc szpitalnych na terenia miasta Chojnowa?

- co spowodowało przeprowadzenie postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na zarządzanie i utrzymanie cmentarza komunalnego i dlaczego w tak krótkim czasie to postępowanie jest przeprowadzane?
Burmistrz w odpowiedzi poinformował:

- zastępcze miejsca szpitalne na terenie miasta będą tworzone na wypadek zaistnienia takiej potrzeby i zlokalizowane będą w Środowiskowym Domu Pomocy Społecznej przy ul. Reja;
- zarządzanie cmentarzem od wielu lat odbywało się w cyklu jednorocznym, umowa z poprzednim zarządcą wygasła i dlatego należało przeprowadzić procedurę przetargową na powyższe zadanie.
Ad. 5. Informacja o realizacji inwestycji miejskich.
Pan Janusz Mikołajczyk, Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego, przedstawił informacje na temat realizowanych inwestycji w mieście w bieżącym roku.
· Kontynuacja rozpoczętej w roku 2010, rewitalizacji obszaru Rynku miejskiego obejmująca zakresem: wymianę nawierzchni ulic i chodników, budowę fontanny, realizację elementów małej architektury i modernizację oświetlenia ulicznego, w ulicach Rynek, Grottgera, Legnicka, ks. Ściegiennego.
· Budowa sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej na terenie projektowanego osiedla domów jednorodzinnych przy ul. Łużyckiej i ul. Legnickiej.
· Rozbudowa cmentarza komunalnego - kontynuacja.
· Remont dachu budynku Przedszkola Miejskiego nr 3 przy ul. Krasickiego.
· Modernizacja instalacji wody zimnej, ciepłej i cyrkulacyjnej oraz wody do potrzeb ppoż. w budynkach Szkoły Podstawowej nr 4 w Chojnowie.
· Wykonanie, transport i montaż pomnika Tkacza (odlew w brązie) w fontannie na Rynku.
Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, dlaczego jest taka duża różnica kosztu inwestycji wg kosztorysu, a kosztu inwestycji po przetargu w odniesieniu do inwestycji - „Budowa sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej na terenie projektowanego osiedla domów jednorodzinnych przy 
ul. Łużyckiej i ul. Legnickiej” i czy niski koszt wykonania nie ma wpływu na jakość materiałów? 
Pan Janusz Mikołajczyk wyjaśnił, że kosztorys inwestorski wykonał kosztorysant z Wrocławia w oparciu o średnie ceny.
Materiały użyte do wykonania inwestycji posiadają atesty i były sprawdzane przez inspektora nadzoru.
Przetarg na wykonawstwo odbywał się w okresie zimowym, gdy wykonawcy nie mają jeszcze zaplanowanych robót i często, aby pozyskać inwestycje, stając do przetargu, obniżają koszty inwestycji.
Radna Krystyna Czapska obserwując wykonanie nawierzchni chodników (położenie kostki) przy ul. Ściegiennego, uważa, że należy poprawić wykonawstwo i czy jest jakieś ubezpieczenie od źle wykonanego zadania?

Pan Janusz Mikołajczyk poinformował, że wszelkie uchybienia w inwestycji wykonawca będzie musiał poprawić. Dodał, że zadanie posiada zabezpieczenie 
w wysokości 10% kosztu inwestycji.
Radny Jan Tarkowski uważa, że Rynek jest nieprzyjazny dla osób niepełnosprawnych - brakuje podjazdów dla osób niepełnosprawnych.
Burmistrz wyjaśnił, że Rynek jest nadal placem budowy i jeżeli przy odbiorze będzie jakaś niezgodność z ogólnie obowiązującymi przepisami budowlanymi wykonawca będzie musiał je poprawić.
Radny Andrzej Matuszewski uważa, że informacja o nadal trwających pracach 
w Rynku powinna ukazać się w prasie lokalnej, aby mieszkańcy wiedzieli, 
że niedociągnięcia wykonawcy zostaną skorygowane.
Burmistrz poinformował, że informacje na temat inwestycji na bieżąco publikowane są w Gazecie Chojnowskiej oraz na miejskich stronach internetowych i zainteresowani na pewno wiedzą, na jakim etapie jest jakakolwiek inwestycja.
Na salę obrad przybył radny Jacek Chopkowicz. Na sali obecnych było 12 radnych.

Ad. 6. Ocena sytuacji na rynku pracy w informacji PUP Filia w Chojnowie.

Pani Bożena Konopnicka, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Filii w Chojnowie przedstawiła informacje na temat sytuacji na rynku pracy:
„Na koniec czerwca bieżącego roku na terenie miasta i gminy Chojnów poziom bezrobocia wynosił 1982 osoby w tym 1174 z terenu miasta Chojnów. 

W okresie pierwszego półrocza najwyższy poziom zarejestrowanych bezrobotnych wystąpił w lutym i wynosił 2226 osób.

Wraz ze wzrostem poziomu bezrobocia wzrosła stopa bezrobocia, która wg danych GUS na koniec czerwca br. wynosiła w powiecie legnickim ziemskim 21,2% w grodzkim 10,4%.

W okresie pierwszych sześciu miesięcy br. zarejestrowano 1169 osób natomiast pracę podjęło 578 osób. W roku 2012 nastąpił spadek procentowego udziału kobiet w ogólnej liczbie bezrobotnych (54,2%). W roku poprzednim wskaźnik ten wynosił 54,7%. Przewaga bezrobotnych kobiet uwidaczniała się we wszystkich grupach osób będących w szczególnie trudnej sytuacji na rynku pracy. Rok 2012 pogłębia niekorzystne tendencje w tym zakresie obserwowane już w latach poprzednich. 

Bezrobocie na terenie miasta i gminy dotyka znacznie ludzi młodych w wieku 
do 34 lat, grupa ta stanowi 47% osób w ewidencji urzędu. 

W grupie wiekowej 18-24 nastąpił spadek zarejestrowanych bezrobotnych. Podstawową rolę w tym względzie odegrały zapewne programy preferujące młodych na rynku pracy. W pozostałych grupach występuje niewielki przyrost.

Wzrost poziomu bezrobocia sprawił, że każdy z poziomów wykształcenia był 
w analizowanym okresie reprezentowany przez osoby bezrobotne liczniej niż 
w latach poprzednich. 

Spośród osób zarejestrowanych z terenu miasta Chojnów w dniu 30.06.2012 r. najwięcej legitymowało się wykształceniem zasadniczym zawodowym(380). Bezrobotni z tej grupy stanowią 30,9% ogółu zarejestrowanych z terenu miasta. Od roku 2000 odnotowuje się stały wzrost bezrobotnych z wykształceniem wyższym. Na koniec czerwca bezrobotni z tej grupy stanowili 7,3 ogółu zarejestrowanych.

Obecność coraz większej ilości osób z wykształceniem wyższym w ewidencji urzędu świadczy o niedostatecznym uwzględnianiu przy wyborze kierunku dalszej edukacji tzw. rynkowych aspektów tych decyzji. Efektem tego jest obserwowany obecnie na rynku pracy brak pracowników o wysokich kwalifikacjach technicznych przy równoczesnych znacznych nadwyżkach absolwentów kierunków takich jak: zarządzanie i marketing, pedagogika oraz ekonomia i administracja. Rośnie zapotrzebowanie na prace dla wykwalifikowanych, lecz niekoniecznie wysoko wykształconych osób. Zaczyna brakować dobrych fachowców i rzemieślników. Przyczyniło się do tego głównie narastające zjawisko emigracji zarobkowej, ale również szkolnictwo zawodowe niedostosowane do rosnących wymogów postępu technicznego i technologicznego.

Negatywnym zjawiskiem jest ciągle utrzymująca się znaczna liczba osób bezrobotnych oczekujących na pracę powyżej 12 miesięcy. Na koniec omawianego okresu takie osoby stanowiły 41,8% ogółu zarejestrowanych.

Na koniec czerwca 2012 roku liczba osób uprawnionych do pobierania zasiłku dla osób bezrobotnych kształtowała się na poziomie 362 osób. Stanowiły one 18,3% ogółu bezrobotnych. W porównaniu z rokiem ubiegłym liczba osób uprawnionych do zasiłku zwiększyła się o 21 osób. 

Na kształtowanie się poziomu bezrobocia maja wpływ różne czynniki a w szczególności liczba ofert pracy jak również środki otrzymane na aktywizację osób bezrobotnych. Od roku 2008 odnotowano wzrost ilości bezrobotnych przypadających na jedną ofertę pracy. Średnia liczba bezrobotnych przypadających na jedną ofertę pracy w roku 2012 wynosiła 79 osób. W 20112 r. odnotowano spadek o 21,3 punktów procentowych w stosunku do 2011 r. W pierwszym półroczu zgłoszono tylko 322 oferty pracy w tym 230 to oferty pracy subsydiowanej, które stanowią 71,4% ogółu ofert.

Realizując zadania określone w ustawie o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy PUP w Legnicy filia w Chojnowie w 2012 r. finansuje programy na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej. Na działania aktywizujące osoby bezrobotne w roku bieżącym otrzymano ogółem 3.381.282 w tym: środki przyznane na podstawie algorytmu:  1.252.360 zł środki z Europejskiego Funduszu Społecznego 652.600 zł środki na realizację programów specjalnych 591.345,00, PFRON 47.357,00, środki otrzymane z rezerwa ministra 837.620,00. W ramach tych wszystkich środków planuje się zaktywizować 596 osób bezrobotnych. Biorąc pod uwagę liczbę ofert pracy należy stwierdzić, że ponad 70% aktywizowanych bezrobotnych jest finansowana ze środków Funduszu Pracy, co świadczy o złej sytuacji na rynku pracy. W chwili obecnej przewiduje się spadek poziomu bezrobocia na terenie działania Filii gdyż od miesiąca września zaktywizowana zostanie nowa grupa bezrobotnych (171 osób) w ramach dodatkowych środków pochodzących z rezerwy ministra.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Jacek Chopkowicz, zwrócił się z pytaniem, czy prowadzone są analizy, czy osoby zatrudniające bezrobotnych w ramach refundacji stanowiska pracy przez 
24 miesiące, przedłużają z nimi umowę o zatrudnieniu?
Pani Bożena Konopnicka, Dyrektor PUP w Chojnowie, poinformowała, że prowadzone są ww. analizy i np. na 100% zatrudnionych na okres 24.miesięcy, 90% pracowało nadal u tych samych pracodawców.
Prowadzone są również analizy o przedsiębiorcach, którzy otrzymali jednorazowe środki na swoją działalność np. czy nadal prowadzą działalność. Wyniki wskazują, że 86% przedsiębiorców kontynuowało swoją działalność.
Przewodniczący Rady ogłosił 15.minutowa przerwę.
Po przerwie na stan 15 radnych obecnych na sali było 12 radnych. Nieobecni byli radni: Agnieszka Demiańczuk, Mariusz Kowalczyk i Czesław Podhorodecki.

Ad. 7. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 12 radnych. Nieobecni byli radni: Agnieszka Demiańczuk, Mariusz Kowalczyk i Czesław Podhorodecki.

a) Uchwała Nr XXI/91/12 w sprawie nadania nazwy nowej ulicy w mieście;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr XXI/92/12 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2012 rok;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

c) Uchwała Nr XXI/93/12 zmieniająca Uchwałę Nr LVII/241/10 z dnia 
10 listopada 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. 

Uchwała w załączeniu.

Na salę obrad przybył radny Mariusz Kowalczyk. Na sali obecnych było 13 radnych.

Ad. 9. Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Barbara Kułacz zwróciła się z prośbą o ustawienie ławek i koszy na śmieci w Parku Piastowskim - wzdłuż traktu do cmentarza komunalnego od ul. Kilińskiego.
Radna Krystyna Czapska zwróciła się z prośbą o podjęcie działań zmierzających do niwelacji fetoru wydobywającego się z zakładu działającego przy 
ul. Grodzkiej. Mieszkańcy tego rejonu nie mogą otworzyć okien w celu przewietrzenia mieszkań.

Burmistrz zwrócił się z prośbą o poinformowanie go o zaistniałej sytuacji. 
W trybie natychmiastowym zostanie sprawa przekazana odpowiednim służbom, 
w celu sprawdzenia źródła fetoru.
Radna Danuta Michnej prosi o przeprowadzenie deratyzacji w mieście, ponieważ w niektórych jego rejonach pokazały się szczury.
Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, czy miasto może coś zrobić 
z niszczejącym „Domem kata”. Obiekt z roku na rok niszczeje i jednocześnie grozi zawaleniem, a jego właściciel nic nie robi z tym zabytkiem.

Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że sprawę przekaże do wyjaśnienia odpowiednim służbą.
Ad. 10. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

Przewodniczący rady poinformował, że w okresie między sesjami załatwiał głównie sprawy bieżące.
Następnie poinformował, że w biurze Rady są do odebrania „Informacje o przebiegu o wykonania budżetu Miasta Chojnowa, kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacja o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury i Przychodni Rejonowej za I półrocze 2012 roku”.
Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz Miasta poinformował, że nie było interpelacji na poprzedniej sesji.

Ad. 12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Nikt z obecnych na sesji nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.
Ad. 13. Sprawy różne.

Radna Krystyna Czapska zaproponowała, aby zrobić plac zabaw w pobliżu zaplanowanej promenady nad Skorą.
Radna Aleksandra Chrząszcz zwróciła się z prośbą o wygospodarowanie placu na terenie miasta, który służyłby mieszkańcom do jazdy na rolkach.
Burmistrz w odpowiedzi zaproponował, aby do jazdy na rolkach wykorzystać plac Reymonta przy Gimnazjum Nr 1. Obecnie w mieście nie ma takiego terenu, który można byłoby przekształcić na taki plac.
Ad. 13. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 15.20.

Przewodniczący

Rady Miejskiej Chojnowa

Jan Skowroński

Protokołowała: Maria Zawiślańska


