Protokół nr XXIV/12

z sesji Rady Miejskiej Chojnowa

z dnia 29 listopada 2012 r.

==========================================================

XXIV sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. 

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1.   Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa

2.   Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa

3.   Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa

4.   Zdzisław Sokół – zastępca Komendanta PSP w Legnicy

5.   Ryszard Kawka – Dowódca JRG w Chojnowie

6.   Jarosław Kamiński – Kierownik Działu Prewencji Komisariatu Policji w Chojnowie

7.   Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM

8.   Bolesław Jakubiak – kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie

9.   Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zrealizowano.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad XXIV sesji:

  1. Otwarcie sesji.

  2. Przedstawienie porządku obrad.

  3. Przyjęcie protokołów z sesji: Nr XXII/12 z dnia 27 września 2012 r. i Nr XXIII/12 
      z dnia 29 października 2012 r.

  4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

  5. Stan mienia komunalnego.

  6. Informacja o stanie bezpieczeństwa.

  7. Podjęcie uchwały:

w sprawie wyrażenia poparcia dla uchwały Rady Miejskiej Inowrocławia 
w sprawie skierowania do Trybunału Konstytucyjnego wniosku o stwierdzenie niezgodności z Konstytucją Rzeczpospolitej Polskiej przepisów ustawy 
o utrzymaniu czystości i porządku w gminach;

w sprawie uchwalenia Programu współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013;

w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2013;

w sprawie podziału miasta Chojnowa na stałe obwody głosowania oraz ustalenia ich numerów, granic i siedzib obwodowych komisji wyborczych;

zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli funkcjonujących na terenie miasta Chojnowa;

w sprawie udzielenia z budżetu miasta Chojnowa dotacji dla Rzymskokatolickiej Parafii p.w. Św. Apostołów Piotra i Pawła w Chojnowie;

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012 - 2019 Miasta Chojnowa;

w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2012 rok.

  8. Interpelacje i zapytania radnych.

  9. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

12. Sprawy różne.

13. Zamknięcie obrad.

Nikt z obecnych na sali obrad nie wniósł zmian do przedstawionego porządku obrad, w związku z powyższym przewodniczący Rady przystąpił do jego realizacji.

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z sesji: Nr XXII/12 z dnia 27 września 2012 r. 
i Nr XXIII/12 z dnia 29 października 2012 r.

„Za” przyjęciem protokołu Nr XXII/12 z dnia 27 września 2012 r. radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecni byli wszyscy radni.

„Za” przyjęciem protokołu Nr XXIII/12 z dnia 29 października 2012 r. radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecni byli wszyscy radni.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie                  z pracy w okresie od dnia 27 września 2012 r. do dnia 28 listopada 2012 r. 

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Stan mienia komunalnego.

Pani Danuta Wojciechowicz, Naczel. Wydziału GR, przedstawiła informację                 o stanie mienia Gminy Miejskiej Chojnów.

Mienie Gminy Miejskiej Chojnów stanowią grunty o powierzchni 253 ha o wartości ogólnej 5 244 576 zł, z czego: 17 ha - grunty oddane w użytkowanie wieczyste osobom fizycznym, 47 ha - grunty oddane w użytkowanie wieczyste osobom prawnym, 189 ha - grunty wchodzące w skład gminnego zasobu nieruchomości, 
Majątek Gminy stanowią obiekty szkół podstawowych, gimnazja, przedszkola gminne, obiekty sportowe, obiekty będące siedzibą władz administracyjnych, obiekty służące świadczeniu usług komunalnych.

Gmina jest właścicielką: 1093 lokali mieszkalnych w tym 86 lokali socjalnych, 44 lokali użytkowych, 157 garaży, objętych umowami najmu,
- budynku „Domu Schrama", obiekt wpisany do rejestru zabytków,

- 2 przedszkoli: Nr l i 3 przy ul. Wojska Polskiego i ul. Krasickiego, oddanych 
w trwały zarząd,

- 4 szkół: 2 szkoły podstawowe Nr 3 i 4 przy ul. Kościuszki i ul. Kilińskiego 
i 2 gimnazja Nr l i 2 przy ul. Reymonta i ul. Konarskiego, oddanych w trwały zarząd;

- międzyszkolnego basenu krytego przy Szkole Podstawowej nr 4,
- 4 boisk wielofunkcyjnych: przy SP Nr 3, Gimnazjum Nr l i 2, przy Stadionie Miejskim oraz kompleksu boisk wielofunkcyjnych wykonanych w ramach programu „Orlik" przy ul. Kilińskiego,

- budynku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej przy ul. Kolejowej, oddanego w trwały zarząd,

- obiektów oddanych w trwały zarząd Chojnowskiemu Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, położonych przy ul. Drzymały 30, ul. Kraszewskiego 2 
i ul. Bielawskiej, Składowiska Odpadów Komunalnych w Białej, Oczyszczalni Ścieków w Goliszowie, „wieży ciśnień'5 w Parku Piastowskim,

- obiektów oddanych umową użyczenia do bezpłatnego używania dla Miejskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji: budynku MOKSiR oraz stadionu sportowego wraz z boiskiem i zapleczem socjalnym,

- budynku oddanego umową użyczenia do bezpłatnego używania dla Miejskiej Biblioteki Publicznej, mieszczącej Poradnię Pedagogiczną i Społeczne Ognisko Muzyczne,

- obiektów oddanych umową użyczenia do bezpłatnego używania dla Muzeum

Regionalnego: siedziba muzeum i budynek "Baszta Tkaczy", obiekty wpisane do rejestru zabytków,

- budynku Przychodni Rejonowej w Chojnowie przy ul. Legnickiej, oddanego umową użytkowania do bezpłatnego używania, 
- targowiska miejskiego, którego prowadzeniem i utrzymaniem zajmują się osoby wyłonione w drodze przetargu,

- przepompowni wody wraz z obiektami infrastruktury technicznej przy ul. Okrzi,

- 6 studni wody pitnej we wsi Michów, 5 studni (ujęcia wody) we wsi Piotrowice wraz z siecią wodociągową oraz 4 studni głębinowych w Goliszowie,

- Cmentarza Komunalnego o powierzchni 6,60 ha, 

- 11 placów zabaw i l w trakcie budowy przy ulicy Wyspiańskiego,

- dwóch parków: Piastowskiego przy ul Kilińskiego i Śródmiejskiego przy ul. Wolności, który wpisany jest do rejestru zabytków, o łącznej powierzchni 13,30 ha.

Utrzymaniem zajmują się firmy specjalistyczne wyłonione w drodze przetargu.

- dwóch stawów: przy ul. Okrzei i przy ul. Bielawskiej, o łącznej powierzchni 3,11 ha, oddanych w użyczenie Polskiemu Związkowi Wędkarskiemu.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 6. Informacja o stanie bezpieczeństwa.

Pan Jarosław Kamiński, aspirant sztabowy, Kierownik Działu Prewencji Komisariatu Policji w Chojnowie, przedstawił informację na temat stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w Chojnowie za okres od 1 września do 28 listopada 2012 r..

W omawianym okresie miały miejsce następujące zdarzenia:

2 rozboje, 4 włamania, 1 pobicie i 5 kradzieży. We wszystkich przypadkach prowadzone są postępowania wyjaśniające zmierzające do ustalenia i zatrzymania sprawców. W rejony, w których zaistniały zdarzenia kierowane są patrole                      z zadaniami przeciwdziałania w przyszłości podobnym zdarzeniom. Stosowne zadania otrzymują też dzielnicowi w ramach prewencji kryminalnej mające na celu zapobiegać podobnym zdarzeniom, ustalenia świadków oraz zatrzymania sprawców. 

Na terenie miasta Chojnów podjęto działania w zakresie restrykcyjnej polityki wobec sprawców wykroczeń, w tym szczególnie wykroczeń społecznie uciążliwych. W ograniczonym zakresie stosowane są pouczenia, natomiast szeroko stosowane jest postępowanie mandatowe oraz kierowanie wniosków o ukaranie. Przyczyną zmiany jest bardzo mała skuteczność pouczeń wobec sprawców wykroczeń.                 W listopadzie ukarano mandatami karnymi 64 sprawców wykroczeń społecznie uciążliwych.
Aktualnie na terenie miasta Chojnowa prowadzona jest akcja „Posesja” mająca na celu zaprowadzenie porządku w obrębie nieruchomości oraz stosowania się do wskazań i nakazów wydanych przez właściwe organy w celu zabezpieczenia należytego stanu sanitarnego.

Służby patrolowe jak i obchodowe oparte są o system patroli dyslokowanych            w odpowiednie rejony w zależności od zagrożenia. Są to patrole z wykorzystaniem radiowozów oznakowanych w razie potrzeby kierowane są patrole w radiowozach cywilnych.

Służby patrolowe Komisariatu Policji w Chojnowie kilka razy w miesiącu są wspierane przez patrole Samodzielnego Pododdziału Prewencji Policji. Służba sił wsparcia jest realizowana z wykorzystaniem funduszy miasta Chojnów, gminy Chojnów i gminy Miłkowice, które są przeznaczane na paliwo do radiowozów.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniami: czy są wakaty na komisariacie, czy wykorzystywany jest monitoring, jaka jest jego przydatność i skuteczność? 

Pan Jarosław Kamiński w odpowiedzi poinformował, że obecnie na komisariacie są 4 wakaty.

Natomiast monitoring jest wykorzystywany na bieżąco i w jego ocenie jest bardzo przydatny. Obserwacją bieżącą miasta zajmuje się dyżurny operacyjny. 

Pani Brygida Mytkowska, Sekretarz Miasta, zwróciła się z pytaniem, czy zakończono postępowanie dotyczące zanieczyszczenia fontanny? Miasto 3.krotnie zgłaszało zdarzenie.

Pan Jarosława Kamiński powiedział, że postępowanie nadal trwa.

Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z pytaniem, jak policja ocenia stan przejść dla pieszych np. oznaczenie, doświetlenie. Uważa, że policja powinna obserwować miasto i wszystkie swoje spostrzeżenia przekazywać do komisji bezpieczeństwa.

Pan Jarosław Kamiński uważa, że wszystkie przejścia dla pieszych są dobrze oznaczone i sukcesywnie odnawiane, a kierowca powinien wiedzieć, że zbliża się do przejścia dla pieszych i zachować szczególną ostrożność. 

Radna Krystyna Czapska zwróciła się z prośbą o wysyłanie w soboty patroli na ul. Grodzką, ponieważ w te dni kierowcy nie przestrzegają żadnych zasad parkowania, a mieszkańcy tego rejonu nie mogą opuszczać swoich posesji, bo bramy wjazdowe są zatarasowane.

Pan Zdzisław Sokół, Zastępca Komendanta Państwowej Straży Pożarnej w Legnicy, przedstawił informację na temat stanu bezpieczeństwa pożarowego i działalności Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Chojnowie.

W skład systemu ratowniczego miasta i gminy Chojnów wchodzą następujące jednostki ochrony przeciwpożarowej:

- Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza Nr 3 w Chojnowie,

· Ochotnicza Straż Pożarna w Krzywej,

· Ochotnicza Straż Pożarna w Rokitkach,

· Ochotnicza Straż Pożarna w Jaroszówce,

· Ochotnicza Straż Pożarna w Niedźwiedzicach,

· Ochotnicza Straż Pożarna w Witkowie.

W ostatnich latach Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza Nr 3 w Chojnowie w znacznym stopniu wymieniła posiadane samochody pożarnicze na nowsze, a także poszerzyła zakres przewidzianych zadań ratowniczych. Poza typowymi działaniami pożarowymi, technicznymi, medycznymi - jednostka została włączona w struktury Specjalistycznej Grupy Ratownictwa Chemiczno-Ekologicznego „Legnica-3". Na bazie tejże jednostki utworzona została Sekcja Ekologiczna przewidziana przede wszystkim do zadań związanych z usuwaniem zanieczyszczeń ropopochodnych z powierzchni akwenów. W tym celu jednostka została doposażona w SREkol, separator Olsap, przyczepkę ekologiczną oraz łódź wraz z silnikiem zaburtowym.

Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza Nr 3 w Chojnowie została również wyznaczona przez Dolnośląskiego Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej do pełnienia roli wojewódzkiej bazy środków gaśniczych i neutralizatorów.

W bieżącym i ubiegłym roku siły jednostki brały udział w licznych ćwiczeniach oraz manewrach organizowanych przez Komendę Wojewódzką PSP we Wrocławiu.
Ponadto siły JRG Chojnów brały udział w tegorocznych ćwiczeniach taktyczno-bojowych organizowanych wspólnie przez Komendę Miejską PSP w Legnicy oraz Komendę Powiatową w Złotoryi.

W chwili obecnej w jednostce w systemie zmianowym pełni służbę 30 strażaków. Minimalna obsada na zmianie służbowej wynosi siedmiu strażaków, dodatkowo zawsze dwóch strażaków pełni dyżur domowy.

Wszyscy strażacy posiadają ukończony kurs kwalifikowanej pomocy medycznej, 17 strażaków posiada ukończony kurs ratownictwa chemiczno-ekologicznego,
16 strażaków ma ukończony kurs obsługi podnośników hydraulicznych,

5 strażaków posiada uprawnienia sternika motorowodnego,

2 strażaków ma uprawnienia obsługi sprzętu ODO.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady ogłosił 15.minutową przerwę. Po przerwie na sali obrad obecnych było 15 radnych. 

Ad. 7. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Na początku realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 15 radnych. Po zrealizowaniu podpunktu „a” i „b” radny Czesław Podhorodecki opuścił salę obrad.

a) Uchwała Nr XXIV/105/12 w sprawie wyrażenia poparcia dla uchwały Rady Miejskiej Inowrocławia w sprawie skierowania do Trybunału Konstytucyjnego wniosku o stwierdzenie niezgodności z Konstytucją Rzeczpospolitej Polskiej przepisów ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała w załączeniu.

b) Uchwała Nr XXIV/106/12 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Miasta Chojnowa z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała w załączeniu.

Salę obrad opuścił radny Czesław Podhorodecki. Na ustawowy stan 15 radnych, na sali obecnych było 14 radnych

c) Uchwała Nr XXIV/107/12 w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2013;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Uchwała w załączeniu.

d) Uchwała Nr XXIV/108/12 w sprawie podziału miasta Chojnowa na stałe obwody głosowania oraz ustalenia ich numerów, granic i siedzib obwodowych komisji wyborczych;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Uchwała w załączeniu.

e) Uchwała Nr XXIV/109/12 zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania 
i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli funkcjonujących na terenie miasta Chojnowa;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Uchwała w załączeniu.

f) Uchwała Nr XXIV/110/12 w sprawie udzielenia z budżetu miasta Chojnowa dotacji dla Rzymskokatolickiej Parafii p.w. Św. Apostołów Piotra i Pawła                w Chojnowie;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Uchwała w załączeniu.

g) Uchwała Nr XXIV/111/12 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012 - 2019 Miasta Chojnowa;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Uchwała w załączeniu.

h) Uchwała Nr XXIV/112/12 w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2012 rok;

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 
Na sali obrad obecnych było 14 radnych. Nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.
Uchwała w załączeniu.

Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Marek Łukaszewski złożył pisemne interpelacje w następujących sprawach:

· ustalenie właściciela i terminu remontu mostu przy ul. Złotoryjskiej;
· dokończenia budowy sieci wodno-kanalizacyjnej w rejonie ulic: Złotoryjska, Asnyka i Południowa;
· położenia nawierzchni na ul. Południowej i oświetlenie ulic: Wrzosowej i Leśnej.
Radny Jan Tarkowski złożył interpelacje w następujących sprawach:

· wskazania terenu parkingowego na osiedlu mieszkaniowym przy ul. Samorządowej, 
· naprawy drogi osiedlowej i studzienki kanalizacyjnej (na osiedlu przy               ul. Samorządowej);

· monitowania naprawy przedłużenie ul. Piotrowickiej;
· przydziału lokalu mieszkalnego p. Marcie Kwapisz.
Ad. 9. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

Przewodniczący rady poinformował, że w biurze Rady jest dostępna analiza oświadczeń majątkowych sporządzona przez Urząd Skarbowy.

Następnie zaprosił wszystkich radnych do wzięcia udział w imprezie organizowanej przez Gimnazjum nr 2 pn. „Maraton pisania listów”, która odbędzie się w najbliższą sobotę i niedzielę.

Radny Mariusz Kowalczyk zwrócił się z prośbą o przekazanie drobnych sum na znaczki, które zostaną zakupione w związku z ww. imprezą.

Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że nie było interpelacji na poprzedniej sesji.

Ad. 11. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Nikt z obecnych na sesji nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.

Ad. 12. Sprawy różne.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem jaki podmiot gospodarczy zamierza budować stację benzynową przy ul. Parkowej?

Pani Brygida Mytkowska w odpowiedzi poinformowała, że teren został zakupiony ok. 7 lat temu. Obecnie nie jest w stanie powiedzieć jak nazywa się firma, jednakże sprawdzi powyższą informację i przekaże wiadomość radnemu.

Radny Maciej Cieśla zabrał głos w następujących sprawach:

· podziękował za poprawę stanu studzienek na ul. Paderewskiego;

· cieszy się, że lampy przy ul. Kilińskiego będą wymienione;

· prosi o doświetlenie skrzyżowania ulic: Parkowa - Wojska Polskiego - Złotoryska;

· co to są za opłaty z tytułu wynajmu wyposażenia Domu Schrama?

· czy miasto jest przygotowane do akcji zima 2012/2013?

· co będzie robione w sprawie „złamanego” mostu?

Sekretarz Miasta poinformowała, że opłaty z tytułu wynajmu wyposażenia Domu Schrama, to opłata za wypożyczenie (zaplecza kuchennego, zarówno naczyń jak               i sprzętu AGD) oraz za media (gaz, energia, woda itp.).

Burmistrz zabierając głos wyjaśnił, że miasto w kategorii „dróg miejskich” jest przygotowane do zimowego utrzymania dróg - zakupiono sól i piasek, również sprzęt jest przygotowany do akcji zima.

Natomiast należy zauważyć, że wspólnoty mieszkaniowe i prywatni właściciele również mają obowiązek dbania o chodniki przy swoich posesjach.

Jeżeli chodzi o tzw. „złamany” most to obecnie trwają rozmowy z projektantem oraz zarządem, do którego należy rzeka, aby odtworzyć drewniany most obok starego zapewniający przejście mieszkańcom. Planuje się wykonać to zadanie już w 2013 roku.

Radny Marek Łukaszewski zwrócił się z prośbą, aby na ulicach: Wojska Polskiego, Kolejowa, Reja wyłączało się oświetlenie np. o godz. 7.00, a nie jak dotychczas 6.55, ponieważ sytuacja taka stwarza zagrożenia w ruchu drogowym.

Burmistrz wyjaśnił, że wyłączanie oświetlenia w mieście działa na zasadzie automatycznie, aczkolwiek sprawdzi czy jest możliwość zmiany czasu.

Radna Krystyna Czapska zwróciła się z prośbą o zrobienie podjazdu do budynku Urzędu Miejskiego dla osób niepełnosprawnych.
Burmistrz wyjaśnił, że planuje się wykonanie takiego podjazdu przy wejściu od strony parku.

Ad. 13. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 15.40.

Przewodniczący

Rady Miejskiej Chojnowa

Jan Skowroński

Protokołowała: Maria Zawiślańska
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